


Z A P I S N I K 
2. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže (izvanredne – tematske) 

Održane 28. srpnja 2025. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 21:00 sat. 

Nazočni vijećnici: Marko Franić, Edo Bogdanović, Tonči Božanić, Pjerino Ivčević, Vinka 
Marinković, Milan Maleš, Petra Murić, Marko Plichta i Katarina Popović. 

Ostali nazočni: Ivica Vitaljić (gradonačelnik), Vanja Dizdar (pročelnik JUO) i građani. 

Zapisnik: Vanja Dizdar (pročelnik). 

D N E V N I   R E D : 

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog 
društva VODOVOD I ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o., trgovačkom društvu 
VODOVOD BRAČ d.o.o.; 

2. Prijedlog Odluke kojom se upućuje Zahtjev Vladi Republike Hrvatske da se pokrene 
postupak za izmjenom i dopunom Zakona o vodnim uslugama (NN broj 66/19) (članak 
104.); 

3. Prijedlog Odluke o upućivanju zahtjeva Vladi Republike Hrvatske za izmjenom Uredbe 
o uslužnim područjima („Narodne novine“ broj 70/23). 

Dnevni red je jednoglasno (9 Za) usvojen. 

 

AD-1 
Ivica Vitaljić: Na ovu temu imali smo tribinu i radni sastanak. Prema statutu Grada Komiže 
gradsko vijeće Grada Komiže mora pristati da gradonačelnik potpiše Prijedlog. 

U najkraćim crtama, 2019. godine Zakon o vodnim uslugama, koji je propisalo Uredbu, koja 
će odlučiti koja su točno ta uslužna područja. Uredba je donesena 2021. ali zbog proceduralnih 
grešaka je proglašena nevažećom te je 2023. skoro identična donesena i od tada se vode 
pregovori što se tiče uslužnih područja.  

Mi spadamo u 36. uslužno područje tu spadaju Brač, Hvar i Vis. U posljednjih godinu dana 
aktivno se vode pregovori i izrađuju prijedlozi ugovora o pripajanju i društveni ugovori. 
Posljednja dva mjeseca, otkako smo pregovorima pristupili g. Hrvoje Mratinić i ja, sa 
predstavnicima Brača, Hvara, Ministarstva i Hrvatskih voda. 

Poseban naglasak stavljen je na Sporazum o prioritizaciji alternativnog izvora vode, koji se 
izrađuje u suradnji s pravnikom g. Šimićem – jednim od autora Zakona o vodnim uslugama. 
On je na nedavnom Zoom sastanku potvrdio da je moguće izraditi pravno obvezujući sporazum. 
Međutim, Sporazum još nije dovršen jer zahtijeva suglasnost svih jedinica lokalne samouprave. 
Trenutno Bol nije dao suglasnost, a Supetar traži izmjene koje su uvažene i radi se nova verzija. 

Društveni ugovor također još nije gotov, jer se pokušava unijeti dodatnih 12% poslovnih udjela 
s naše strane – što ima važan utjecaj na upravljačku strukturu društva. Ugovor o pripajanju 
također nije dovršen, jer još nedostaju potrebni prilozi (1, 2 i 3). 



Na posljednjem sastanku doznali smo da neće doći do ujednačavanja plaća među radnicima s 
Brača, Hvara i Visa dok se ne izjednače cijene vode. Naš je zahtjev bio da svi zaposlenici imaju 
iste uvjete za isti posao, neovisno o otoku. Vodovod Brač, kao preuzimatelj, usmeno je pristao 
na izjednačavanje cijena i plaća u roku dvije godine, ali mi pokušavamo to ograničiti na šest 
mjeseci i unijeti u ugovor. 

Što se tiče poslovnih udjela: prema Zakonu iz 2019., društva su u novo zajedničko društvo 
trebala ući temeljem stanja kapitala na dan 31.12.2018. Budući da Vodovod Vis tada nije imao 
prenesene vodne građevine, naš udjel iznosi samo 0,14% (vrijednost 3.180,00 EUR). Brač ima 
54%, Hvar 46%. 

Odluke se donose dvostrukom većinom – prema poslovnim udjelima i prema broju jedinica 
lokalne samouprave. Brač ima većinu u oba slučaja (54% kapitala i 8 od 14 jedinica), te 
samostalno donosi sve odluke. Uvođenjem dodatnih 12% udjela Visu, postigla bi se ravnoteža 
– tako da bi za donošenje odluka bilo potrebno usuglašavanje dvaju otoka (npr. Brač i Hvar, 
Hvar i Vis itd.). Taj model je ponuđen krajem prošle godine, ali tadašnji pregovarači bivši 
gradonačelnik iz Visa i gradonačelnica Komiže nisu pristali na te uvijete. 

Ministarstvo nas je na posljednjem sastanku upozorilo da su rokovi istekli. Vodovod Vis je već 
izgubio licencu, a sredstva iz projekata su zaustavljena. Dva projekta imaju građevinske 
dozvole, ali zbog trenutnog statusa ne možemo aplicirati za financiranje. 

Na kraju, važno je istaknuti da je Zakon o vodnim uslugama lex specialis, koji ima prednost 
nad svim ranijim zakonima osim Ustava. Sva dosadašnja tužbena pozivanja na druge zakone (o 
otocima, trgovačkim društvima, lokalnoj samoupravi) su odbačena od strane Ustavnog suda. 

Tonči Božanić: Drago mi je da smo ovu sjednicu održali u Komiži, u mirnijem okruženju, kako 
bismo ozbiljnije razgovarali o važnom pitanju pripajanja. Smatram važnim naglasiti da su, 
nakon donošenja zakona, i Grad Vis i Grad Komiža donijeli odluke da se ne žele pripojiti 
zajedničkom društvu s jedinicama lokalne samouprave s Brača i Hvara. 

Nisam pravnik i ne mogu sa sigurnošću tvrditi, ali postavio sam pitanje je li potrebno prethodno 
poništiti te postojeće odluke da bi se mogle donositi nove – kako je tvrdio gradonačelnik Visa. 

Na prošloj sjednici u Komiži također smo raspravljali o ovoj temi, a tada sam predložio da se 
ne prihvati predložena odluka te da se sazove tematska sjednica, što je sada i učinjeno. Čitajući 
obrazloženje u materijalima koje smo dobili, drago mi je da je gradonačelnik prihvatio 
inicijativu kluba vijećnika SDP–HNS koju sam iznio – da se ne prihvati ovakva odluka i da se 
Vladi uputi prijedlog za izmjene zakona i uredbi. Podržavam obrazloženje koje je 
gradonačelnik iznio temeljem te inicijative. 

Ivica Vitaljić: Želim jasno reći da ovo nema nikakve veze s inicijativom SDP–HNS-a. To znaju 
svi predstavnici vodovoda, ministarstva, načelnici i gradonačelnici. Na svim dosadašnjim Zoom 
sastancima jasno smo postavili tri uvjeta: prijenos dodatnih 12% udjela, sporazum o 
prioritizaciji alternativnog izvora vode i izjednačavanje prava svih radnika. Nijedan od tih 
uvjeta još nije u potpunosti ispunjen i oko njih se još uvijek pokušavamo usuglasiti. 

Ovakav stav imamo od samog početka. Nije točno da sam slijedio bilo čiju političku inicijativu 
– već smo se neovisno složili oko toga kako postupiti po ovoj točki dnevnog reda. 



Smatram da bi bilo korisno da smo ostali dulje na radnom sastanku u Visu kako bi vijećnici s 
otoka Visa imali više vremena za raspravu. Šteta je što sjednica nije održana u Visu, i žao mi 
je što nije sazvana tiskovna konferencija u tom gradu. Vjerujem da ćemo sljedeći put to ispraviti 
i zajednički – svi vijećnici s otoka – izaći pred medije s usklađenim stavom. 

Tonči Božanić: Što se tiče tiskovne konferencije na Visu, poslali smo pisanu obavijest u kojoj 
smo predložili jedno razumno i pošteno rješenje. Nismo protiv zajedništva, ali želimo nastupati 
u interesu građana Komiže što je moguće više usuglašeno. 

Ostajemo pri našem stavu. Na prošloj sjednici sam jasno rekao da zbog specifičnosti otoka Visa 
tražimo da, ukoliko otok ima svoj izvor vode, zakon bude izmijenjen tako da Vis i Komiža 
postanu samostalna, 42. jedinica lokalne samouprave. Vi ste rekli da je to možda bila i vaša 
inicijativa, ali to je ono što ste danas predložili u materijalima koje smo primili. 

Ivica Vitaljić: Predložili ste tiskovnu konferenciju u Komiži, ali po tome bi Višani opet morali 
dolaziti u Komižu, dok bi jednostavnije bilo da se održi u Visu. Planirali smo i zajednički radni 
sastanak s vijećnicima Visa u Podšpilju, na koji ste rekli da ćete doći – ali na kraju niste. Taj je 
sastanak trajao tri sata i na njemu je predstavnik Vodovoda detaljno iznio sve informacije 
vijećnicima. 

Što se tiče inicijative – gradonačelnik Visa i ja imamo isti stav. Nažalost, imamo još samo 60 
dana. Ideja da se čeka spajanje Visa na cjevovod s kopna je nerealna – to je nemoguće prema 
sadašnjem zakonu. Zato pokušavamo pronaći rješenje kroz sporazum koji bi nam u budućnosti 
omogućio alternativno rješenje. Jedini realan način je promijeniti zakon i uredbu, a to je 
dugotrajan proces. Zato se sada trebamo fokusirati na tri točke na kojima inzistiramo i usuglasiti 
ih s Ministarstvom. 

Marko Plichta: Kad je riječ o pripremama za ovakav projekt spajanja, pod pritiskom iz EU, žao 
mi je što država to nije napravila ranije. Znalo se da će doći uvjeti za financiranje i da će biti 
problema. Pitanje je što nas čeka kod osme ili devete tranše – što ćemo još morati odlučiti, a da 
se već sada nije napravilo. 

Kad su se donosile direktive, zakon, kad su se podnosile ustavne tužbe – netko je već tada trebao 
napraviti ozbiljne analize naših vodovoda i uočiti gdje postoje problemi, uključujući i Vis. A 
sada smo mi, nakon izbora, po prvi put suočeni s ovim problemom u detaljima. 

Ono što me brine jest da nisam čuo da se itko ozbiljno pokušao izboriti na zakonski način za 
naša prava – pregovarati, postaviti uvjete. Nama je ključno ovo: da zadržimo 12 % udjela i da 
imamo upravljačka prava. Jer, bez obzira potpisali mi sporazum ili ne, mi ulazimo u jedno 
društvo u kojem praktički nemamo utjecaj. 

To je nefer igra – i Ministarstvo to zna. Ta nefer igra nije počela jučer, nego puno prije, a sada 
samo stižu rokovi. Intuitivno svi osjećamo da ovo nije dobro za nas. 

S druge strane, moramo biti svjesni da imamo posebnu situaciju – vlastitu vodu. Ali to nas ne 
oslobađa odgovornosti: vodu moramo koristiti racionalnije i pristupiti joj ozbiljnije. Na otoku 
ima sve više bazena, a znamo da država potiče gradnju bazena. Znamo i da po županijskim 
odredbama ne možete dobiti građevinsku dozvolu ako projektirate gustirnu. To su apsurdi za 
otok koji ima ograničen resurs vode i nema alternativu. 



Dakle, nije dovoljno reći „ne“ pripajanju samo zato što smo posebni. Treba to argumentirati i 
mijenjati pristup prema vodi na više razina. Samo odbijati i biti tvrdoglav nije mudro. 

Što se tiče izjave gospodina Šimića da Višani „nemaju pojma“ – mnogi su se uvrijedili, ali on 
je rekao nešto što je, tehnički gledano, točno. Nijedan od nas ne može parirati stručnjaku za 
vodovod. To što je njegov nastup bio bahat, to stoji, ali činjenica je da većina građana ne poznaje 
problematiku sustava. 

Na kraju, naravno da ćemo glasati protiv ovog prijedloga pripajanja, ali smatram da moramo 
ozbiljnije i sustavnije raditi na problemu vode. Nije svejedno hoće li doći cjevovod ili neće – 
možda je upravo cjevovod najgora opcija za nas. 

Pjerino Ivčević: Danas smo jasno čuli onu ženu na zoomu koja je rekla „Pošaljite projekte koje 
imate i mi ćemo ih provesti.“ Rok je bio 1. srpnja. Sporazum sam po sebi nije obvezujući, a mi 
imamo nešto što možemo nepovratno izgubiti. Lijepo je netko rekao: dok smo mi uređivali naš 
vodovod i uspjeli smanjiti gubitke sa 80% na 20%, Bračani su u međuvremenu uložili 40 
milijuna u izgradnju upravne zgrade. Sada su u problemu jer ne mogu vraćati dug – a oni bi 
trebali voditi nas.  

Ivica Vitaljić: Ako se spojimo. 

Marko Franić: Vis mora biti specifičan – najudaljeniji otok s vlastitim resursima. Postoje 
alternativna rješenja poput infiltracije kišnice (primjeri Izrael, Kanada), dok je desalinizacija 
preskupa. EU ne traži silu, nego organizaciju, zato moramo biti čvrsti i složni. Nisam protiv 
cijevi, ali ona sama nije rješenje – moramo zadržati kontrolu i osigurati dovoljne količine vode. 

Ivica Vitaljić: Naglašavam da javne tribine služe informiranju građana, a ne donošenju odluka. 
Tri ključna uvjeta (12% udjela, upravljačka prava, prioritetni ugovor) razvijaju se od početka i 
o njima se razgovara na radnim sastancima. Najvažnije je doći do većih količina vode, jer 
sadašnjih nema dovoljno. To je obveza i vijeća i gradonačelnika. 

Tonči Božanić: Glavni prioritet je osigurati dugoročno zadovoljavajuće količine vode. Bez 
sigurnih izvora vode ne smije se riskirati prihvaćanje neprovjerenih obećanja, s obzirom na 
ograničena prava i strukturu društva. Primjer s cijevi prema Visu pokazuje da ranija obećanja 
nisu realizirana. Skeptičan je prema budućim planovima dok ne postoji pravno čvrst ugovor 
koji bi jamčio provedbu projekta. 

Petra Murić: Vis može ostati svoje uslužno područje, ali postoji zabrinutost da su izgubljene 
prilike i da izmjene zakona mogu ugroziti taj status. Potrebno je pravno čvrsto ugovoriti 
alternativni izvor vode (desalinizator ili drugi manji sustavi) s jasno definiranim prioritetima i 
obavezama. Trenutno ljeti nema dovoljne količine vode, iako zimi postoji višak, što pokazuje 
hitnost osiguranja dodatnih kapaciteta za turizam i lokalne potrebe. Bez čvrstog ugovora nema 
mogućnosti dogovora ni sigurnosti u budućem vodoopskrbnom sustavu. 

Pjerino Ivčević: Protivi se prisilnom pripajanju – smatra da to nitko ne može nametnuti. Ako se 
postigne bilo kakav ugovor, potrebno ga je temeljito provjeriti i analizirati. Podsjeća na 
povijesne primjere nepravednih postupaka prema lokalnom doprinosu i sumnja u sposobnost 
vanjskih aktera da vode sustav, ističući problematične investicije poput upravne zgrade na 
Braču od 40 milijuna, koja je poluprazna. 



Podsjeća na ranije prijedloge spajanja sustava s Bračem, koji su propali, i naglašava važnost 
očuvanja osnovnih sredstava otoka u vlasništvu grada zbog povijesnih i pravnih razloga. 

Ivica Vitaljić: Zašto Ministarstvo i Hrvatske vode stiskaju i rade pritiske, i rade puno više na 
ovome. Zato što znaju da nećemo izgubiti cijelu tranšu već će  nam umanjiti te tranše ako mi 
ne odradimo ono što smo obećali. Trenutno je povučena šesta tranša, a preostaju sedma, osma, 
deveta i deseta. 

Edo Bogdanović: Smatra da Brač nikada neće pristati na predložene uvjete (12%). Ističe da 
Brač neće pristati na 12%. Predlaže da se odmah započne priprema za povećanje “temeljnog 
kapitala”. Naglašava da je važno provoditi ispravno sve procedure. 

Ivica Vitaljić: Problem je da zakon propisuje da možeš maksimalno duplo povećati temeljni 
kapital. Naglašava vrijednost trenutnih projekata na Hvaru (80 milijuna eura). Prebacivanje 
odvodnje i Korita ne bi moglo umanjiti značaj njihovog udjela. Predlaže da se u društveni 
ugovor stave fiksne vrijednosti poslovnih udjela: 6% za Komižu, 6% za Vis, s jasno propisanim 
udjelima. 

S nama surađuju dva odvjetnička tima, zadnjih 4-5 dana pokušavamo uključiti još jednog koji 
je u tome, a koji bi mogao donijeti nekakvu prevagu. 

Pjerino Ivčević: Jedan savjet, pokušaj vjerovati u to da pokušaju donijeti nekakvu Uredbu da 
možemo ostati samostalni.  

Marko Plichta: Ako nije uspio Ivo Radica koji je u vladajućem HDZ-u, pitanje je dal ćemo mi 
kao nezavisni uspjeti, ali trebamo pokušati. 

Tonči Božanić: Sad je bolje vrijeme jer je vrijeme pri kraju. Ako imamo čvrst stav bolja nam je 
pozicija danas. 

Ivica Vitaljić: Višani su izmijenili samo dio jedne rečenice, treba dodat samo, da nemaju 
alternativni priključak. Jer svi drugi otoci imaju. 

Katarina Popović: Zaključuje raspravu i stavlja ovu točku na glasovanje. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 9 glasova Protiv, nije donijelo 

ODLUKU 
 o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva  

VODOVOD I ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o., trgovačkom društvu VODOVOD 
BRAČ d.o.o. 

 
AD-2 
Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 9 glasova Za, donosi 

ODLUKU 
 kojom se upućuje Zahtjev Vladi Republike Hrvatske da se pokrene postupak za 
izmjenom i dopunom Zakona o vodnim uslugama (NN broj 66/19) (članak 104.) 

 
(Odluka je objavljenja u Službenom glasniku Grada Komiže br. 05/25) 



AD-3 
Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 9 glasova Za, donosi 

ODLUKU 
 o upućivanju zahtjeva Vladi Republike Hrvatske za izmjenom Uredbe o uslužnim 

područjima („Narodne novine“ broj 70/23) 
 

(Odluka je objavljenja u Službenom glasniku Grada Komiže br. 05/25) 

 

Sjednica je završila u 22:45. 

Zapisničar:         PREDSJEDNICA: 
Vanja Dizdar         Katarina Popović 



Z A P I S N I K 

3. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 

Održane 4. rujna 2025. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 19:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Katarina Popović, Tonči Božanić, Vinka Marinković, Edo Bogdanović, Marko Plichta, 

Pjerino Ivčević, Marko Franić, Milan Maleš. 

Izočna vijećnica: Petra Murić (opravdano). 

Ostali nazočni: Ivica Vitaljić (gradonačelnik), Vanja Dizdar (pročelnik), Stanko Žuanić (viši referent). 

Zapisnik: Veni Vitaljić. 

Predsjednica Gradskog vijeća predložila je izmjenu u predloženom dnevnom redu: 

1. 6. i 7. točka postaju 11. i 12. točka dnevnog reda; 

2. Klub vijećnika SDP-HNS predložio je skidanje 19. točke s dnevnog reda i dopunu dnevnog reda 

s točkom: Odluka o izmjeni i dopuni Statuta Grada Komiže (koja bi postala 19. točka); 

3. Točke 17. i 18. gradonačelnik skida s dnevnog reda – nije dobivena prethodna suglasnost 

nadležnog tijela na prijedlog Odluke. 

Ivica Vitaljić: obzirom da imamo rebalans prirodno je da se prije raspravlja o programima, a na kraju o 

samim izmjenama i dopunama Proračuna. U suprotnom se ne možemo vraćati na prijedloge programa 

ako smo već izglasali izmjene Proračuna. 

Ivica Vitaljić: točka 19. je skinuta s dnevnog reda i izbori za MO Podšpilje i MO Biševo će se raspisati 

zajedno. Za raspisivanje izbora za mjesni odbor, prethodno se moraju donijeti tri akta.  

Tonči Božanić: danas ne možemo donijeti odluku o osnivanju Mjesnog odbora Biševo obzirom da 

Odluka o izmjeni Statuta stupa na snagu objavom u Službenom glasniku. Dok izmjena Statuta ne stupi 

na snagu, nemamo pravni temelj za donošenje odluke. 

Ivica Vitaljić: ja sam kao gradonačelnik zaprimio prijedlog i stavio sam ga na Gradsko vijeće. Znači 

prijedlog o osnivanju MO Biševo, ne o izmjeni Statuta. 

Tonči Božanić: da, ali najprije moramo osigurati pravni temelj za osnivanje mjesnog odbora, a to je 

izmjena Statuta. Nakon stupanja na snagu izmjene Statuta, može se donijeti akt o osnivanju. Nema 

potrebe riskirati proceduralno. Predložili smo samo izmjenu Statuta, ne i donošenje odluke o osnivanju. 

Predložen je dnevni red koji uključuje sve predložene izmjene: 

D N E V N I    R E D: 

1. Verifikacija Zapisnika 1. konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 
2. Verifikacija Zapisnika 2. tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 
3. Pitanja vijećnika 
4. Odluka o razrješenju i imenovanju promjenjivog člana Stručnog povjerenstva za koncesije na 

pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije koje će se dodjeljivati na području 
grada Komiže 

5. Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi 
6. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Komiže za 2025. godinu 
7. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Komiže za 2025. 

godinu 
8. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Komiže za 2025. godinu 
9. I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Komiže za 

2025. godinu 



10. I. izmjene Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja u 2025. godini 
11. I. izmjene i dopune proračuna za 2025 godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu 
12. I. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 
13. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 
14. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Komiže za redovito 

financiranje političkih stranaka i izabranih kandidata s liste grupe birača članova gradskog vijeća 
Grada Komiže u 2025. godini 

15. Odluka o imenovanju članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Komiže 
16. Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Komiže 
17. Zaključak o davanju suglasnosti za privremeno zatvaranje Dječjeg vrtića „Komiža“ 
18. Zaključak o provedenim redovnim upisima u Dječji vrtić „Komiža“ 
19. Odluka o I. Izmjeni i dopuni Statuta Grada Komiže 
20. Razno 

Predloženi dnevni red je jednoglasno (8 Za) usvojen. 

AD-1 

Zapisnik konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže je usvojen jednoglasno (8 Za). 

AD-2 

Ivica Vitaljić: tu imamo dosta izmjena. 

Vanja Dizdar: ima grešaka i dupliciranih odlomaka. To ćemo ispraviti. 

Tonči Božanić: u zapisniku nema i obrazloženja vezano za održavanje sjednice, tribine i tiskovne 

konferencije u Visu. Odazvali smo se pozivu na tribinu, ali sam rekao da je normalno da sjednica 

Gradskog vijeća bude u našem gradu. A kad smo mi već došli na Vis, zašto je Višanima bilo teško doći iz 

Visa u Komižu na tiskovnu konferenciju.  

Ivica Vitaljić: najprije ste potvrdili, a onda ste se predomislili.  

Edo Bogdanović: Edo Božanić – molim ispravak. 

Marko Franić: obzirom da se već dulje vrijeme sjednice Gradskog vijeća snimaju, a iste nisu dostupne 

građanima u izvornom obliku, predlažem da se integralne snimke svih sjednica objavljuju na službenim 

mrežnim stranicama Grada Komiže, bez skraćivanja i naknadne obrade, čime se osigurava potpuna 

transparentnost rada vijeća, povjerenje građana u rad predstavničko tijela, a sve u skladu sa Zakonom 

o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Zakonom o pravu na pristup informacijama.  

Ovaj Zapisnik neću podržat jer smatram da nedostaju neki dijelovi mog izlaganja koji bi meni bili od 

važnosti. 

Ivica Vitaljić: snimke sjednica su dostupne javno na internetu u integralnoj formi, cjelovite. Bio je i 

plan da se snimke objavljuju na stranicama Grada. 

Svi vijećnici su prihvatili prijedlog da Grad snima sjednice koje će se objavljivati na službenoj 

internetskoj stranici.  

Pjerino Ivčević: ocijenit ću ovaj zapisnik jako lošim. Dosta važnih stvari je izostavljeno.  

Marko Plichta: ja mislim da ovaj zapisnik sadrži atmosferu razgovora. Snimka sjednice je zapisnik u 

audio formatu dostupan svima, a zapisnik u pisanoj formi može biti nekakav sažetak cijele sjednice.  

A tko je na koji način raspravljao se čuje u audio formatu. 

Predloženo je da se zapisnik ne prihvati i da vijećnici dostave svoje primjedbe na zapisnik u pismenoj 

formi koje će se potom uvrstiti u zapisnik. 

Sa 5 glasova Protiv, Zapisnik nije usvojen, već ga treba doraditi i verificirati na idućoj sjednici. 



AD-3 

Marko Franić: bio je natječaj za komunalnog redara. Nemamo povratnih informacija. I u predizbornoj 

kampanji se dosta pozivalo na potrebu zapošljavanja komunalnog redara. Problem ostaje neriješen jer 

i dalje nemamo komunalnog redara.  

Ivica Vitaljić: slažem se da je nužan komunalni redar. Objavili smo natječaj na koji se javila jedna osoba, 

koja zadovoljava sve uvjete, osim jednog – ima završenu trogodišnju srednju školu. Zakonom i našim 

Pravilnikom je propisano da mora biti četverogodišnja srednja škola. Obratili smo se Ministarstvu 

dopisom i zbog specifičnih uvjeta, obzirom smo dugo bez komunalnog redara, na otoku smo gdje nema 

zainteresiranih ljudi koji bi radili taj posao za tu plaću, zatražili iznimku, ali još nismo dobili odgovor.  

Marko Franić: postoji mogućnost suradnje s policijom. S policijom se mora raditi, neće intervenirati ako 

ne zna za probleme. 

Ivica Vitaljić: imao sam više razgovora s načelnikom Policije i njegovima zamjenikom vezano za 

komunalni nered, ali u većini komunalnih stvari ne mogu reagirati.  

Tonči Božanić: Ministarstvo neće odstupiti od zakona i pozitivno odgovoriti na zahtjev za iznimkom.  

Ivica Vitaljić: ukoliko se naš zahtjev ne odobri, imamo naznaku da bi se jedna osoba sa 

četverogodišnjom školom mogla javiti na natječaj. Vezano za komunalni nered – donijet ćemo jasna i 

konkretna pravila, označiti ćemo javne površine, a ja ću kao gradonačelnik podržati komunalnog redara 

i u slučaju mogućih ekscesnih situacija. Nama treba komunalni redar koji neće vikati ili ulaziti u sukobe, 

već osoba koja će rješavati probleme na civiliziran način. 

Pjerino Ivčević: rampa za invalide – radi li se nešto po tom pitanju? 

Ivica Vitaljić: plan je osnovati manju radnu skupinu koja će raditi na tom pitanju. Nažalost, iz Grada je 

nestala dokumentacija, projekati koji su se radili. U radnoj skupini će biti ljudi koji će koristiti tu rampu 

i plan je da to bude do slijedeće godine. Kontaktirao sam krovnu Udrugu osoba s invaliditetom koji su 

me uputili i na društvo arhitekata. Obratio sam im se i sada treba krenuti s tim projektom.  

Tonči Božanić: na prošloj sjednici nismo podržali pripajanje Vodovoda. Druga točka je bio prijedlog za 

upućivanje Vladi RH prijedlog za izmjenama i dopunama zakona o vodnim uslugama i treće zahtjev za 

izmjenom Uredbe. Sve ono što sam ja predložio. Ali gradonačelniče, u svojim javnim istupanjima često 

govorite kako bi se pripojili ukoliko se ispune određeni uvjeti. Ali Vi nemate mandat za to. Gradsko 

vijeće se nadležno. I moramo se držati akata koje je donijelo ovo Gradsko vijeće. To je moja 

dobronamjerna primjedba. 

Ivica Vitaljić: u svojim javnim nastupima sam i naglašavao da gradonačelnici nemaju mandat za ta 

pitanja, već da je nadležno Gradsko vijeće. Ono što smo radili je da smo pokušali kroz zakonsku 

regulativu doći do najboljih uvjeta. U svim razgovorima i sa ministricom smo prošli kroz svu 

argumentaciju za jedinstveno područje otoka Visa. Bračani vrlo vjerojatno neće pristati na to da dva 

otoka odlučuju.  

Marko Plichta: od početka mandata je svašta „bilo na stolu“, pa i do prijetnji prisilnog pripajanja. Nakon 

tematske sjednice na kojoj su donesene odluke, nisam čuo ništa sporno u pogledu javnih istupa. 

Ivica Vitaljić: prije sastanka s ministricom, zvao sam vas svih pojedinačno i razgovarao o tome. 

Tonči Božanić: obzirom je na internetu pokrenuta peticija, a ima ljudi koji nisu informatički pismeni, 

može li se organizirati javno prikupljanje potpisa.  



Ivica Vitaljić: u petak je važan sastanak s ministricom, a u Korčuli ćemo imati priliku ovo pitanje otvoriti 

s gosp. Plenkovićem. Plan je skupljanje potpisa od kuće do kuće na cijelom otoku. Podijelit ćemo peticiju 

i teren, sve je dogovoreno s Višanima. Ovisno o petku, poduzimamo korake. 

Tonči Božanić: razmišljali smo i o referendumu, ali to se opet vraća ovom Gradskom vijeću koje je već 

donijelo neke akte. 

Ivica Vitaljić: Ministarstvo je već zabranilo jedan referendum vezano za pripajanje, jer da ta odluka nije 

u nadležnosti Grada.  

Tonči Božanić: ovaj otok je žrtvovan. Nismo smjeli primati strance, dok su drugi gradili hotele i 

apartmane, a odavde su se ljudi iseljavali. Od 1921. do 2021. godine Komiža je izgubila 72% stanovnika. 

Imamo puno argumenata za tražiti svoj specifikum. Ako budemo jaki i ustrajni, možemo očekivati neko 

pozitivno rješenje.  

Ivica Vitaljić: i sama ministrica nam je rekla da ovako to ne može, da je to nepravedno prema nama. Dat 

ćemo sve od sebe, ali vjerojatnost da budemo samostalni je jako mala.  

 Edo Bogdanović: gradonačelniče, predsjedniče Skupštine Vodovoda i odvodnje, a pitanje je ujedno i za 

direktora Vodovoda i odvodnje otoka Visa – radi se o tužbi koja je trebala ići Upravnom sudu u Splitu, 

a rok je 6.09. Dali je tužba upućena, ako nije, namjerava li se uputiti, ako je, kada je upućena? 

Ivica Vitaljić: danas je upućena. 

Edo Bogdanović: molim odgovor u pismenoj formi.  

Edo Bogdanović: drugo pitanje za Jedinstveni upravni odjel – odnosi se na zakup javnih površina na 

području Grada Komiže za 2025. godinu, po korisnicima parkinga i zakup poslovnih prostora, 

specifikacija korisnika – molim dostaviti pismeno. Treba biti specificirano po onome što se koristi – 

štekat, tenda, reklamni pano itd.  

Vinka Marinković: vezano za javnu rasvjetu na području Grada Komiže. Održavala ju je firma ZNAM iz 

Solina i znamo da je ugovor o održavanju istekao. Jeli raspisan javni poziv za navedene usluge, tko se je 

javio na javni poziv ukoliko je raspisan i tko sada obavlja te poslove? 

Ivica Vitaljić: razgovarao sam s vlasnikom firme koja održava javnu rasvjetu u Visu. Zainteresiran je za 

obavljanje tih poslova i na području grada Komiže. Trebaju sagledati neke specifikacije kako bi vidjeli 

koliko je to posla i dali bi mogli sve to stići. Javni poziv još nije raspisan, ali smo u komunikaciji. Vlasnik 

tvrtke ZNAM je rekao da ako mora, da će nastaviti raditi, ali bi radije prepustio nekome drugome. 

Pjerino Ivčević: izbor direktora Vodovoda i odvodnje otoka Visa. Svi smo upoznati s pričom i ne smatram 

da je potez Borisa Ivaniševića bio potez, ali mogu shvatiti situaciju u kojoj se našao. Ali, jako je nespretno 

izveden ovaj potez sa Stipom Vojkovićem, kojeg izuzetno cijenim i poštujem. Stalno se pozivamo na 

kvalifikacije i na Skupštinu je doveden čovjek koji će biti direktor, pa se promijenilo Statut i sve što se 

moglo promijeniti, da bi se namjestilo da čovjek s glazbenom akademijom bude direktor. Jeli to 

privremeno rješenje ili je dugoročno rješenje koje će biti održivo ili je to nešto što će postati nekakvo 

pravilo? Smatram da bi osoba na toj poziciji trebala imati neku tehničku naobrazbu. Zanima me Vaše 

mišljenje. 

Tonči Božanić: ima li kakvih rukovodećih iskustava? 

Ivica Vitaljić: znamo da imamo vrlo kratak rok do 23.09. To je dan kada će se po Rješenju dogoditi 

pripajanje. Boris je podnio ostavku, nije smijenjen. U Zagrebu me je gosp. Šimić pitao zna li naš novi 

direktor da mu prijeti kazna od 18.000 € ako ne bude postupao po Rješenju.  



Direktoru prijeti kazna od 10 prosječnih bruto plaća. Tražili smo čovjeka na otoku koji bi pod tim 

uvjetima želio preuzeti vođenje Vodovoda, nitko ne želi. Stipe je pun energije, radi, piše, ima kontakte, 

dobro verbalizira problematiku. Tražili smo v.d., ali ne postoji u Zakonu o trgovačkim društvima. Stipe 

zna da je imenovan privremeno do javnog natječaja. Ali bilo je nužno imati osobu, a drugu opciju nismo 

imali. Mišljenja sam da je Stipe u ovom trenutku bio jedina, ali dobra opcija. 

Pjerino Ivčević: sa takvim rješenjima se ne šalje dobra poruka. Svjestan si da je situacija obrnuta sa 

našim pozicijama, da bi ti „pojeo“ ovu stranu.  

Marko Plichta: ako netko ima 18.000 € i želi staviti svoju glavu.  

Ivica Vitaljić: Stipe je privremeno rješenje. Gosp. Šimić je upozorio Stipu o mogućoj kazni, na što je Stipe 

rekao da je svjestan svega, na što mu je gosp. Šimić rekao da nema puno takvih osoba u Hrvatskoj kao 

što je on. 

Marko Franić: nije mi jasno da nema ljudi koji će provesti odluku. On niti je kriv, niti je prouzročio takvu 

štetu, pa ne znam zašto bi plaćao kaznu. On mora raditi po zakonu. To što se mi ne slažemo, to je druga 

priča. Bez zadrške ću glasati protiv priključivanja.  

AD-4 

Ivica Vitaljić: bivša gradonačelnica je bila član ovog Stručnog povjerenstva. Uobičajeno je da član bude 

gradonačelnik. 

Tonči Božanić: nije uobičajeno, ali mi ćemo te podržati. 

Gradonačelnik se zahvalio. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

 O D L U K U  

o razrješenju i imenovanju promjenjivog člana Stručnog povjerenstva za koncesije na pomorskom 

dobru na području Splitsko-dalmatinske županije koje će se dodjeljivati na području grada Komiže 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-5 

Ivica Vitaljić: izmjene su minimalne, radi se o usklađenju sa Zakonom. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

O D L U K U 

o II. izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

 

AD-6 

Ivica Vitaljić: radi se projekt rekonstrukcije velikog igrališta. Na teren dolazi umjetna trava u punim 

dimenzijama, košarkaško igralište, dva terena za tenis ostaju, malo će se razmjestiti raspored. Projekt 

je u izradi. 

Tonči Božanić: hoće se stići s prijavom na natječaj? 

Ivica Vitaljić: neće, jer objekt nije bio upisan u Registar sportskih terena, kao ni boćalište. To nas je 

usporilo. Po uvjetima iz prvog natječaja se nismo ni mogli prijaviti, zatim je došlo do izmjene natječaja.  



Ovaj natječaj se sufinancira u iznosu od 65%. U najavi imamo još jedan natječaj preko LAG-a za 

rekonstrukciju sportskih terena. Razgovarao sam s njima, za sada nismo sigurni da ćemo proći na taj 

natječaj, vidjet ćemo. Moramo pripremiti projektnu dokumentaciju kako bi bili spremni kada se objavi 

neki natječaj.  

Marko Franić: izrada sportskih terena iziskuju nove standarde, nove ateste na sve ugrađene materijale 

i bilo bi dobro da to podignete na tu veću razinu.  

Ivica Vitaljić: imamo građansku inicijativu u Komiži koja nam pomaže, imamo i profesora na 

Kineziološkom fakultetu koji inače nadgleda izgradnju dvorana. 

Marko Franić: mene zanima da onaj koji izrađuje projekt jamči svojim radom da će sve to funkcionirati 

u određenom periodu, a sve radi sigurnosti djece. Maksimalna sigurnost izvedbe radova je jako važna i 

da se ispoštuju standardi. 

Edo Bogdanović: tko projektira? 

Vanja Dizdar: Ministarstvo je preporučilo firmu iz Osijeka, ali još nije ugovoreno, ali kako ima iskustvo 

sa sportskim terenima, u komunikaciji smo. Sada ćemo tražiti ponude projektanata, na početku smo. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Komiže za 2025. godinu 

(I. izmjene i dopune Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-7 

Ivica Vitaljić: radi se o usklađenju zbog porasta plaća.  

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

 I. Izmjene i dopune  

Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Komiže za 2025. godinu 

(I. izmjene i dopune Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-8 

Ivica Vitaljić: najbitnija izmjena je to što je „Big game“ otkazan, pa smo sredstva prebacili na 

manifestaciju „Zalogaj velikog mora“.  

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Komiže za 2025. godinu 

(I. izmjene i dopune Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-9 

Ivica Vitaljić: ovdje je najbitnija automatska rampa za parkiralište Norpina – nažalost nije išla tamo gdje 

je namijenjena, ali imamo rok za iskoristiti ta sredstva, pa ćemo pronaći drugu poziciju. 

Edo Bogdanović: kod javne  rasvjete – piše „rekonstrukcija postojeće komunalne infrastrukture“, a 

trebalo bi biti „izgradnja“. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

 I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture  

na području grada Komiže za 2025. godinu 

(I. izmjene i dopune Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 



AD-10 

Ivica Vitaljić: radi se o usklađenju zbog povećanja plaća. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

 I. Izmjene Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja u 2025. godini 

(I. izmjene Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-11 

Gradonačelnik je podnio Amandman na prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna, koji je sastavni dio 

ovog Zapisnika. 

Klub vijećnika SDP-HNS je podnio tri Amandmana na prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna, koji su 

sastavni dio ovog Zapisnika. 

Predsjednik Kluba vijećnika SDP-HNS Tonči Božanić je obrazložio predmetne Amandmane. 

Ivica Vitaljić:  

• Prihvaćam 3. Amandman vezano za nabavu dodatne vatrogasne opreme za opremanje broda 

DVD-a Komiža.  

• Kod 1. Amandmana predlažem povećanje od 3.000,00 €, tako da ukupno iznosi 7.000,00 € i 

promjenu stavke za osiguranje navedenih sredstava, odnosno ne sa Aktivnosti A100101. 

Stanko Žuanić:  

• Za 1. Amandman se predlaže smanjenje s pozicije „Fonda za sanaciju onečišćenja mora u SDŽ“. 

Odluka za 2025. godina nije donesena, a odluka se donosi kada se utroše sva raspoloživa 

sredstva u Fondu. Stavka se neće izvršiti, stoga se predlaže smanjenje s navedene pozicije.  

• Za 2. Amandman se predlaže smanjenje na stavci kapitalnog projekta „Uređenje kuće u 

Ribarskoj ulici br. 9“, obzirom još nije reguliran način rješavanja međusobnih potraživanja. 

Nautički centar još uvijek čeka mišljenje Ministarstva financija, jer je u pitanju PDV.  Sredstva za 

Hrvatski crveni križ su regulirana Zakonom, kao i za vatrogastvo, stoga smatram da je bolje ne 

smanjivati tu stavku.  

Edo Bogdanović: poboljšali smo proračun za 92.000 €. Župan i gosp. Gabrić su dodijelili sredstva koja 

smo mi mislili na ovoj sjednici tražiti. 

Ivica Vitaljić: da, bili smo prije 10-ak dana kod župana. DVD je poslao dopis i tada smo dobili usmenu 

potvrdu da će prilikom rebalansa Županijskog proračuna sredstva usmjeriti na kupnju dva motora za 

brod DVD-a Komiža. 

Ivica Vitaljić i Stanko Žuanić su obrazložili predloženi Amandman na I. Izmjena i dopuna Proračuna. 

Glasovanje o predloženim Amandmanima Kluba vijećnika SDP-HNS: 

• 1. Amandman – 8 Za (jednoglasno) 

• 2. Amandman – 8 Za (jednoglasno) 

• 3. Amandman – 8 Za (jednoglasno) 

Amandman kojeg je predložio gradonačelnik postaje sastavni dio Proračuna i nije potrebno glasovanje 

o istome. 

Stanko Žuanić obrazložio je prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu. 



Marko Franić: predviđa li se deficit? 

Stanko Žuanić: ne, mi smo u suficitu. 

Tonči Božanić: kupnja zemljišta – 400.000 €? 

Ivica Vitaljić: imamo problema sa prostorom za parking, stoga je plan kupiti zemljište za tu namjenu ili 

unajmiti. Zemlja je na tržištu, pa moramo napraviti procjenu. Prodavatelj je privatna osoba. Gradsko 

vijeće donosi odluku, ukoliko dođe do kupoprodaje. 

Tonči Božanić: predlagao sam Tonki, a sada i tebi, kupnju terena na ulazu u Komižu koji je veliki 6.000 

m2 i bio bi idealan za parking. To bi bila dobra investicija. Zemljište ima puno vlasnika. 

Ivica Vitaljić: o tom terenu i pregovaramo. Jedna osoba ima punomoć za zastupanje vlasnika. 

Odvjetnik bi sve provjerio. Napominjem da ovo nije stavka za kupnju zemljišta, ovo je za kupnju 

moguće nekretnine za stambene namjene.  

Edo Bogdanović: jeli odvjetnica Grada ostala ista? 

ivica Vitaljić: za sada je ista. 

Tonči Božanić: transparentnije bi bilo objaviti javni poziv za kupnju nekretnine. 

Ivica Vitaljić: nemamo ni odluku o pravu prvokupa. Žao mi je objekta „Hum“. A ova sredstva su ukoliko 

se pojavi nekretnina koja bi bila od interesa za Grad Komižu. 

Pjerino Ivčević: zadruga je prodala „Hum“ Kolđeraju. Grad nije konzumirao pravo prvokupa? 

Marko Plichta: niti ne postoji kao institut, nije propisano. Nisu osigurani instrumenti po kojima bi grad 

to zadržao u „svojim rukama“.  

Marko Franić: vezano za Zonkotov paloc -  ima li tu kakav projekt? U predizbornoj kampanji se dosta 

napadao Vicko Mardešić da sve nešto radi za sebe. Pa evo radi javnosti – što Grad planira, koji su 

projekti u pitanju u budućnosti? Što je sa suvlasnicima? Jesu li ova sredstva za nekakvu isplatu? 

Ivica Vitaljić: ne. Imamo sredstva od Ministarstva kulture.  

Marko Franić: bilo bi dobro da se javno kaže da radovi na kući Zanchi nisu privatna inicijativa, već se 

radi o ulaganjima Grada. Volio bih vidjeli planove Grada kroz neki projekt, što je cilj te gradnje. I 

suvlasnički odnosi će se morati rješavati. 

Ivica Vitaljić: prošle godine su sredstva propala, vjerojatno će se isto dogoditi i ove godine, jer se za 

sada nismo uspjeli dogovoriti, ali se nadam da ćemo slijedeće godine naći načina da se odradi 

konstrukcijski dio i taj pod. Dolje je stambeni prostor, a u slučaju sanacije poda, sve bi se urušilo. Sada 

tražimo model za odraditi konstrukcijski dio. Ministarstvo je suglasno. 

Marko Franić: proračun mi je još uvijek stran, u fazi sam učenja, stoga pitam jeli moguće dostaviti jasna 

procjena planiranih prihoda za 2025. godinu? Hoće li Grad uprihoditi sve što se planira? 

Stanko Žuanić: to se ne može reći sa 100%-om sigurnošću. 

Marko Franić: može li se dostaviti plan prioritetnih investicija koje će se sigurno provesti a koje se mogu 

odgoditi u slučaju nedostatka prihoda? Može li se na svakoj idućoj sjednici Gradskog vijeća podnijeti 

ažurno izvješće o dinamici prihoda i rashoda? Da vidimo u kojem pravcu proračun ide. 

Stanko Žuanić: u skladu sa zakonom smo dužni dostavljati Gradskom vijeću polugodišnje i godišnje 

izvještaje o izvršenju proračuna. 

 



Vinka Marinković: poticajne mjere od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – sve pozicije su skinute. 

Znači li to da se niste javljali na natječaj pa sredstva nisu realizirana ili nešto drugo? 

Vanja Dizdar: nismo se javljali na natječaj. 

Edo Bogdanović: svake druge godine su sredstva HZZZ-a na raspolaganju. 

Vinka Marinković: vezano za nabavu dostavnog vozila za centar za pomoć u kući – jeli raspisan poziv 

za nabavu vozila, jeli odabrana leasing kuća? 

Ivica Vitaljić: čekali smo rebalans. Sad ćemo krenuti u nabavu. Žurno moramo nabaviti vozilo. U 

zadnje dvije godine je vozilo prouzročilo toliko štete da smo mogli kupiti skoro novo vozilo. 

Edo Bogdanović: zakupnina – na što se odnosi povećanje? 

Stanko Žuanić: odnosi se na Ugovor o najmu prostora za dislocirane vatrogasce na otoku Biševu. 

ivica Vitaljić: Grad subvencionira smještaj geologa i smještaj učiteljice Osnovne škole Komiža. 

Edo Bogdanović: naknada po sudskoj presudi i po rješenjima upravnih i ostalih tijela – povećanje za 

6.000 €. Na što se to odnosi? 

Ivica Vitaljić: prošle godine je bila Veterinarska inspekcija. Utvrdila je da se ne očitavaju čipovi sa 

kućnih ljubimaca – pasa. Imamo obvezu očitavati čipove. Naložila je da se to riješi u roku od 10 dana, 

međutim to se nije riješilo i došla je kazna od cca 4.000 €. Inače, to je obveza komunalnog redara, ali 

mogao je bilo tko očitat. Ja sam odmah napravio očitavanje, ali to je trebalo odraditi prošle godine.  

Edo Bogdanović: informatizacija gradskih ureda – predviđeno je dodatnih 15.000 €. 

Stanko Žuanić: moramo kupiti novo server-računalo za mene koje je nešto skuplje. U iznos je 

ukalkulirana i usluga prijenosa svih podataka i ostala podešavanja. Kod mene je Windows 10, a 

moramo prijeći na Windows 11. A moje sadašnje računalo je pomalo zastarjelo za sve promjene 

kojima se moramo prilagoditi. Moramo i naručiti program „lokalne riznice“ čija cijena je oko 4.000 €.  

Ivica Vitaljić: Država je propisala nove obveze i stavka se najvećim dijelom odnosi na nabavu programa 

riznice, a računalo je server i više nije dovoljno jako.  

Edo Bogdanović: Geopark Viški arhipelag – članarina je 29.434 €. Zanimaju me ostale članarine 

Nautičkog centra, Grada Visa i Gradine. Iznosi članarina nisu jednaki, a udruga je u prostoru Grada. 

Molim odgovor u pismenoj formi. Mišljenja sam da svi moraju sudjelovat u financiranju ravnomjerno. 

Mi kupujemo auto na leasing za potrebe Centra za pomoć u kući, a korisnika ima i sa područja grada 

Visa. 

Ivica Vitaljić: slažem se. Iduću tjedan je Skupština Geoparka i jedna od točaka je i povećanje članarina i 

usklađivanje. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

I. izmjene i dopune Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 

i projekcije za 2026. i 2027. godinu 

(I. izmjene i dopune Proračuna su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

 

AD-12 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

I. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 

(I. izmjene i dopune Odluke su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 



AD-13 

Stanko Žuanić je obrazložio Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, a 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 

(Polugodišnji izvještaj je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-14 

Ivica Vitaljić: ostajemo na zakonskom minimumu kao što je bilo i do sada. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

O D L U K U 

o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Komiže za redovito 

financiranje političkih stranaka i izabranih kandidata s liste grupe birača  

članova Gradskog vijeća Grada Komiže u 2025. godini 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-15 

Pjerino Ivčević: sastala se Komisija za izbor i imenovanje. Bili smo konstruktivni i usuglasili smo stavove. 

Mišljenja sam da imamo kvalitetna radna tijela.  

Prijedlozi za imenovanje članova radnih tijela: 

1. Komisija za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 

- Sonja Mardešić, predsjednik 

- Vladimir Vujičić, član 

- Lukrecija Zanki, član 

- Edo Bogdanović, član 

- Tomislav Šimunović, član 

 

2. Odbor za proračun i financije 

- Vinka Marinković, predsjednik 

- Katarina Martinis, član 

- Marko Plichta, član 

- Andro Žuanić, član 

- Vicko Mardešić, član 

 

3. Odbor za gospodarski razvoj i poduzetništvo 

- Pjerino Ivčević, predsjednik 

- Andrija Mardešić, član 

- Marko Plichta, član 

- Katarina Popović, član 

- Vinko Zanki, član 

 

4. Odbor za urbanizam i prostorno uređenje 

- Ante Svarčić Selestrin, predsjednik 

- Ana Burić, član  

- Bepo Ivčević, član 

- Ante Mardešić, član  

- Andro Zanki, član 



5. Odbor za kulturu, sport i tehničku kulturu 

- Petra Murić, predsjednik 

- Senko Karuza, član 

- Luca Bogdanović, član 

- Jerko Marinković, član 

- Nenada Cimić, član 

 

6. Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Grada Komiže 

- Petra Murić, predsjednik 

- Edo Bogdanović, član 

- Vinko Zanki, član 

 

7. Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb 

- Tomislav Car, predsjednik 

- Andrija Mladineo, član 

- Anamarija Kunac, član 

- Bruno Jurinović, član 

- Vicko Mardešić, član 

 

8. Odbor za imenovanje naselja, ulica i trgova 

- Joško Božanić, predsjednik 

- Jose Dario Martinis, član 

- Petra Murić, član 

- Katarina Popović, član 

- Andrea Slavić, član 

 

9. Savjetodavno tijelo za davanje mišljenja kod odlučivanja o pravima potrošača 

(prema članku 26., stavak 2. Zakona o zaštiti potrošača- NN 19/22) 

- ___________________ predsjednik 

- Vinka Marinković, član  

- Francis Mariani, član 

- Andrija Vitaljić, član 

- Andrea Slavić, član 

- predstavnik udruge potrošača, član 

(napomena – prvu sjednicu saziva gradonačelnik a predsjednika biraju članovi između sebe). 

 

10. Odbor za pomorstvo, promet i ribarstvo 

- Tonči Božanić, predsjednik 

- Pjerino Ivčević, član 

- Jerko Mardešić, član 

- Milan Maleš, član 

- Vinko Zanki, član 

 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

 

 O D L U K U  

o imenovanju članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 



AD-16 

Ivica Vitaljić: imam jednu izmjenu u pogledu broja članova Savjeta mladih – biti će ih pet, a ne tri. 

Odluku smo usuglasili s novim Zakonom. Napokon su se pojavili mladi koji su zainteresirani za rad u 

Savjetu.  

Pjerino ivčević: koja je to kategorija mladih? 

Ivica Vitaljić: do 30-te godine. Raspisat će se javni poziv i Gradsko vijeće donosi odluku. Savjet ima 

direktnu komunikaciju sa Gradskim vijećem.  

Marko Franić: bolje je da ima više članova.  

Moji prijedlozi za izmjenu pojedinih članaka su: 

• Članak 14. stavak 1. – „Mandat članova Savjeta traje najdulje četiri godine, počinje danom 

konstituiranja Savjeta i završava danom stupanja na snagu Odluke Vlade RH o raspisivanju 

slijedećih redovitih lokalnih izbora, odnosno Odlukom o raspuštanju Gradskog vijeća Grada 

Komiže“. 

• Članak 16. stavak 4. – „Savjet mladih donosi odluke većinom glasova nazočnih članova ako 

sjednici prisustvuje većina članova Savjeta mladih“.  

Izbacio bih „ili jednoglasno“.  

Ivica Vitaljić: to je bilo pravno mišljenje – da se naglasi da je u redu donositi odluke i jednoglasno. 

Formulacija članka 14. stavak 1. je iz Zakona. 

Marko Franić: 

• Članak 18. – „Grad Komiža osigurava sredstva za rad i provedbu programa Savjeta mladih u 

Proračunu na posebnoj proračunskoj stavci te prostorne i tehničke uvjete za njegov rad“.  

Tonči Božanić: kome odgovaraju za svoj rad, Gradskom vijeću? 

Ivica Vitaljić: propisano je. Moraju podnositi izvješća, održavati sjednice svaka tri mjeseca itd. Većina 

odredaba iz prijedloga Odluke su iz Zakona.  

Vinka Marinković: članovi Savjeta nemaju naknadu za svoj rad? 

Ivica Vitaljić: nemaju, ali imaju pravo na putne troškove. 

Nakon rasprave, vijećnik Marko Franić je odustao od svojih prijedloga. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

O D L U K U 

o osnivanju Savjeta mladih Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

 

AD-17 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

Z A K LJ U Č A K 

o davanju suglasnosti za privremeno zatvaranje Dječjeg vrtića „Komiža“ 

(Zaključak je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

 



AD-18 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

Z A K L JU Č A K 

o provedenim redovnim upisima u Dječji vrtić „Komiža“ 

(Zaključak je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-19 

Ivica Vitaljić: zaprimljen je prijedlog Kluba vijećnika SDP-HNS za osnivanje Mjesnog odbora Biševo. U 

prošlom mandatu smo predlagali da se oformi malo vijeće Biševa kao Zbor građana od tri člana radi 

jednostavnijeg, bržeg i učinkovitijeg načina komunikacije, a da se Mjesni odbor osnuje u slučaju 

potrebe. U razgovoru s mještanima Biševa, bili su suglasni s tim prijedlogom. Vi sada imate nekakve 

druge informacije i vjerujem da će to funkcionirati kako treba, tako da prihvaćam inicijativu. Svojedobno 

je bila potpisana peticija za raspisivanje izbora za Mjesni odbor Podšpilje, pa se to nije dogodilo.  

Pjerino Ivčević: žao mi je što smo ukinuli odbor za ruralni razvoj. 

Ivica Vitaljić: plan je bio da u taj odbor budu tri člana iz Biševa. Nije ukinut, već su nesuglasice bile oko 

načina prijedloga članova. Tražili smo da se održi Zbor građana i da stanovnici tog područja biraju svoje 

predstavnike. Na moj prijedlog smo se svi složili da ćemo odbor odraditi na taj način da se odrade 

Zborovi građana i u Podšpilju i na Biševu. Do održavanja sjednice se sve promijenilo i odustalo se od 

plana. A jednoglasno smo donijeli odluku da se kroz Zborove građana izaberu predstavnici koji će biti 

članovi tog tijela. Ne znam iz kojeg razloga bivša gradonačelnica nije željela da se to tako odradi, pa je 

sve stalo. Sada ćemo imati dva Mjesna odbora tako da ćemo se dogovoriti. Ja Vas i pozivam da nađemo 

termin jednom mjesečno, da se nalazimo, da Vas izvijestim o tome što se događa, a Vi da dolazite sa 

svojim prijedlozima, tako da imamo i dodatnu komunikaciju, a ne samo na sjednicama Gradskog vijeća. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

O D L U K U 

o I. izmjeni Statuta Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-20 

Pjerino Ivčević: predlažem da ubuduće na dnevnom redu bude manje točaka – više sjednica sa manjim 

brojem točaka. Biti ćemo operativniji. 

 

Sjednica je završila u 21:50. 

 

 

Zapisničarka:         Predsjednica: 

Veni Vitaljić         Katarina Popović 

 

 

 

 







Z A P I S N I K 

4. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 

Održane 9. listopada 2025. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 17:00 sati 

Nazočni vijećnici: Katarina Popović, Tonči Božanić, Edo Bogdanović, Petra Murić, Vinka Marinković, 

Pjerino Ivčević, Marko Plichta, Marko Franić, Milan Maleš. 

Ostali nazočni: Ivica Vitaljić (gradonačelnik), Vanja Dizdar (pročelnik), Brigita Fiamengo (predsjednica 

uprave Nautičkog centra Komiža d.o.o.), Ilda Stanojević (predsjednica Nadzornog odbora Nautičkog 

centra Komiža d.o.o.), građani. 

Zapisnik: Veni Vitaljić. 

Sjednica je sazvana na zahtjev Kluba vijećnika SDP-HNS. 

Predložen je 

D N E V N I    R E D : 

1. Kako riješiti problem nemogućnosti korištenja jedinog istezališta plovila u Komiži 

Predsjednica Gradskog vijeća Katarina Popović je dala riječ predsjedniku Kluba vijećnika SDP-HNS 

Tončiju Božaniću. 

Tonči Božanić: neposredno prije sjednice smo u skladu s Poslovnikom podnijeli prijedlog Zaključka. 

Vijećnik Tonči Božanić pročitao je prijedlog Zaključka koji je sastavni dio ovog Zapisnika.  

Prijedlog Zaključka podijeljen je vijećnicima. 

Tonči Božanić: Iščitavajući zakonske odredbe i sagledavajući praksu kod drugih koncesija, nismo naišli 

na problem. Nije bilo potrebe za ovakvim postupanjem Nadzornog odbora. Osobno sam bio jako 

iznenađen ovakvom odlukom Nadzornog odbora i time da se nema senzibiliteta za nešto što je u Komiži 

od izuzetno velikog značaja. Županija je donijela odluku o koncesiji i potreban je određeni period da 

Nautički centar sklopi Ugovor o koncesiji. Što se tiče prakse vezano za Modru špilju – od dana kada je 

Županija izglasala odluku o koncesiji do potpisivanja ugovora o koncesiji prošlo je oko 10 mjeseci.  

I u ovom predmetu ne možemo znati koliko će vremena proći do potpisivanja Ugovora o koncesiji, ali 

znamo da to dugo traje. Temeljem postupanja Nadzornog odbora, može se dogoditi da niti jedan brod 

neće moći biti na škveru do ljeta iduće godine. To je veliki problem i danas se moramo baviti potrebama 

ljudi, građana, ribara, a ne politikom i da zajednički donesemo zaključak koji je predložen. 

Predsjednica Gradskog vijeća Katarina Popović je dala riječ predsjednici Uprave Nautičkog centra 

Komiža d.o.o. Brigiti Fiamengo. 

Brigita Fiamengo: neugodno sam se iznenadila stavom Nadzornog odbora, odnosno većine jer nisu svi 

glasali za takvu odluku. Ponukana prvom sjednicom Nadzornog odbora kada je predsjednica NO-a 

tražila pismeni dokaz, zaključak ili rješenje o tome tko je uz mene stao iza odluke da se 1.06.2024. 

godine nastavi s radom istezališta. Kako novi Nadzorni odbor inzistira na administraciji, predočila sam 

cjelokupnu tematiku aktualne problematike istezališta Mali bodak. Iz materijala i moje prepiske s 

Državnim odvjetništvom, vidljivo je koliko je mailova razmijenjeno da bi se jedna greška od strane 

Županije ispravila. Bez ispravka granica pomorskog dobra nismo mogli dobiti koncesiju. Prelomila se na 

nama, o čemu sam izvijestila predsjednika Skupštine i Nadzorni odbor. Unatoč tome, odlučila sam da 

se nastavi s radom jer smo ispunili sve potrebno za dobivanje koncesije. Da smo napravili bilo što 

protuzakonito, sigurno ne bi 22.09.2025. dobili odluku o koncesiji. Kako je gosp. Božanić naveo, od 

donošenja odluke do potpisivanja ugovora o koncesiji može proći 10 mjeseci.  



Ako ćemo se držati administrativnih uvjeta, a sadašnji Nadzorni odbor ide u tome smjeru, nama će biti 

onemogućen rad. Istezalište je izuzetno neprofitabilna djelatnost ali sam svjesna javnog interesa i nisam 

mogla donijeti odluku da istezalište prestane s radom. Na svoju osobnu štetu sam donijela takvu odluku 

i za Modru špilju, za što sam platila i novčanu kaznu. Od 31.10.2022. od kada je koncesija istekla, mi 

radimo u kontinuitetu. Svjesna sam da ću ja osobno snositi prekršaj za takvu odluku. Nažalost, Nadzorni 

odbor je donio odluku o prestanku rada istezališta, a ja sam u skladu s odredbama Zakona o trgovačkim 

društvima dužna slušati smjernice Nadzornog odbora. Granice pomorskog dobra su utvrđene 2006. 

godine, da bi Županija 2019. godine samoinicijativno radila korekcije u zbog toga je nastao problem. U 

cijelom ovom periodu komunikacija sa SDŽ, pojavili su se i neki novi elementi. U jednom trenutku se 

traži dokumentacija koja se do sada nikada nije tražila, a dugogodišnji smo koncesionari na istezalištu. 

Tako traže – Uporabnu dozvolu, razne izjave, grafičke nacrte, što je pridonijelo usporavanju postupka 

izdavanja koncesije. Tek 23.12.2024. godine Županija je donije odluku o raspisivanju javnog poziva. 

Natječaj je zaista raspisan tek u veljači 2025. godine, a odluka o dodjeli koncesije Nautičkom centru je 

donesena 22.09.2025. godine. Vremenski razmaci su veliki. Najlakše je bilo zatvoriti istezalište. Ali imali 

smo dva zaposlenika, a kada je isticala koncesija imali smo situaciju – kad se podnosio zahtjev za novu 

koncesiju nismo imali zaposlenika jer je bio na bolovanju godinu dana. Ipak smo pokrenuli inicijativu za 

dobivanje koncesije iako nismo znali tko će raditi na istezalištu. Imali smo sreću pa smo zaposlili dvoje 

vrijednih i stručnih ljudi koji rade ja jednom od najopasnijih poslova u Nautičkom centru i nisu zaslužili 

da se rad obustavi na ovakav način i da dobiju poslovno uvjetovani otkaz. Očekujem njihov povratak i 

međusobno smo to iskomunicirali, ali i oni su žrtve jedne potpuno nerazumne odluke Nadzornog 

odbora. Problem istezališta , gdje ste izloženi administrativnom problemu na kojeg nemate utjecaja, a 

djelatnost koje je jako bitna obrtnicima je prekinuta na ovakav način, ova situacija će biti smjernica za 

dalje. Što će biti sa sljedećim slučajem? Ovo će odrediti naše buduće ponašanje. Svjesno sam, na svoju 

odgovornost, za što ću snositi novčanu kaznu, nastavila s radom istezališta, sve do odluke Nadzornog 

odbora. 

Predsjednica Gradskog vijeća Katarina Popović je dala riječ predsjednici Nadzornog odbora Ildi 

Stanojević. 

Ilda Stanojević: drago mi je da nas ima u ovako velikom broju obzirom se radi o važnoj temi za naše 

mjesto, za ribare koji čine većinu obrtnika u Komiži. Čudim se, obzirom na situaciju koja je nastala, da 

se Tonči nisi obratio i meni da bi saznao neke od činjenica, već si se obratio samo predsjednici Uprave. 

Bilo bi korektno da si me kontaktirao da pojasnimo kakva je to odluka bila i što se dogodilo. Moram 

naglasiti – Uprava vodi poslovanje na vlastitu odgovornost. Nadzorni odbor nadzire vođenje poslova i 

o zakonitosti vođenja poslova obavještava Skupštinu. Nadzorni odbor nema mogućnosti donositi 

poslovne odluke, ne dijeli otkaze i ne zapošljavanja. Što se tiče istezališta – imali smo temu na sjednici 

Nadzornog odbora i jasno je da istezalište nema koncesiju od 31.10.2022. godine. Cijelo ovo vrijeme je 

to bilo u redu i sve je bilo mirno. Na sjednici Nadzornog odbora dobivamo dopis koji je bio upućen i 

predsjedniku Skupštine, u kojem između ostalog stoji: „u slučaju da se ne odobri predmetni zahtjev 

refundacije sveukupnih troškova za poslovne odluke koje sam kao predsjednica Uprave donijela u svezi 

nastavka rada i obavljanja gospodarske djelatnosti na područjima na kojima je istekla koncesija, a sve u 

suglasnosti s Nadzornim odborom i Skupštinom društva u prethodnom sazivu, navodim da ću biti 

primorana donijeti odluku o hitnoj obustavi daljnjeg obavljanja gospodarske djelatnosti na istezalištu 

Moli bodak u Komiži. Naime, nisam u mogućnosti snositi osobno daljnje troškove kao odgovorna osoba 

za postupke koje provodim u najboljoj vjeri, u interesu društva i zajednice, ukoliko se ne odobri tražena 

refundacija u iznosu od 940,00 €“. Glasanje je bilo: Tko je za to da se direktorici odobri refundiranje 

kazne koju je ona dobila kao odgovorna osoba u pravnoj osobi jer je radila bez koncesije? Dakle nije 

bilo pitanje hoćemo li zatvoriti istezalište.  



Pitanje je hoćete li mi refundirati 940,00 €. Ako mi to ne refundirate, ja ću zatvoriti istezalište, odnosno 

biti ću prisiljena donijeti odluku o hitnoj obustavi daljnjeg obavljanja gospodarske djelatnosti. Obzirom 

da nema računovodstvene stavke po kojoj bi se platilo osobnu kaznu, mi iz Nadzornog odbora sa 3 glasa 

za i 2 Protiv, smo donijeli odluku da se direktorici ne može isplatiti refundacija kazne. Kazna za prekršaj 

je osobna kazna odgovorne osobe u pravnoj osobi. Nakon svega toga, upadam u mjere širenja lažnih 

poruka – „Molim vas da sirite dalje, da cu ja odmah otvorit istezalište cim Ilda i Zuanic povucu odluku 

o zatvaranju, to svit mora znat. Thnx“.  

Dakle, mi nismo donijeli odluku o zatvaranju istezališta, naročito ne Ilda i Zuanic. Donijeli smo odluku o 

neisplati refundacije za kaznu osobe u pravnoj osobi. Na pitanje jeli uistinu istina da su članovi 

prethodnog Nadzornog odbora – Mate Vitaljić, Željko Kuštera, Katarina Martinis, Luca Bogdanović i 

Francis Mariani, zaista izrijekom donijeli odluku da radi nezakonito. Nigdje to nismo vidjeli napismeno. 

Vidjeli smo samo izjave predsjednice Uprave. Moje mišljenje je da Nadzorni odbor koji nadzire 

poslovanje društva, nema pravo donijeti takvu odluku jer je time odgovoran pred sudom . U sudskoj 

praksi, prema Zakonu o trgovačkim društvima, ukoliko zbog odluke u kojoj je sudjelovao i Nadzorni 

odbor, nastane društvu šteta, članovi nadzornog odbora su dužni solidarno sudjelovati u naknadi štete. 

Prema ovome ispada da su članovi bivšeg Nadzornog odbora dužni sudjelovati u naknadi one štete koja 

je nastala jer su donijeli nezakonitu odluku. Ja osobno, a sigurna sam i svi članovi Nadzornog odbora, 

jako smo senzibilizirani za problematiku ribara i cijelog mjesta, ali naš zadatak je da kontroliramo 

zakonitost poslovanja i o tome obavijestimo predsjednika Skupštine. I ništa drugo. Cijeli ovaj cirkus bi 

možda bio spriječen da ste došli i službeno uputili upit predsjednici Nadzornog odbora. I dobili bi 

odgovor, jer sam ja nakon ove čudnovate poruke u koju sam upala slučajno ili namjerno, uputila pismo 

predsjedniku Ceha ribara jer je korektno da se razgovara sa službenim predstavnicima određene 

grupacije. Predsjednika Ceha ribara sam zamolila da o navodima iz pisma obavijesti ribare. Nadzorni 

odbor ne otvara i ne zatvara. 

Predsjednica Gradskog vijeća Katarina Popović je dala riječ Andri Žuaniću, članu Nadzornog odbora. 

Andro Žuanić: jako sam razočaran s vama gosp. Božanić na koji način ste ovu problematiku plasirali u 

javnost. Vi ste mene i gđu Ildu, a na osnovu ove SMS poruke koju je gđa Ilda pročitala, izložili javnom 

linču. Jeli to bilo namjerno ili slučajno, neka to ocijene građani. To nije bio način. Vidite me svakodnevno 

kao i gđu Ildu, mogli ste nam se službeno obratiti i provjeriti informaciju koju vam je dala gđa 

direktorica. Direktorica navodi problematiku sakupljanja dokumentacije i zadovoljavanja uvjeta za 

dobivanje koncesije – ponavljam da mi kao Nadzorni odbor nismo nikada raspravljali o toj problematici, 

odnosno nikada to nismo direktorici spočitavali, da odugovlači s dokumentacijom ili da je nije na 

vrijeme pripremila, jer to nismo ni istraživali niti smo za to imali vremena. Međutim, ovdje se to uporno 

provlači namjerno da bi se skrenulo s teme. Ovdje je tema radi li se s koncesijom ili bez koncesije. Gosp. 

Božaniću, čudi me da vi kao bivši državni tajnik, znači osoba koja je bila u vrhu izvršne vlasti, danas javno 

zagovarate rad bez koncesije, odnosno ilegalan rad u Nautičkom centru. Pozivate se i na Zakon o 

pomorskim lukama, međutim ni taj zakon ne dozvoljava da se radi bez koncesije. Ugovor o koncesiji je 

za vas nešto sporedno, a po meni je jako bitno, jer se bez ugovora ne može ništa, ni kupiti ni iznajmiti 

kuća, ništa. Raspitao sam se vezano za osiguranje poslovanja u slučaju istezališta. Zvao sam nekoliko 

agenata iz osiguravajućih kuća i pitao kako se u slučajevima da se radi ilegalno, u ovom slučaju bez 

koncesije, kako se postavlja osiguravajuća kuća u slučaju nastanka određene štete. I direktorica je 

govorila o dvojici djelatnika koji rade jako odgovoran i rizičan posao. Koje osiguranje bi pokrilo štetu da 

se nešto dogodi? Rečeno mi je da bi tu bilo ozbiljnih problema i da osiguranje to sigurno ne bi pokrilo. 

Stoga, mi ne možemo taj rizik preuzeti na sebe. Ako će ga preuzeti gđa direktorica neka ga preuzme, ali 

ja svoj potpis na takvo nešto neću dati.  



Tonči Božanić: osvrnu bih se na izlaganje gđe Stanojević i gosp. Žuanića. Činjenica je da se nismo čuli i 

da nismo razgovarali, ali imao sam kontakte sa članovima Nadzornog odbora i sa direktoricom. Doznao 

sam dosta informacija koje su me i iziritirale, tako da nisam bio ni raspoložen za daljnji razgovor. Čini mi 

se da je točka 8. sjednice Nadzornog odbora održane 12.09.2025. godine bila naslovljena, ne u smislu 

refundacije kazne direktorici, već je bila o nastavku rada istezališta. Govorim li dobro ili krivo? Možete 

li potvrditi ili opovrgnuti? 

Ilda Stanojević: da, bila je o istezalištu. 

Tonči Božanić: koliko sam razumio, pitanje po točki 8. sjednice Nadzornog odbora je bilo dali se 

podržava nastavak rada. Prema mojim informacijama, glasanje je bilo da su tri člana bila protiv nastavka 

rada, a dvoje su bili suzdržani, s tim da ste vi prethodno rekli da ne možete podržati nezakoniti rad. 

Takve informacija ja imam i bile su mi dovoljne, jer su mi ih rekli ljudi kojima ja vjerujem. Možda sam ja 

negdje pogriješio, ali danas smo ovdje da doznamo odgovore na pojedina pitanja sa svih strana i u 

skladu s tim ćemo vjerojatno i donijeti nekakve odluke. Vezano za izlaganje gosp. Žuanića - Županija je 

bez obzira što je koncesija za Modru špilju istekla, sklopila ugovor o koncesiji, bez obzira što je za 

istezalište istekla koncesija, donijela odluku o koncesiji i čekamo ugovor koji će doći prije ili kasnije. 

Građani Komiže su od Modre špilje imali prihod od nekoliko milijuna eura koje bi vi bacili u smeće i sada 

bi se građanima Komiže do idućeg ljeta zabranilo istezalište. Bio sam predsjednik Odbora za pomorstvo 

u SDŽ i nitko ne može utjecati na brzinu rada administracije. Dogodi se da su propisi u koliziji, ali zbog 

toge se ne može zaustaviti život. Idealno bi bilo da imamo švicarske zakone i demokratsku tradiciju, ali 

smo tu gdje jesmo, ali ja osobno sigurno neću podržati da građani Komiže ne mogu izvlačiti brodove 

kao što vi sad predlažete i govorite da jedino tako mora biti do ljeta iduće godine. To vam je isto kao da 

sada kažemo zagrepčanima da više ne mogu obavljati servis vozila u Zagrebu nego ih morate voziti u 

Split. Čak bi bili u boljem položaju jer je njima lakša vozilom doći do Splita, nego nama brodovima do 

Kaštela.  

Petra Murić: htjela sam zamoliti da nam se pročita točka 8. 

Ilda Stanojević: imam izvadak iz teksta predsjednice Uprave koji je bio predočen i gradonačelniku koji 

će se o tome izjasniti. Zar vama ovo ne zvuči kao ucjena? Jer ako kaže ukoliko se ne odobri zahtjev 

refundacije, biti ću primorana donijeti odluku o hitnoj obustavi daljnjeg obavljanja gospodarske 

djelatnosti na istezalištu Moli bodak. Mi smo donijeli odluku da nema mjere po kojoj bi se mogla 

refundirati ta kazna. Svi je mogu tumačiti na svoj način, meni zvuči kao ucjena.  

Tonči Božanić: moje pitanje je bilo kako je glasila točka 8. i kako je bilo glasanje. Molim vas odgovorite 

na pitanje. 

Ilda Stanojević: na kraju se razgovaralo o ovoj rečenici – o refundaciji troška. Postoji tonski zapis.  

Tonči Božanić: opet niste odgovorili na pitanje. 

Ilda Stanojević: što ima veze kako se zvala točka ako ti netko napiše „ako mi ne refundiraš, ja ću zatvoriti 

istezalište“, jeli odluka moja da se zatvori istezalište. Nadzorni odbor nema ovlasti za zatvoriti istezalište 

niti ga otvoriti. 

Tonči Božanić: zašto ste onda glasali o tome da se obustavi rad? 

Ilda Stanojević: nisam glasala da se obustavi rad, već da se ne može refundirati trošak kazne.  

Tonči Božanić: niste u pravu i lažete nas i sve ove ljude. 



Edo Bogdanović: morate nam dati odgovor na točku 8. Nadzornog odbora i da nam predočite zapisnik 

sa te sjednice. 

Ilda Stanojević: još nismo imali novu sjednicu Nadzornog odbora. Ova rečenica je bila presudna za cijeli 

ovaj cirkus.  

Gradonačelnik Ivica Vitaljić: ono što je gđa Ilda navela – nadzorni odbor nema ovlasti donijeti odluku o 

zatvaranju istezališta. Kao što se gosp. Božanić nije obratio predsjednici Nadzornog odbora, nikada se o 

ovoj temi nije obratio ni meni. 

Tonči Božanić: jesam. Pričali smo nakon sjednice Nadzornog odbora.  

Ivica Vitaljić: pričali smo nakon zahtjeva. Potvrdio bih navode koje je gđa Ilda iznijela. Ja sam kao 

predsjednik Skupštine dobio taj dopis i svi smo o njemu raspravljali da se gđi Brigiti nadoknadi ta šteta 

od 940,00 €. Tako je počelo i cijela ova tema je zbog 940,00 €. A tema je toliko bitna i važna za ovaj 

grad, a sve se ovo događa na ovaj način zbog 940,00 € nadoknade štete. 

Tonči Božanić: gradonačelniče nemojte lagati. Gledate me u oči i lažete.  

Ivica Vitaljić: razgovarali smo nakon dopisa i to vrlo kratko vezano za to koliko će ovaj proces trajati. U 

zahtjevu Kluba vijećnika SDP-HNS piše „Kako riješiti problem nemogućnosti korištenja jedinog 

istezališta plovila u Komiži“, znači nemogućnosti. Stvarna nemogućnost je bila trodnevna kada je gđa 

Brigita stavila lanac na istezalište na što nije imala pravo. To je pomorsko dobro, to je opće dobro koje 

možemo svi koristiti. Nautički centar nema koncesiju već tri godine i nema pravo zatvarati pomorsko 

dobro. Kad sam to doznao, poslao sam mail gđi Brigiti i lanac je vrlo brzo uklonjen. Tako da od tada svi 

možemo koristiti pomorsko dobro. Ne postoji nemogućnost potpunog nekorištenja.  

Nadalje u zahtjevu Kluba vijećnika SDP-HNS stoji: „kako doznajemo od većeg dijela građana i same 

Brigite Fiamengo, odlukom Nadzornog odbora Nautičkog centra Komiža od 12. rujna 2025. je prestalo 

s radom na neodređeno vrijeme istezalište. Znači doznajete od većeg dijela građana da se to dogodilo, 

umjesto da se obratite predsjednici ili meni pa da o tome porazgovaramo. Od većeg broja građana koji 

nisu upućeni niti su bili na toj sjednici. Kakav je to rad i pristup ovog gradu? 

Tonči Božanić: tako što pitamo djelatnika možemo li se navući, on odgovara ne možete. 

Ivica Vitaljić: onda se obratite da razgovorom riješimo problem. 

Tonči Božanić: obratio sam se. Rekli ste da se svi mogu navući.  

Ivica Vitaljić: naglašavam da Nadzorni odbor ne može donijeti takvu odluku. Nadalje, koncesija je isticala 

31.10.2022. godine, a zahtjev je predan 22.09.2022. godine, devet dana ranije. A čuli smo koliko traje 

taj proces. Zašto zahtjev nije predan navrijeme? U dopisu koju ću pročitat se potvrđuje da Nautički 

centar u to vrijeme nije imao ni interes produžiti tu koncesiju, odnosno da nije želio upravljati 

koncesijom. Imam dopis Nautičkog centra Cehu ribara. Tada su se digli ribari, potpisana je peticija, 

tražilo se da istezalište radi.  

U dopisu gđe Brigite Cehu ribara stoji: „Upućujem Vam ovo pismo namjere koje molim razmotrite u 

cilju možebitnog preuzimanja koncesije za gospodarsko korištenje istezališta Mali bodak. Molim 

obavijestite nas ukoliko samo udruženje ili pak neki pojedinci članovi udruženja imaju poslovni interes 

preuzimanja i daljnjeg upravljanja istezalištem Mali bodak. To je bilo 2022. godine. Vraćam se na navode 

da je sve učinjeno kako treba. Gđo Brigita – odluka je donesena 22.09.2025. godine – dali ste Županiji 

predali izjavu ovjerenu kod javnog bilježnika kojom izjavljujete da su ispunjeni svi uvjeti za provođenje 

ovrhe i uklanjanja naprave, odnosno da tražbina nije u potpunosti ili djelomično izmirena? 



Brigita Fiamengo: bila sam na poslovnom putu. Izjava se nalazi na mome stolu, a poznato je da nemamo 

javnog bilježnika na otoku. Mogu vam je osobno donijeti ovog trenutka. 

Ivica Vitaljić: od 22.09. ste bili na poslovnom putu? 

Brigita Fiamengo: ne. Odluka o dodjeli koncesije do danas nije dostavljena u pisanom formatu 

Nautičkom centru Komiža.  

Ivica Vitaljić: od 22.09. nije predana dokumentacija, a svi žurimo i želimo to riješiti.  

Gradonačelnik je upitao direktoricu jeli dostavila još neku dokumentaciju, na što je direktorica 

odgovorila da su svi predmeti pripremljeni uz napomenu da za policu osiguranja treba definirati 

parametre pokrića štete i sve zajedno kompletirati i poslati u Županiju.  

Ivica Vitaljić: postoji još jedna izuzetno bitna stvar a to je da bi se potpisalo ugovor, ono što je gosp. 

Božanić navodio članak 56. stavak 1. točka 4. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama – prije 

potpisa ugovora o koncesiji koncesionar je dužan izvršiti obavezno plaćanje naknada zbog stjecanja bez 

osnove o čijoj visini i načinu obračuna će se donijeti rješenje.  

Brigita Fiamengo: to je redovna procedura. Mi smo mogli nastaviti rad, što je i praksa iz Modre špilje, 

kada se plate naknade. Svima sam predočila da je od datuma isteka koncesije Modra špilja 1.06.2024. 

godine do datuma potpisa ugovora prošlo 10 mjeseci. U tih 10 mjeseci prihod Nautičkog centra ne bi 

bio prihod da smo imali sadašnji saziv Nadzornog odbora, ostvarili smo 2.000.000 €. Izgubili bi 

2.000.000 € da smo imali sadašnji saziv Nadzornog odbora. 

Petra Murić: jeli cijeli iznos ostaje Komiži? 

Brigita Fiamengo: apsolutno gradu. 

Ivica Vitaljić: da bi uopće potpisali ugovor sa Županijom Carinska uprava mora donijeti to rješenje. 

Carinska uprava ne pokreće taj postupak sama po sebi, zahtjev treba uputiti Županija ili Nautički centar. 

Carinska uprava postupa po zahtjevu. Dali ste bili u carinskoj upravi? 

Brigita Fiamengo: ne, to je pogrešno obrazloženje. Ja ne iniciram carinski nadzor već Županija. Carinski 

nadzor utvrđuje naknadu i kaznu. 

Ivica Vitaljić: bio sam na razgovoru. Carinski nadzor je napokon pokrenut na moju inicijativu. Prihvatili 

su moju inicijativu kao predsjednika Skupštine Nautičkog centra. Vi govorite o 10 mjeseci, u dopisu se 

govori o 8 mjeseci, oni kažu da treba mjesec dana. Znači, oni će to pokušati odraditi u mjesec dana. 

Kada se donese rješenje i Nautički centar plati naknadu, može se pristupiti potpisivanju ugovora o 

koncesiji i moći ćemo legalno poslovati.  

Petra Murić: stalno se ističe da je sve učinjeno na vrijeme – kako to da se koncesija za Modru špilju 

tražila devet mjeseci prije, a za istezalište samo devet dana prije? 

Brigita Fiamengo: koncesija na istezalištu je prva koncesija koja je isticala od kada sam ja u Nautičkom  

centru. Na primjeru istezališta Mali bodak sam dobila uvid kolika je administracija za Županiju potrebna 

i da se predmeti ne rješavaju brzo kao prije. Koncesiju za Modru špilju sam 2014. godine inicirala tri 

mjeseca prije i bez problema je dobila na deset godina. Sada sam je inicirala devet mjeseci prije i to nije 

bilo dovoljno. Gospođa koja je bila voditeljica Županijskog ureda za pomorsko dobro rekla mi je neka 

pošaljem inicijativu i priložim sve što imam, a koncesije neće biti dok se ne upišu granice pomorskog 

dobra.  



Što se tiče točke 8. sjednice Nadzornog odbora, raspravljalo se i o naknadi, a prema uputi odvjetničkog 

ureda koji zastupa Nautički centar, potpuno je legalno zatražiti refundaciju troška Upravi. To nije nikakav 

protuzakoniti akt i to sam i napravila, prvi put od kada sam u Nautičkom centru, jer smatram da sam 

napravila sve da dobijemo tu koncesiju. Međutim, točka 8. sjednice Nadzornog odbora glasila je: 

„Odluka o obavljanju gospodarske djelatnosti na istezalištu Mali bodak Komiža“. I pod ovom točkom je 

bilo glasovanje, ovako kako je točka glasila.  

Petra Murić: može li se dobiti snimka? 

Brigita Fiamengo: može. 

Ilda Stanojević: Nadzorni odbor ne može donijeti odluku o zatvaranju ili otvaranju istezališta ako za to 

nisu ispunjeni svi zakonski uvjeti.  

Ivica Vitaljić: u razgovoru u Carini mi je rečeno da smo imali jako puno sreće što nam nije oduzeta sva 

dobit od Modre špilje jer tako novi zakon i pravilnici propisuju. Mogli smo sve izgubiti i na to treba paziti. 

Marko Franić: gradonačelniče vi ste nadređeni Upravi Nautičkog centra. Ja ocjenjujem da je vijest o 

zatvaranju istezališta neprihvatljiva, jer je ono od vitalne važnosti za ribare, turističke prijevoznike i 

slično. Svi smo s pravom ogorčeni što javnosti nije točno obrazloženo što se dogodilo. Kako sam 

neupućen u samu problematiku, istraživao sam i slažem se da Nadzorni odbor daje primjedbe i u ovom 

slučaju donosi odluku koja obvezuje. Slažem se da vi kao izložena osoba, trudite se, radite i plaćate 

određene kazne tražite refundaciju. Istezalište mora ispunjavati određene uvjete u skladu s prostorno-

planskom dokumentacijom, u protivnom je ilegalno. Ono što se može poduzeti je traženje privremenog 

rješenja, od Županije i Ministarstva, za građane i ribare kako ne bi morali ići na drugi otok ili na kopno. 

Ukoliko je Županija nešto pogriješila to se može riješiti, Županijska skupština može donijeti 

prijevremenu odluku. Ako je problem tehničke naravi, to se brzo rješava u roku 30 dana. Moja najveća 

primjedba je da je javnost odmah trebala biti upoznata kao i svi mi vijećnici, Grad je trebao objaviti na 

svojoj službenoj stranici zašto je i kako došlo do toga. Nadzor, Uprava i Grad i svi mi ovdje – ukoliko je 

došlo do određenih problema, sve treba učiniti da se istezalište vrati građanima na korist. Treba vidjeti 

što sada napraviti, a s druge strane problem je osiguranja o čemu je Andro Žuanić govorio. Na ovoj 

sjednici se ne trebaju dizat tonovi, već se situacija treba riješiti što prije. Mora se od Županije tražiti 

privremeno rješenje da se omogući rad istezališta do izdavanja koncesije.  

Ivica Vitaljić: bio sam na razgovoru u Županiji, ubrzat će proces koliko mogu, a privremeno rješenje je 

da korisnici mogu koristiti istezalište sami, oni koji to mogu, bez Nautičkog centra. Svim građanima je 

istezalište otvoreno.  

Tonči Božanić referirao se na izlaganje vijećnika Franića i rekao kako nema privremenih dozvola.  

Ivica Vitaljić: postoje ovlasti Skupštine, to sam ja, Nadzornog odbora i Uprave. Ja kao Skupština ne mogu 

odlučivati o svemu. Imam svoje ovlasti. Ni Grad ni ja nikada nismo dobili neku službenu obavijest i 

obrazloženje od Nautičkog centra da će se istezalište zatvoriti.  

Brigita Fiamengo: to nije točno. Održan je neformalni radni sastanak sa gradonačelnikom gdje sam 

ukazala na problem da  se radi o koncesiji gdje nismo pokriveni dokumentacijom. Sastanak je trajao sat 

vremena. Ukazano vam je na javni interes i važnost nastavka obavljanja te djelatnosti. To je bilo prije 

sjednice nadzornog odbora. Što se tiče police pokrića osiguranja, u ovom trenutku nemamo ugovorenu 

koncesiju, a osiguravajuća kuća nam je bez problema ponudila policu osiguranja, pokriće i premiju. 

Nigdje u ugovoru koji imamo sa osiguravajućom kućom nije navedeno da je to isključivo vezano uz 

period trajanja koncesije. Polica je ugovorena i imamo pokriće. Od mene nije tražena dostava odluke o 

dodjeli koncesije niti ugovor. Tako da opaska o pokriću od strane osiguranja ne stoji.  



Pjerino Ivčević: Komiža ima najviše brodova po glavi stanovnika na svijetu. Nadzorni odbor ima tu točku 

8. o kojoj je glasovao i došlo je do ovoga. Ovdje se sada radi o politikanstvu. Koliko sam shvatio Brigitu, 

situacija je – ako me nećete pratiti kao što su me pratili u slučaju Modre špilje, zašto ću se izlagati. Ne 

radi se ovdje o 940,00 €. Ovdje se radi o tome da sustav ne funkcionira. Direktorica je na neki način 

tražila da je Skupština ili Nadzorni odbor „pokrije“ da u slučaju da nastavi s radom do ugovora, da ne 

bude razapeta od strane institucija, odnosno da joj budete poleđina. U tom trenutku vi kažete ne i 

nećemo glasati za nezakonite radnje, što pozdravljam. Imamo situaciju da je točka 8. ipak bila nešto o 

čemu se glasovalo, odnosno da su glasovali da se zaustavi rad istezališta. Po tom naputku je Uprava i 

postupila. Vas kao predsjednika Skupštine pitam - kada vam je Rješenjem Ministarstva zaštite okoliša 

naređeno da se više ne odlaže smeće na Wellington, što ste napravili? Jeste li rekli nećemo odlagati ili 

ste išla kontra toga u interesu građana? Jeste li se oglušili o rješenje Ministarstva? 

Ivica Vitaljić: jesmo dobili neku kaznu? Nastavili smo odlagati. 

 

Pjerino Ivčević: tako je, ali u interesu građana ste to napravili i svaka vam čast. Isto tako se u ovom 

slučaju, u interesu građana, trebalo reći da se nastavlja raditi i da se neće raditi problemi.  

Petra Murić: mislim da imamo problem jer ne znamo što se točno događalo. Svi imaju svoje mišljenje 

što se događalo, gđa Ilda govori da se nije glasalo o predmetu točke 8. već o refundaciji kazne. 

Brigita Fiamengo: glasovalo se – 3 glasa Za i 2 Suzdržana. 

Ivica Vitaljić: nitko nije podržao da se isplati trošak kazne. 

Petra Murić: nije sporno da nam istezalište treba. Sporno je hoće li Nadzorni odbor donijeti odluku o 

tome, a Nadzorni odbor o tome ne donosi odluku. Sporna je točka 8. o kojoj mi nitko trenutno ne 

znamo, jer nemamo službenu snimku već imamo prijedlog Zapisnika, što se točno događalo na točci 8.  

Pjerino Ivčević: imam pojma. Pitao sam osobu kojoj vjerujem. Pitali ste neka vam se kaže kako glasi 

točka 8. Pa neka vam se kaže.  

Tonči Božanić: to je bezobrazno. Zašto ovim ljudima ne kažete kako je glasila točka 8.?  

Petra Murić: gđa Brigita je pročitala kako je glasila točka 8., a gđa Ilda je rekla za što se glasovalo. Očito 

se nije glasovalo za točku 8. onako kako je postavljena u dnevnom redu.  

 

Brigita Fiamengo: točka 6. sjednice Nadzornog odbora o kojoj je također glasano je Zaključak o zahtjevu 

predsjednice Uprave za refundaciju novčanog iznosa. Imate glasanje po toj točki i to je točka koju 

spominje gđa Ilda. Nadalje, točka 7. Informacija, zahtjev Uprave za reviziju ugovora s Gradom Komiža i 

točka 8. Odluka o obavljanju gospodarske djelatnosti na istezalištu Mali bodak Komiža, o kojoj se 

također glasalo. Pod točkom 6. je Nadzorni odbor rekao da ne prihvaća refundaciju i s time je ta tema 

završena. Pod točkom 8. imamo konkretno novu točku gdje se glasova sa 3 glasa Za i 2 Suzdržana.  

Marko Franić: prema članku 49. i 94. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, Županija može 

izdati privremeno rješenje o korištenju pomorskog dobra. Vijećnik Franić je pročitao u kojim slučajevima 

i tko izdaje takvo rješenje.  Moramo glasovat da se to privremeno rješenje što prije odradi, a kasnije 

utvrđivati štetu, zašto i kako. Javnost je trebala biti informirana. Sada se trebamo bazirati na rješenje 

problema u što kraćem roku.  



Brigita Fiamengo: Zakon pretpostavlja tu opciju, ali na sastancima sa Županom i gđom Mateom Dorčić 

i oko Modre špilje, takva pravna mogućnost nam se nikada nije ponudila. Odradili smo brojne sastanke 

u Županiji i u Carini oko iznalaženja modela, ali nikada nam se takva opcija nije ponudila. To privremeno 

rješenje pretpostavlja isti obuhvat, a nama je upravo obuhvat granica bio problem. Tu više ni Županija 

nije nadležna već Općinsko državno odvjetništvo. Članak 10. Zakona o pomorskom dobru kaže da nakon 

isteka koncesije, za pokretanje novog postupka, nije potrebno ponovno odrediti granice pomorskog 

dobra. Ja kao Uprava nisam smatrala potrebnim inicirati to pitanje granica.  

Ivica Vitaljić: pod velikim upitnikom nam je projekt Terra Marique. Partner nam je Nautički centar i 

imamo rok. Nemamo koncesiju. Od petog mjeseca čekamo da se Nautički centar prijavi. Cijeli projekt 

je vrijedan 1.100.000 € i nećemo ga moći ostvariti zbog kašnjenja. 

Brigita Fiamengo je rekla da je inicijativa za koncesiju poslana danas. Tko želi može dobiti na uvid moj 

kompjuter i e-mailove da se vidi koliko sadašnji predsjednik Skupštine i Nadzorni odbor, na dnevnoj 

bazi, traži dokumentaciju iz 2020., 2021., 20220., 2023. i 2024. godine. Svakog dana imam zahtjev, što 

je apsurdno da nakon Porezna uprave, nakon Državne revizije, dva Carinska nadzora, nakon tri 

Povjerenstva za sukob interesa, da i dalje kopiram i vadim dokumentaciju koju su prošla nadležna tijela. 

Više puta sam e-mailom upozorila gradonačelnika da kasnim sa obavljanjem tekućih poslova.  

Ivica Vitaljiš: što se tiče materijala, tražio sam deset dokumenata, svi su postojali u računalu, samo ih je 

trebalo proslijediti. Sveukupno je trebalo 10 minuta za to.  

Marko Plichta: imamo hrpu demagogije, pokušaja vađenja iz jedne vrlo nezgodne situacije. Bio sam u 

uredu kod gđe Brigite zajedno sa gradonačelnikom i ima savršeno organiziran kompjuter, trenutno 

vadite dokumente. Traženje dokumentacije nije izgovor poglavito kad pogledate datume. Što je sa 

drugim koncesijama? Imamo li regulirane sve koncesije? 

Brigita Fiamengo: od datuma izdavanja Lokacijske dozvole za sidrište Mezuporat imate 3 sjednice 

Skupštine, 3 sjednice Nadzornog odbora sa jako puno dokumentacije. Imamo situaciju da ostajemo bez 

člana Uprave za operativno poslovanje.  

Marko Plichta: jesu li te sjednice nužne da vi pošaljete zahtjev za koncesiju za Mezuporat? Dali vam 

Nadzorni odbor uvjetuje postupanje vezano za predaju određenih zahtjeva, dali ćete tražiti policu 

osiguranja? Bez Nadzornog odbora vama su „ruke vezane“ i ne možete postupati? 

Brigita Fiamengo: ne. Ja sam rekla da inicijativu podnosim samostalno, ali zbog zahtjeva Nadzornog 

odbora da ja kopiram 150, 200 dokumenata po svakoj sjednici, ne stižem. 

Marko Plichta: to je digitalno, pošalje se i gotovo. Dali se slažete s gđom Ildom kada kaže da Nadzorni 

odbor nema mogućnosti otpuštanja, zapošljavanja, otvaranja, zatvaranja? 

Brigita Fiamengo: što se tiče radnih odnosa – u potpunosti se slažem. Što se tiče odluke Nadzornog 

odbora pod spornom točkom 8. koju sada želite osporiti da nije bila u formi u kakvoj je, navodim da je 

upravo gđa Ilda na sjednici broj 1 Nadzornog odbora izrijekom tražila: „Dali ja kao Uprava imam pisanu 

suglasnost, rješenje, zaključak Nadzornog odbora i Skupštine gdje se meni odobrava nastavak rada 

1.06.2024.?“ Želim reći kako to sada osporava, a upravo je to tražila za nastavak rada Modre špilje.  

Marko Plichta: niste razumjeli njeno pitanje. Ja bi postavio isto pitanje kao i ona. Hoćete sada 

odgovoriti, imate li suglasnost iz 2024. godine? 

Brigita Fiamengo: sada imamo, što se tiče istezališta Mali bodak. A za 2024. - moja komunikacija sa 

gradonačelnicom i članovima Nadzornog odbora nije bila ovako formalna i administrativna kako se sada 

inzistira. Ali sada imamo vrlo formalnu odluku po točki 8. Nadzornog odbora. 



Marko Plichta: želite reći da se sada inzistira na legalnom poslovanju. Mislim da je normalno da se radi 

legalno. Ako smatrate da vam oni ne mogu zabraniti takve stvari, otpustili ste i djelatnike, zašto onda 

ne nastavite sa radom? 

Brigita Fiamengo: ne mogu nastaviti. Prema Zakonu o trgovačkim društvima dužna sam slušati 

smjernice Nadzornog odbora koje su kroz točku 8. vrlo jasne i predsjednika Skupštine. Zašto se traži 

potvrda za slučaj Modre špilje? 

Ilda Stanojević: gdje vam je potvrda da su glasali da se radi ilegalno? 

Marko Plichta: imamo situaciju Centra na Biševu koji guta 400.000 € godišnje. U situaciji kada nemamo 

koncesiju za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru i nemamo pravo to naplaćivati, može li 

Nautički centar ne naplaćivati nikome na štetu firme, a raditi sve za dobrobit korisnika? Dali ste mogli 

ljudima putem sastanka reći da ne možete naplaćivati uslugu, ako nelegalno koristimo pomorsko dobro, 

možda se nećemo imati pravo ni prijaviti za koncesiju, dali se slažete da vam ne naplaćujemo i ne 

ispostavljamo račune do dobivanja koncesije? Dali se 2026. moglo obročno ispostaviti račune?  

Brigita Fiamengo: da smo u ovom istom sazivu 1.06.2024. godine, recite mi što bi ste napravili? Ista 

situacija kao sada sa istezalištem. Samo što sam tada imala potporu. 

Petra Murić: za nelegalan rad? 

Brigita Fiamengo: članak 56. Zakona o pomorskom dobru kaže da to nije ilegalan rad.  

Marko Plichta: ne mogu staviti u istu rečenicu koncesiju za Modru špilju sa 2.000.000 € dobiti i nisko 

profitabilnu djelatnost izvlačenja brodova.  

Brigita Fiamengo: mislite da je odluka 1.06.2024. godine bila laka? Bila je teška, ali je bila jednoglasna. 

Na Modroj špilji imamo konkurenta, na istezalištu ga nemamo. Jedini smo se javili za istezalište i unatoč 

tome se donosi onakva odluka. Sutra ćemo imati sidrište Mezuporat.  

Marko Plichta: šaljite brže papire. Slažem se da je administracija spora, ali treba brže slati 

dokumentaciju.  

Pjerino Ivčević: tu smo da bi našli rješenje. Cilj nam je da istezalište proradi. Postoji li način u kojem bi 

Skupština dala podršku Upravi koja će sutra započeti s radom istezališta, ako smo utvrdili da su 

dostavljeni dokumenti i da će se problem riješiti u roku 30 dana? 

Ivica Vitaljić: da krše zakon? Ako je legalno može.  

Marko Plichta: bez naplate. Gđa Brigita je rekla da osiguranje nije vezano za koncesiju. Ako se dogodi 

šteta, osiguranje nas pokriva. Neka Nautički izvlači brodove, osiguranje pokriva eventualnu štetu, a 

usluga će se platiti kasnije.  

Tonči Božanić: Marko je na tragu rješenja ako se gradonačelnik i nazočni članovi Nadzornog odbora 

slažu. Da se da podrška Upravi da nastavi s radom i da se za vrijeme dok se ne dobije koncesija ne 

naplaćuje usluga. Mislim da se mi danas ne možemo maknuti odavde ukoliko ne nađemo rješenje da 

se komiški brodovi mogu istezat na istezalištu Moli bodak. Mislim da ne kršimo zakon i ljudi to od nas 

očekuju. 

Marko Plichta: ne može se na takav način utjecati na poslovanje društva od strane Nadzornog odbora.  

Marko Franić: vaš prijedlog za obavljanje usluge bez naplate je kršenje zakona. Jedino rješenje je da se 

kod Župana zatraži privremeno rješenje koje on može dati.  



Marko Plichta: ako je to moguće, zašto se nije tražilo privremeno rješenje? Tonči kaže da to ne postoji. 

Gradonačelnik isto govori da takvo rješenje ne postoji, pedantan je u čitanju zakona.  

Marko Franić: zakon je jasan i to treba tražiti. 

Ivica Vitaljić: u Županiji sam razgovarao na ovu temu. Došao sam sa zahtjevom da pronađemo rješenje. 

Po njihovom mišljenju, opcija da se ne naplaćuje usluga – ne prolazi. Nazvat ću sutra Župana i pokušat 

ću s njim razgovarati o opciji privremenog rješenja, iako mi na sastancima nije predloženo kao 

mogućnost.  

Brigita Fiamengo: obzirom se pozivate na legalnost reći ću ovako: Državni inspektorat je zabranio 

27.06.2025. godine odlaganje komunalnog otpada na deponiju Gradini Vis i Nautičkom centru. Nakon 

toga i direktor Gradine Vis i ja kao direktorica komunalnog društva, tražim uputu gradonačelnik o 

daljnjem postupanju. Žalba se podnijela, ali ne istoga dana. U periodu između rješavanja žalbe, a 

rješenje Službe za nadzor zaštite okoliša, pisani nalog Državnom inspektoratu da se hitno obustavi rad 

odlaganja otpada, što građani nisu osjetili, jer to nismo napravili. Nismo napravili po naputku osobe 

koja se upravo sada poziva na zakon, to je predsjednik Skupštine koji sada proziva Nautički centar o 

nelegalnom korištenju koncesije, a upravo je to osobno naložio i postupio je nelegalno i protuzakonito, 

naložio je meni kao direktorici komunalnog društva da nastavim odlagati otpad na deponiju Wellington. 

Imam i elektronski zapis da ne unosim količine otpada u obrazac. Ja nisam dobila nikakav pisanog nalog 

državnog tijela da prestanem raditi na Modroj špilji i na istezalištu Moli bodak. Državni inspektorat daje 

ovaj nalog za odlaganje otpada gdje rješenje stupa na snagu odmah. Poznavajući odredbe ovog 

rješenja, gradonačelnik meni osobno nalaže da nastavimo, da je životno i da nemamo izbora. Tako sam 

se ponašala i ja kada sam 1.06.2024. godine donijela odluku uz podršku gradonačelnice i Nadzornog 

odbora jednoglasno. Postupila sam životno kao što ste i vi postupili životno. 

Ivica Vitaljić: jeli došla kakva kazna?  

Brigita Fiamengo: nije pitanje kazne. Vi se pozivate na legalnost. 

Pjerino Ivčević: pozivanje na kaznu je doslovno politikanstvo. Jasno je rečeno da će se platiti iznos u 

iznosu kolika bi bila koncesija. Mislim da je dobro da vi pokušate dogovoriti sastanak sa Županom, da 

vidimo može li se dobiti privremeno rješenje i da pokrenemo ovaj problem s mrtve točke. I to nije 

politikanstvo nego mudra odluka na dobrobit građana.  

Ivica Vitaljić: s tim ciljem sam i išao u Carinu, da se proces maksimalno ubrza. Tražio sam da nam napišu 

tu kaznu. Godišnja koncesija za istezalište nije velika, iznosi 1.000,00 €. Tako da ni kazna neće biti velika. 

Poanta svega je da se to što prije odradi. T one funkcionira tri godine, odgovornost ne može biti na 

meni. 

Tonči Božanić: svi znamo da se ama baš ništa ne bi dogodilo da je istezalište normalno nastavilo s radom 

do dobivanja ugovora o koncesiji. Kao što je i Modra špilja nastavila s radom. Međutim, netko se sjetio 

riječi „zakonitosti“ koja je jako dvojbena. Da je riječ o nezakonitosti, dobilo bi se rješenje o prestanku 

rada, a to se nije dogodilo. I to je definirano člankom 56. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama. 

Takva je praksa. Zakon je često u koliziji jedan s drugim, a praksa je ono što je životno. Bilo je puno 

slučajeva isticanja koncesije, ne možete zaustaviti život. I u tim slučajevima se primjenjuje članak 56. 

kako država ne bi bila oštećena. Mi smo sada u toj situaciji. I zato predlažem da prihvatimo prijedlog 

koji smo predložili kao Klub vijećnika. 

 



Ilda Stanojević: ovo je potvrda da se radilo o čistom politikanstvu i pokušaju diskreditacije i predsjednika 

Skupštine i članova Nadzornog odbora, jer je bilo rečeno - Ja sad pitam hoćete li vi donijeti odluku da 

se nastaviti raditi bez koncesije, ovo je moj test prema vama da vidim dali možemo raditi kao sa 

prethodnim Nadzornim odborom ili sve treba biti po zakonu. Parafraziram, ne znam jeli točno tako bilo, 

ali bit je bila takva. To je bila čista provokacija da se izazove odluka, odnosno da se kaže mi ne možemo 

donositi protuzakonite odluke. Bi li ti išao na more bez svoje povlastice? 

Tonči Božanić: to su kruške i jabuke.  

Brigita Fiamengo: tražila se dosljednost podršci Uprave, nikakva riječ „test“ nije spomenuta. To čete 

ćuti na snimci.  

Petra Murić: možemo li mi zatražiti snimku, koja se nadam neće brisati u određenim dijelovima ili nešto 

raditi s njom. Možemo li tražiti audio snimku da je čuju svi vijećnici, da vidimo kako je to zapravo 

izgledalo na sjednici, tako da više ne slušamo navode?  

Ivica Vitaljić i Brigita Fiamengo odgovorili su potvrdno.  

Petra Murić: meni je to bitno. Da znamo što se točno događalo i da do iduće sjednice dobijemo audio 

snimku. 

Marko Franić: ili će se od Župana tražiti privremeno rješenje ili čete zajedno s Upravom odlučiti o 

nastavku rada istezališta. Mora se donijeti neka odluka. Ovdje je svaki dan bitan.  

Andro Žuanić: vratit ću se 20-25 godina unazad kada su se na žalu Jurkovica izvlačili brodovi. Sve se to 

događalo preko sportsko-ribolovnog društva „Palagruža“. Pjerinotov pokojni otac je bio ili predsjednik 

ili tajnik. Zašto se tako ne bi moglo i danas? U Komiži danas imamo jako važan sportsko-ribolovni klub 

koji je prethodnih godina organizirao Big game, što je također bilo jako zahtjevno. Na čelu kluba je gosp. 

Božanić pa ja predlažem da oni preuzmu istezalište, ukoliko imaju kapaciteta, dok se ne riješi 

potpisivanje ugovora, a da im Nautički centar iznajmi opremu i sve što treba.  

Tonči Božanić: Sportsko-ribolovni klub „Komiža“ nije registriran za obavljanje gospodarske djelatnosti. 

Imamo prijedlog zaključka za rješenje problema. Platit će se sve što se treba platiti u skladu s člankom 

56. Zakona. Nikakav zakon se ne krši. Ljudi znaju da je to tako. Ovdje nema mjesta politici, treba donijeti 

proizvod, a to je da ljudi mogu istezat brodove.  

Ivica Vitaljić: prijedlog gosp. Žuanića je legitiman, pošto tvrdite da se ne treba raditi pod koncesijom. 

Možete s klubom preuzeti istezalište i izvlačiti brodove. Cijela priča je krenula sa zahtjevom od 940,00 

€. U članku 56. stoji „da nije koristio pomorsko dobro bez valjane osnove“. Mi jesmo. „Ili uzrokovao 

štetu na pomorskom dobru, ako prethodno ne plati naknadu štete ili naknadu zbog stjecanje bez 

osnove“. I kazna je izdana. Zašto je gđa Brigita morala platiti kaznu? Zato što ono što vi govorite nije 

istina. Ima kazne i zabranjeno je. Nazovite Županiju i Ministarstvo neka vam daju tumačenje članka 56. 

Brigita Fiamengo: kazna za Modru špilju od 1.06.2024. do 10.04.2025. godine je 2% od ostvarenog 

prihoda.  

Na upit građanke nazočne na sjednici može li samostalno izvući svoj brod na istezalištu ili ne može, 

Brigita Fiamengo je odgovorila da može. 

Tonči Božanić: u ime predlagatelja predlažemo da predsjednica Gradskog vijeća ovaj naš prijedlog stavi 

na glasanje. Ako glasamo za, riješili smo problem i ljudi će moći koristiti istezalište. 

Ivica Vitaljić: naglasio bih da prijedlog nije u skladu sa zakonom. Poziva se na članak zakona koji to 

zabranjuje. Ovaj prijedlog je kontradiktoran. 



Tonči Božanić: predlažem da se prijedlog zaključka da na glasanje. O svemu smo raspravljali, sve je 

pročitano, u prijedlog sve piše i sada je došlo vrijeme za glasovanje. 

Marko Plichta: glasali bi o nečemu što nije u nadležnosti Nadzornog odbora. 

Petra Murić: jeli Nadzorni odbor Nautičkog centra nadležan za odluku o zatvaranju istezališta? 

Brigita Fiamengo: nije. Donijeli su takvu odluku koju ja provodim. 

Marko Franić: preporuka Nadzornog odbora je da se istezalište zatvori. Ako je Uprava nezaštićena i 

nema podršku većinske vlasti, u tom slučaju je izložena kaznama. To treba usuglasiti. 

Ilda Stanojević: uz svu podršku prethodnog Nadzornog odbora, Nautički centar je ipak dobio kaznu. 

Petra Murić: izričito ne želim glasati o ovome dok ne čujem zvučni zapis sa sjednice. Ne mogu odlučiti 

o nečemu o čemu ne znam tematiku do kraja.  

Ivica Vitaljić: Nadzorni odbor je donio odluku da se ne radi nelegalno. 

Brigita Fiamengo: igrate se riječima da bi izbjegli odgovornost od ovoga do čega ste donijeli.  

Marko Plichta: ova sjednica od početka nema ni glavu ni rep. Zaključak je došao kasnije. Skoro tri godine 

radimo nelegalno, sve je sporo. Kasnilo se sa podnošenjem zahtjeva. Šteta bi bilo sada naložiti rad i ja 

za to neću glasat i da onda sve što je gradonačelnik napravio od zatvaranja rada na istezalištu, padne u 

vodu. Jer prema informacijama rješenje se može dogoditi vrlo brzo. Iz tih razloga ja neću glasati za ovaj 

zaključak.  

Tonči Božanić: takvi odgovori su bili dobiveni i kada je bila u pitanju Modra špilja pa je to trajalo 10 

mjeseci. I ako su ljudi u Komiži spremni čekati 10 mjeseci, možda i više, možda i manje, u redu. Ako ne, 

dignimo ruke večeras za ovaj naš prijedlog Zaključka i istezalište može započeti s radom.  

Petra Murić: istezalište je otvoreno i brodovi se mogu istezati.  

Tonči Božanić: ja želim dobiti račun za svoj brod i biti siguran. 

Marko Plichta: možete ga dobiti kasnije, za nekoliko mjeseci.  

Tonči Božanić: predsjednice Gradskog vijeća, mi klao Klub vijećnika tražimo okončanje ove sjednice i da 

se nakon ove dugotrajne rasprave konačno odredimo dali prihvaćamo prijedlog Zaključka ili ćemo ga 

odbaciti. Molimo da to ostavite na glasanje. Sve smo dostavili u skladu sa Poslovnikom. 

Katarina Popović: da glasamo o zaključku po kojem gradonačelnik neće biti obvezan postupati? 

Tonči Božanić: prijedlog zaključka je tu i neka se postupi kako god to gradonačelnik tumačio. 

Petra Murić: kako ćemo glasati o nećemo za što ne znamo jeli istinito ili nije? Gdje je ta odluka 

Nadzornog odbora?  Ja je nisam vidjela. 

Tonči Božanić: imam pravo kao gradski vijećnik dolaziti do informacija od svog pouzdanog izvora, kao i 

vi. 

Andro Žuanić: svako curenje informacija iz Nadzornog odbora je kršenje zakona. Dužni smo čuvati tajne 

u skladu s Poslovnikom i to ne smije izlaziti u javnost. Bez odluke tijela nema širenja informacija prema 

nikome. 



Tonči Božanić: gradski vijećnici nisu javnost. Gradski vijećnici su tu da štite interese građana. Gradski 

vijećnici su osnovali Nautički centar i osobno sam kao tadašnji pročelnik išao na Hvar i inicirao osnivanje 

Nautičkog centra.  

Petra Murić: tražila sam zapisnik sa prošle sjednice Nadzornog odbora, nisam ga dobila upravo zato što 

još nije javan dokument jer nije bila treća sjednica i zato sam pitala smijemo li dobiti snimku. Ne mogu 

glasati o nečemu o čemu ne znam kako je bilo.  

Brigita Fiamengo: što se tiče zapisnika, od 1.06.2025. godine održano je sveukupno pet sjednica 

Skupštine i Nadzornog odbora. Do današnjeg dana nemam verificiran niti jedan zapisnik, iako su 

prijedlozi poslani navrijeme.  

Marko Franić: zakon omogućava korištenje pomorskog dobra uz plaćanje naknade štete.  

Tonči Božanić: na početku sjednice je pročitan prijedlog zaključak. Ukoliko je nešto bilo nejasno moglo 

se odmah na početku raspraviti.  

Marko Plichta: vi sada želite da Skupština društva odnosno gradonačelnik naloži nelegalan rad Upravi 

Nautičko centra Komiža. I vi ste Marko rekli da ste spremni za to glasat.  

Marko Franić: vi ne razumijete poslovanje. 

Ivica Vitaljić: curenje dokumenata povjerenstva - odluka o poništenju postupka davanja koncesije na 

pomorskom dobru za Lucicu i za Pod Gospu izdana 26.09.2024. godine. U članku 34. stavak 2. važećeg 

Zakona o koncesijama, pregled i ocjena ponuda tajni su sve do donošenja odluke o davanju koncesije 

odnosno odluke o poništenju postupka davanja koncesije. Jasno je kako je netko od članova Stručnog 

povjerenstva prekršio citiranu odredbu te je ponuditelj odnosno gđa Brigita, prije zaprimanja zaključka 

u kojem se poziva na ispravak ponude, već dostavio traženi ispravak. Znači cijela procedura je poništena 

jer je gđa dolazila do informacija koje su curile a jedini ponuditelj je bio Nautički centar.  

Tonči Božanić: vi gradskim vijećnicima ne možete zabraniti da se informiraju naročito ne u izvanrednim 

situacijama koji su uzbudili veći dio ljudi u ovom malom gradu. Mi imamo odgovornost prema njima, 

oni su nas izabrali. Stoga želimo napraviti sve da im ne zagorčimo život i ne pošaljemo ih u Kaštela deset 

dana i da plaćaju smještaj . 

Ivica Vitaljić: i ja to želim. Ali ovaj zaključak je katastrofalan.  

Petra Murić: možemo ovo odgoditi dok ne dobijemo sve materijale. 

Tonči Božanić: prijedlog je odbacivanje prijedloga s obrazloženjem kojeg navodite ili prihvaćanje. 

Marko Plichta: ne možete tražiti da Skupština društva naloži Upravi da radi nelegalno. 

Vanja Dizdar: predlaže se nešto što ne postoji. 

Edo Bogdanović: vi niste pravnik i sutra ćete  to svoje mišljenje pismeno dostaviti.  

Ivica Vitaljić: svi koji ostanu u prostoriji a ne dignu ruku su suzdržani. Petra ako se želiš izuzeti, moraš 

izaći iz prostorije. 

Petra Murić i Milan Maleš izašli su iz vijećnice zbog konzultacija s gradonačelnikom. 

Petra Murić: ne želim glasat za nešto što nije potpuno, a kamoli za nešto što je ilegalno. Izuzimam se. 

Petra Murić napustila je vijećnicu.  



Prešlo se na glasovanje o prijedlog Zaključka Kluba vijećnika SDP-HNS kao u materijalima: 

5 Za, 2 protiv, 1 Suzdržan. 

 

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 5 glasova Za, 2 protiv i 1 Suzdržan, donosi 

Z A K L J U Č A K 

o obavljanju gospodarske djelatnosti istezališta za plovila „Mali bodak“ 

- Nalog Skupštini društva nautičkog centra Komiža d.o.o. 

(Zaključak je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 07/25) 

 

Sjednica je završila u 19:45 sati. 

 

Zapisničarka:         Predsjednica: 

Veni Vitaljić         Katarina Popović 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 







GRAD KOMIŽA  
GRADONAČELNIK  
Komiža, 11. studenog 2025.  

 
GRADSKO VIJEĆE GRADA KOMIŽE  
     n/r predsjednici Katarini Popović   
 
 

PREDMET: Prijedlog Odluke o osnivanju Centra za pomoć u kući Komiža 
- daje se 

 
 
Na temelju članka 52. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 
06/25), te članka 25. i 26. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Komiže („Službeni glasnik Grada 
Komiže“ br. 01/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Komiže na razmatranje Prijedlog 
Odluke o osnivanju Centra za pomoć u kući Komiža 
 

OBRAZLOŽENJE 
Dosadašnja Odluka o osnivanju Centra za pomoć u kući Komiža donesena je 2001. godine, a 
pročišćeni tekst objavljen je 2018. godine. U međuvremenu je došlo do izmjena u 
zakonodavnom okviru socijalne skrbi - donesen je novi Zakon o socijalnoj skrbi (NN 18/22, 
46/22, 119/22, 71/23, 156/23, 61/25 ) koji je zamijenio raniji zakon iz razdoblja 2019.- 2022. 
U odnosu na staro zakonsko rješenje, novi Zakon unosi nekoliko važnih novosti: precizno 
uređuje uvjete za imenovanje ravnatelja, pri čemu je dovoljno najmanje srednjoškolsko 
obrazovanje uz uvjet hrvatskog državljanstva i nepostojanje zapreka iz članka 261. Zakona, 
propisuje obvezu vođenja evidencija korisnika i pruženih usluga te dostavljanja godišnjeg 
izvješća Ministarstvu nadležnom za socijalnu skrb do 31. ožujka, te potvrđuje nadležnost 
Ministarstva za provođenje nadzora nad zakonitošću rada ustanova socijalne skrbi uz pravo i 
obvezu osnivača na financijski i upravljački nadzor. 
S obzirom na navedeno, bilo je nužno donijeti novu Odluku o osnivanju Centra za pomoć u 
kući Komiža kako bi se u potpunosti uskladila s važećim Zakonom. 
Novom Odlukom usvojeni su uvjeti za ravnatelja sukladno Zakonu (SSS, hrvatsko 
državljanstvo i bez zapreka iz čl. 261.), dopunjene djelatnosti Centra uključivanjem socijalne 
podrške i posredovanja u ostvarivanju socijalnih i zdravstvenih prava, unesena obveza vođenja 
evidencija i izvještavanja Ministarstvu te uređen nadzor koji provodi Ministarstvo, uz pravo i 
obvezu Grada Komiže da prati rad i pruža potporu Centru. 
Ova Odluka osigurava pravnu sigurnost, transparentnost i zakonitost rada Centra za pomoć u 
kući Komiža, te omogućava nastavak i razvoj socijalnih usluga koje su od iznimne važnosti za 
starije i nemoćne osobe na području Grada Komiže. S obzirom na sve navedeno, predlaže se 
Gradskom vijeću Grada Komiže da prihvati ovu Odluku. 
 

GRADONAČELNIK: 
      Ivica Vitaljić 



Na temelju odredbi članka 214. Zakona o socijalnoj skrbi (NN 18/22, 46/22, 119/22, 71/23, 
156/23, 61/25), članka 54. Zakona o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19, 
151/22) te članka 34. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ broj 01/21, 
06/25), Gradsko vijeće Grada Komiže na svojoj ___ sjednici održanoj dana ____________ 
2025. donosi: 
 

ODLUKU O OSNIVANJU CENTRA ZA POMOĆ U KUĆI KOMIŽA 

Članak 1. 
Osnivač Centra za pomoć u kući Komiža (u daljnjem tekstu: Centar) je Grad Komiža, 
Hrvatskih mučenika 17, 21485 Komiža. 
 

Članak 2. 
(1) Naziv ustanove glasi: Centar za pomoć u kući Komiža. 
(2) Sjedište Centra je u Komiži, Eugena Baruna Ransonneta 4. 
 

Članak 3. 
(1) Centar obavlja djelatnosti pomoći u kući, i to: 

- organiziranje prehrane (nabava i dostava gotovih obroka u kuću, nabava živežnih 
namirnica, pomoć u pripremanju obroka, pranje posuđa i dr.), 

- obavljanje kućanskih poslova (pospremanje stana, donošenje vode, ogrjeva i slično, 
organiziranje pranja i glačanja rublja, nabava lijekova i drugih potrepština), 

- održavanje osobne higijene (pomoć u oblačenju i svlačenju, kupanju i obavljanju drugih 
higijenskih potreba), 

- zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba. 
(2) Centar pruža socijalnu podršku i posredovanje u ostvarivanju socijalnih i zdravstvenih 
prava te može obavljati i druge djelatnosti koje služe obavljanju registrirane djelatnosti, a 
uobičajeno se obavljaju uz nju. 

 
Članak 4. 

(1) Centrom upravlja i njegovo poslovanje vodi Ravnatelj. 
(2) Ravnatelja imenuje osnivač na temelju javnog natječaja. 
(3) Za ravnatelja može biti imenovana osoba koja ispunjava sljedeće uvjete: 

- hrvatsko državljanstvo, 
- najmanje završeno srednjoškolsko obrazovanje, 
- da ne postoje zapreke iz članka 261. Zakona o socijalnoj skrbi. 

(4) Statutom Centra uređuje se ustroj, tijela Centra, njihov sastav i način imenovanja, njihove 
nadležnosti, način odlučivanja te druga pitanja značajna za obavljanje djelatnosti i poslovanje 
Centra. 

Članak 5. 
Centar se financira iz sredstava državnog proračuna, proračuna Grada Komiže, participacije 
korisnika te donacija, darova i drugih izvora, u skladu sa zakonom. 



Članak 6. 
Ako Centar u svom poslovanju ostvari višak prihoda nad rashodima, isti se koristi isključivo 
za obavljanje i razvoj djelatnosti Centra, u skladu sa Statutom i uz suglasnost osnivača. 

 
Članak 7. 

(1) Sredstva za rad pribavljena od osnivača ili stečena iz drugih izvora čine imovinu Centra. 
(2) Centar odgovara za svoje obveze cijelom svojom imovinom, a osnivač solidarno i 
neograničeno odgovara za obveze Centra. 
 

Članak 8. 
Centar može stjecati nekretnine i drugu imovinu bez ograničenja. Nekretnine i drugu imovinu 
Centar može opteretiti ili otuđiti samo uz suglasnost osnivača, osim u slučajevima kad Statutom 
nije drukčije određeno. 
 

Članak 9. 
Centar je obvezan voditi evidenciju korisnika i pruženih usluga te dostavljati godišnje izvješće 
Ministarstvu nadležnom za socijalnu skrb. 
 

Članak 10. 
Nadzor nad zakonitošću rada Centra provodi Ministarstvo nadležno za socijalnu skrb. 
Grad Komiža, kao osnivač, ima pravo na uvid u poslovanje Centra i obvezu pružiti mu pomoć 
u financijskim, pravnim, evidencijskim i drugim poslovima u skladu sa svojim mogućnostima. 
 

Članak 11. 
Sva pitanja od važnosti za rad Centra koja nisu uređena ovom Odlukom, statusne promjene, 
prestanak rada i druga pitanja uređuju se Statutom Centra. 

Članak 12. 
Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o osnivanju Centra za pomoć i njegu 
Komiža („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 07/01 i 07/18 – pročišćeni tekst). 

Članak 13. 
Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada 
Komiže“. 

KLASA:  
URBROJ:         PREDSJEDNICA 
Komiža, ___________ 2025.                  Katarina Popović 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
 GRAD KOMIŽA 

 GRADSKO VIJEĆE 











Na temelju članka 216. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ br. 18/22, 46/22, 119/22, 
71/23, 156/23, 61/25), članka 34. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 
01/21, 06/25), Gradsko vijeće Grada Komiže na svojoj __ sjednici održanoj _____2025. godine, 
donosi 
 

 
ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na 
Statut Centra za pomoć u kući Komiža 

 
 
 

Članak 1. 
Daje se prethodna suglasnost na prijedlog Statuta Centra za pomoć u kući Komiža, kojeg 
predlaže Ravnateljica Martina Božanić. 
 
 

Članak 2. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 
Komiže“. 
 
 
 
 
 
 
KLASA:  
URBROJ:                                                                                PREDSJEDNICA 
Komiža, ____ 2025.g.                                                                          Katarina Popović 
 
 
 
 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD KOMIŽA 

GRADSKO VIJEĆE 
 
 
 
 
 



GRAD KOMIŽA 
GRADONAČELNIK 
Komiža, 11. studenoga 2025. 
  

GRADSKO VIJEĆE GRADA KOMIŽE 
    n/r predsjednici Katarini Popović  

  
  
PREDMET: Prijedlog odluke o područjima, granicama i sjedištima mjesnih odbora na 
području Grada Komiža 

-     daje se 
  
Na temelju članka 52. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 
06/25), te članka 25. i 26. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Komiže („Službeni glasnik Grada 
Komiže“ br. 01/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Komiže Prijedlog odluke o 
područjima, granicama i sjedištima mjesnih odbora na području Grada Komiža. 
  

OBRAZLOŽENJE 
Statutom Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 01/21, 06/25) uređeno je da se 
na području Grada osnivaju mjesni odbori kao oblici neposrednog sudjelovanja građana u 
odlučivanju o lokalnim poslovima od svakodnevnog značaja za život i rad građana na području 
pojedinog mjesnog odbora. 
Izmjenama i dopunama Statuta iz 2025. godine utvrđeno je da na području Grada Komiže 
djeluju dva mjesna odbora: 
– Mjesni odbor Podšpilje i 
– Mjesni odbor Biševo, čime je Statutom ujedno osnovan Mjesni odbor Biševo. 
Međutim, Statut kao temeljni akt određuje samo nazive mjesnih odbora, dok je za utvrđivanje 
njihovih granica, područja i sjedišta nužno donijeti posebnu odluku Gradskog vijeća. 
 
Područje i granice mjesnih odbora određuju se posebnom odlukom Gradskog vijeća i 
prikazuju se na kartografskom prikazu koji je sastavni dio te odluke. 
 
Budući da je na snazi još uvijek Odluka o osnivanju Mjesnog odbora Podšpilje iz 2001. godine, 
te da granice obaju mjesnih odbora nisu definirane sukladno važećim propisima, pojavila se 
potreba za donošenjem nove, jedinstvene i usklađene Odluke. 
 
Donošenjem ove Odluke uređuju se: 
– područja djelovanja svakog mjesnog odbora, 
– granice mjesnih odbora na odgovarajućoj kartografskoj podlozi, 
– sjedišta mjesnih odbora, 
– način i postupak budućih izmjena granica. 

GRADONAČELNIK: 
      Ivica Vitaljić 

 
 
 
 
 
 



Na temelju članka 34., 71. i 77. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 
01/21, 06/25), Gradsko vijeće Grada Komiže na __. sjednici održanoj __. ____2025. godine, 
donosi 
 

ODLUKU 
o područjima, granicama i sjedištima mjesnih odbora na području Grada Komiže 

 

I. OPĆE ODREDBE 
 

Članak 1. 
Ovom se Odlukom određuju područja, granice i sjedišta mjesnih odbora na području Grada 
Komiže (u daljnjem tekstu: Grad) te način njihove promjene. 
 
II. PODRUČJA I GRANICE MJESNIH ODBORA 
 

Članak 2. 
(1) Pod područjem mjesnog odbora, u smislu ove Odluke, razumijeva se zaokružena prostorna 
jedinica na području Grada, s utvrđenim granicama. 
(2) Područja mjesnih odbora na području Grada utvrđena su na kartografskim prikazima u 
mjerilu 1:25 000 koji čine sastavni dio ove Odluke. 
(3) Granice područja mjesnih odbora ucrtane su crvenom bojom na kartografskim prikazima 
koji čine sastavni dio ove Odluke. 
(4) Pregled ulica s pripadajućim kućnim brojevima na području pojedinog mjesnog odbora (u 
daljnjem tekstu: Pregled ulica) čini sastavni dio ove Odluke. 

 
Članak 3. 

Kartografski prikazi i Pregled ulica iz članka 2. ove Odluke pohranjeni su u pismohrani 
Jedinstvenog upravnog odjela Grada Komiže te u registru prostornih jedinica Državne 
geodetske uprave, Područnog ureda za katastar Split, Ispostava za katastra nekretnina Vis i nisu 
predmetom objave u “Službenom glasniku Grada Komiže”. 
 

Članak 4. 
(1) Područje i granice mjesnog odbora mogu se mijenjati u slučaju: 
- osnivanja novog mjesnog odbora, 
- izdvajanja dijela područja postojećeg mjesnog odbora, ili 
- spajanja mjesnih odbora. 
(2) O inicijativi i prijedlogu za promjenu područja i granica mjesnog odbora odlučuje se na 
način i po postupku utvrđenom za osnivanje mjesnog odbora u suglasju s odredbama Statuta 
Grada. 
 
III. SJEDIŠTA MJESNIH ODBORA 

 
Članak 5. 

Sjedišta mjesnih odbora su: 
1. za Mjesni odbor Podšpilje, Podšpilje 3,  
2. za Mjesni odbor Biševo, Napoje 13.  
 
IV. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 



Članak 6. 
Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u “Službenom glasniku Grada 
Komiže”. 

 
KLASA:   
URBROJ:  
Komiža, __. ______2025. godine 
 

PREDSJEDNICA 
Katarina Popović 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KOMIŽA 
GRADSKO VIJEĆE 

 



Mjesni odbor Podšpilje

Izradio Jedinstveni upravni odjel Grada Komiže



Mjesni odbor Biševo

Izradio Jedinstveni upravni odjel Grada Komiže



PREGLED ULICA S PRIPADUJUĆIM KUĆNIM BROJEVIMA PO MJESNIM 
ODBORIMA 

Mjesni odbor Biševo 
Ulica Kućni brojevi 

MEZUPORAT 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21. 

VELA GORA 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. 

NAPOJE 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 8A, 9, 10, 10A, 11, 12, 13, 14, 15, 16. 

NEVAJA 1, 1A, 2, 3. 

PORAT 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20. 

DONJA SALBUNARA 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17. 
GORNJA 
SALBUNARA 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. 

POTOK 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. 

  
Mjesni odbor Podšpilje 
Ulica Kućni brojevi 

PODŠPILJE 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14. 

ŽENA GLAVA 

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 
22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 
40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 
58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75. 

GALIJA 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. 

PRI PETRIĆEVO 1. 

PRI KULU 1, 2, 3, 4, 5, 5A, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17. 

DUBOKA 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19. 

TALEŽ 1.  

UVALA DUBOKA 1, 2, 3, 4. 

BOROVIK 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 12A, 13, 13A, 14, 15, 16, 17, 18. 

MARINKOVO 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13. 

PRI CIPROTOVO 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 9/1, 10, 11, 12. 

PRI KRIŠKOTOVO 1, 2, 3. 

PRI CIMIĆEVO 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. 

KORENTINOVO 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. 

BUCATOVO 
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 
21A,22, 23, 24, 25, 26. 

PRI PRIBACIĆEVO 1, 2, 3, 4, 5. 

PRI IVCOVO 1, 2, 2A, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17. 

PRITIŠĆINA 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. 
 



GRAD KOMIŽA 
GRADONAČELNIK 
Komiža, 11. studenoga 2025. 
  

GRADSKO VIJEĆE GRADA KOMIŽE 
    n/r predsjednici Katarini Popović  

  
  
PREDMET: Prijedlog odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća Mjesnog odbora 
Podšpilje i Mjesnog odbora Biševo 

-     daje se 
  
Na temelju članka 52. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 
06/25), te članka 25. i 26. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Komiže („Službeni glasnik Grada 
Komiže“ br. 01/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Komiže Prijedlog odluke o 
raspisivanju izbora za članove vijeća Mjesnog odbora Podšpilje i Mjesnog odbora Biševo 
  

OBRAZLOŽENJE 

Člankom 61. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da se 
članovi vijeća mjesnog odbora biraju na neposrednim izborima, tajnim glasovanjem, 
razmjernim izbornim sustavom, a da postupak izbora uređuje predstavničko tijelo općim 
aktom.  

Prema članku 34. i 44. Statuta Grada Komiže, Gradsko vijeće donosi odluke i druge opće akte, 
pa tako i odluku o raspisivanju izbora za članove vijeća Mjesnog odbora Podšpilje i Mjesnog 
odbora Biševo. 

Predlaže se donošenje Odluke kojom se određuje provedba izbora za članove vijeća Mjesnog 
odbora Podšpilje i Mjesnog odbora Biševo na isti datum zbog smanjenja troškova izbora. 

Sredstva za provedbu izbora osigurana su u Proračunu Grada Komiže. 

 

GRADONAČELNIK: 
      Ivica Vitaljić 

 

 

 

 

 



Na temelju članka 34., 44. i 78. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“,  br. 
01/21, 06/25), članka 25. i 26. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Komiže, te članka 61. Zakona 
o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 129/05, 
109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 123/17, 98/19 i 144/20), Gradsko vijeće Grada Komiže 
na sjednici održanoj dana ________ 2025. godine donosi 

 
ODLUKU 

o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Komiže 
 
 

Članak 1. 
Raspisuju se izbori za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Komiže, i to za:  

- Mjesni odbor Podšpilje, 
- Mjesni odbor Biševo. 

Članak 2. 
Za dan provedbe izbora određuje se nedjelja, 11. siječanj 2026. godine, u vremenu od 7:00 do 
19:00 sati. 
 

Članak 3. 
Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasilu Grada Komiže“. 
 
KLASA: 
URBROJ: 
Komiža, ___________ 2025 

PREDSJEDNICA 
Katarina Popović 

REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

  GRAD KOMIŽA 
  GRADSKO VIJEĆE 

 



GRAD KOMIŽA 
GRADONAČELNIK 
Komiža, 11. studenog 2025.g. 
 

GRADSKO VIJEĆE 
GRADA KOMIŽE 

n/r predsjednici Katarini Popović 
 
 
PREDMET: Prijedlog Odluke o postupku izbora članova vijeća u mjesnim odborima Grada 
Komiže                           

 
- daje se 

 
Na temelju članka 52. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 06/25), 
te članka 25. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 
01/21), podnosim Gradskom vijeću Grada Komiže na razmatranje Prijedlog Odluke o postupku 
izbora članova vijeća u mjesnim odborima Grada Komiže 
 

 
OBRAZLOŽENJE 

Donošenje nove Odluke o postupku izbora članova vijeća u mjesnim odborima potrebno je radi 
usklađivanja s važećim odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te 
Statutom Grada Komiže. Postojeća Odluka iz 2015. godine više ne odgovara izmijenjenim 
propisima i organizacijskim potrebama mjesne samouprave. 
Ovom Odlukom jasnije se uređuje sastav i nadležnosti tijela za provedbu izbora, postupak 
kandidiranja, način glasovanja i objava rezultata, kao i postupci vezani uz zaštitu izbornog prava. 
Time se osigurava transparentnost, zakonitost i učinkovitost provedbe izbora u mjesnim odborima. 
Predložene odredbe doprinose boljoj organizaciji mjesne samouprave i većoj uključenosti građana 
u donošenje odluka na lokalnoj razini, te se stoga predlaže usvajanje Odluke. 

GRADONAČELNIK 
                                                                                                                       Ivica Vitaljić 

 
 

 

 

 

 

 

 



Na temelju članka 59. i 61. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (,,Narodne 
novine" br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 
123/17, 98/19, 144/20), te članka 34., 71. i 77. Statuta Grada Komiže (,Službeni glasnik Grada 
Komiže" br. 01/21, 06/25), Gradsko vijeće Grada Komiže na __. sjednici održanoj __. ____2025. 
godine, donijelo je 

 

ODLUKU 

o postupku izbora članova vijeća u mjesnim odborima Grada Komiže 

 

OPĆE ODREDBE 
Članak 1. 

Ovom Odlukom se uređuje postupak primjene i provedbe izbora za članove vijeća mjesnih odbora, 
tijela za raspisivanje i provedbu izbora, zaštita izbornog prava te troškovi provedbe izbora za 
članove vijeća mjesnih odbora Grada Komiže. 
 

Članak 2. 
(1) Mjesni odborI na području Grada Komiže su: Mjesni odbor Podšpilje i Mjesni odbor Biševo. 
(2) Područje i granice mjesnih odbora određuju se posebnom odlukom Gradskog vijeća i prikazuju 
se na kartografskom prikazu koji je sastavni dio te odluke. 

 
Članak 3. 

(1) Članovi vijeća mjesnog odbora biraju se neposrednim izborima, tajnim glasovanjem, na 
razdoblje od četiri godine.  
(2) Za člana vijeća mjesnog odbora može se kandidirati i biti biran birač koji na dan raspisivanja 
izbora ima prijavljeno prebivalište na području mjesnog odbora za koji se provode izbori.  
(3) Članove vijeća mjesnog odbora mogu birati građani s biračkim pravom i prebivalištem na 
području mjesnog odbora za koje se izbori provode i koji su upisani u popis birača. 
(4) Izbor članova vijeća mjesnog odbora provodi se u skladu s odredbama Članka 77. Statuta Grada 
Komiže. 
 

Članak 4. 
(1) Vijeće mjesnog odbora ima pet članova u mjesnom odboru koji broji do 500 stanovnika.  
Mjesni odbor koji broji preko 500 stanovnika ima sedam članova.  
(2) Vijeće mjesnog odbora većinom glasova svih članova, tajnim glasovanjem bira predsjednika 
vijeća iz svog sastava. 
(3) Broj članova i način izbora predsjednika vijeća mjesnog odbora provodi se u skladu s 
odredbama Članaka 79. i 80. Statuta Grada Komiže. 

 
Članak 5. 

(1) Član vijeća mjesnog odbora ne može istovremeno obavljati dužnost člana Gradskog vijeća.  
(2) Član vijeća mjesnog odbora ne može istovremeno biti gradonačelnik ili zamjenik 
gradonačelnika Grada Komiže, pročelnik upravnog odjela Grada kao ni zaposlenik u upravnim 
tijelima Grada. 



(3) Vijeće mjesnog odbora obavlja poslove u skladu s odredbama Članaka 81. do 85. Statuta Grada 
Komiže, uključujući donošenje programa rada, pravila mjesnog odbora, financijskog plana i 
godišnjeg obračuna. 
 

Članak 6. 
(1) Izbore za članove vijeća mjesnog odbora na području Grada Komiže raspisuje Gradsko vijeće 
koje pritom utvrđuje i datum održavanja izbora.  
(2) Prijevremeni izbori mogu se održati ako članovima vijeća prestane mandat prije isteka 
redovnog mandata sukladno zakonu, Statutu Grada Komiže i ovoj Odluci. 
(3) U provedbi izbora za članove vijeća mjesnog odbora primjenjuju se odredbe Članaka 86. i 87. 
Statuta Grada Komiže koje se odnose na promjene područja i nadzor nad radom mjesnog odbora. 
 
 
TIJELA ZA PROVEDBU IZBORA 

Članak 7. 
Tijela za provedbu i pripremu izbora mjesnog odbora su:  

1. Povjerenstvo za izbor članova vijeća mjesnog odbora.  
2. Birački odbor. 

 
Članak 8. 

(1) Povjerenstvo za izbor članova vijeća mjesnog odbora na području Grada Komiže (u daljnjem 
tekstu: Izborno povjerenstvo) imenuje se za provedbu izbora u mjesnom odboru, kako za redovne 
tako i za slučaj prijeremernih izbora.  
(2) Odluku o osnivanju i imenovanju Izbornog povjerenstva donosi Gradonačelnik.  
(3) Izborno povjerenstvo čini predsjednik, podpredsjednik i četiri člana koji ne smiju biti članovi 
nijedne političke stranke kao ni kandidati na izborima za članove vijeća mjesnog odbora.  
(4) Predsjednik i zamjenik predsjednika Izbornog povjerenstva biraju se iz redova diplomiranih 
pravnika odnosno magistara pravne struke. 
 

Članak 9. 
Izborno povjerenstvo ima sljedeće ovlasti:  
- brine za zakonitu pripremu i provedbu izbora za članove vijeća mjesnog odbora;  
- imenuje članove biračkog odbora za članove vijeća mjesnog odbora;  
- ovjerava odluke kandidata o prihvaćanju kandidature za člana vijeća mjesnog odbora;  
- određuje biračka mjesta za izbor članova vijeća;  
- nadzire rad biračkog odbora;  
- obavlja sve radnje za pripremu i provedbu izbora;  
- objavljuje kandidacijsku listu kao i zbirnu listu kandidacijskih lista;  
- nadzire pravilnost izborne promidžbe;  
- objavljuje rezultate izbora za članove vijeća mjesnih odbora;  
- obavlja i druge poslove određene zakonom, Statutom i ovom Odlukom. 
 

Članak 10. 
(1) Sastav i način imenovanja biračkog odbora određuje zakon.  
(2) Ako se izbori za članove vijeća mjesnog odbora održavaju istovremeno s izborima za Gradsko 
vijeće i Gradonačelnika Grada Komiže (lokalni izbori), birački odbor imenovan za provođenje tih 
izbora provodi i izbore za članove vijeća mjesnog odbora.  



(3) Povjerenstvo za izbor članova vijeća mjesnog odbora ovlastit će članove biračkog odbora iz 
stavka 2. ovog članka za provođenje izbora u mjesnom odboru. 
 
 
KANDIDIRANJE 

Članak 11. 
(1) Ovlašteni predlagatelji kandidacijskih lista za članove vijeća mjesnog odbora mogu biti 
političke stranke registrirane u Republici Hrvatskoj te birači, na način i postupkom predviđenim 
zakonom, Statutom i ovom Odlukom.  
(2) Kad budu kao ovlašteni predlagatelji predlagali „Kandidacijsku listu grupe birača“, za 
pravovaljanost prijedloga kandidacijske liste dužni su prikupiti 10% potpisa od ukupnog broja 
birača u mjesnom odboru. Svaki birač potpisom može poduprijeti samo jednu listu kandidata. 3. 
Podnositelji kandidacijske liste grupe birača su prva tri po redu potpisnika kandidacijske liste. 
 

Članak 12. 
(1) Kandidacijske liste podnose se na obrascima čiji izgled propisuje Povjerenstvo te se moraju 
dostaviti Povjerenstvu najkasnije u roku od 14 dana od dana stupanja na snagu Odluke o 
raspisivanju izbora.  
(2) U prijedlogu kandidacijske liste obavezno se navodi naziv i nositelj liste, a kandidati moraju 
biti poredani od rednog broja jedan do zaključno broja koliko ih ima na listi. Nositelj liste prvi je 
predloženi kandidat na listi.  
(3) Sve pravovaljane liste Povjerenstvo će objaviti na oglasnoj ploči mjesnog odbora te službenim 
stranicama Grada u roku 48 sati od isteka roka za kandidiranje. 
 
 
PROVEDBA IZBORA 

Članak 13. 
(1) Glasovanje za izbor članova vijeća mjesnog odbora održava se na području mjesnog odbora, 
na biračkom mjestu koje odredi Povjerenstvo.  
(2) Povjerenstvo će mjesto održavanja izbora objaviti najmanje 15 dana prije održavanja izbora. 
 

Članak 14. 
(1) Na biračkom mjestu moraju biti vidljivo istaknute sve kandidacijske liste.  
(2) Biračko mjesto mora biti uređeno tako da se osigura tajnost glasovanja. 
 

Članak 15. 
(1) Glasovanje se obavlja putem glasačkih listića. Glasački listići sadrže:  
- naziv vijeća mjesnog odbora za koji se glasa;  
- naziv liste s rednim brojem te ime i prezime nositelja liste;  
- naputak o načinu glasovanja;  
- evidencijski broj listića.  
(2) Glasovanje se provodi i rezultati utvrđuju na način određen zakonom, a službene rezultate 
objavljuje Povjerenstvo na oglasnoj ploči mjesnog odbora i službenim stranicama Grada. 
 

Članak 16. 
Političke stranke i birači koji su predložili liste za izbor članova vijeća mjesnog odbora imaju pravo 
odrediti promatrače za provođenje aktivnog izbornog postupka. 



TROŠKOVI IZBORA 
 

Članak 17. 
(1) Financijska sredstva za provedbu izbora članova vijeća mjesnog odbora osiguravaju se u 
proračunu Grada Komiže.  
(2) Sredstvima iz prethodnog stavka ovog članka, sukladno odluci Gradonačelnika Grada Komiže, 
raspolaže Izborno povjerenstvo. 
 
 
ZAŠTITA IZBORNOG PRAVA 

Članak 18. 
(1) Prigovor zbog nepravilnosti u postupku kandidiranja mogu podnijeti političke stranke i nositelji 
lista koje su predložili birači.  
(2) Prigovor zbog nepravilnosti u postupku izbora mogu podnijeti političke stranke i nositelji lista 
koji su sudjelovali u izborima.  
(3) Prigovori se podnose u roku od 48 sati od izvršenja radnje na koju se stavlja prigovor. 
 

Članak 19. 
(1) O odgovoru zbog nepravilnosti u postupku kandidiranja i izbora članova vijeća mjesnog odbora 
rješava Povjerenstvo.  
(2) Protiv rješenja Povjerenstva podnositelj prigovora ima pravo žalbe nadležnom uredu državne 
uprave.  
(3) Podneseni prigovor ne odgađa izvršenje izbornih radnji propisanih zakonom, Statutom i ovom 
Odlukom. 

 
Članak 20. 

Ako Izborno povjerenstvo rješavajući po prigovoru utvrdi da je bilo nepravilnosti koje se odnose 
na postupak glasovanja a koje su bitno utjecale na rezultate izbora, poništit će izbore te odrediti rok 
u kojem će se izbori ponoviti. 
 
 
KONSTITUIRANJE VIJEĆA MJESNOG ODBORA 

Članak 21. 
(1) Konstituirajuću sjednicu vijeća mjesnog odbora saziva Gradonačelnik ili osoba koju on ovlasti 
u roku od 30 dana od dana objave izbornih rezultata na oglasnoj ploči mjesnog odbora, odnosno 
službenim stranicama Grada Komiže.  
(2) Postupak konstituiranja obavlja se sukladno izbornom zakonu.  
(3) Vijeće mjesnog odbora smatra se konstituiranim izborom predsjednika vijeća mjesnog odbora, 
a prava i dužnosti članova vijeća započinju danom konstituiranja vijeća. 
 
 
PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

Članak 22. 
Na pitanja izbora članova vijeća mjesnog odbora koja nisu regulirana ovom Odlukom odgovaraju 
se primjenom odredbi zakona kojima se uređuju izbori za članove predstavničkih tijela jedinica 
lokalne samouprave te Statuta Grada Komiže. 
 



 
Članak 23. 

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u “Službenom glasniku Grada Komiže”. 
 

Članak 24. 
Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti “Odluka o postupku izbora članova vijeća u 
mjesnim odborima Grad Komiže” (“Službeni glasnik Grada Komiže” br. 05/15). 
 

KLASA:   
URBROJ:  
Komiža, __. ______2025. godine 
 

PREDSJEDNICA 

Katarina Popović 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KOMIŽA 
GRADSKO VIJEĆE 



GRAD KOMIŽA 
GRADONAČELNIK 
Komiža, 11. studenog 2025.g. 
 

GRADSKO VIJEĆE 
GRADA KOMIŽE 

n/r predsjednici Katarini Popović 
 
 
PREDMET: Prijedlog Odluke o postavljanju Spomen-ploče zaslužnom ribaru Ivanu 
Vitaljiću Gusli 

- daje se 

 
Na temelju članka 52. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 

01/21, 06/25), te članka 25. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Komiže („Službeni glasnik 
Grada Komiže“ br. 01/21), podnosim Gradskom vijeću Grada Komiže na razmatranje 
Prijedlog Odluke o postavljanju Spomen-ploče zaslužnom ribaru Ivanu Vitaljiću Gusli. 
 
 

OBRAZLOŽENJE 
Na inicijativu predsjednika Kulturne ustanove Ars Halieutica, gospodina Joška 

Božanića, dana 3. studenog 2025. godine, održana je sjednica Odbora za kulturu, sport i 
tehničku kulturu Gradskog vijeća, na kojoj je odlučeno da se Gradskom vijeću Grada Komiže 
predloži usvajanje Odluke o postavljanju spomen-ploče zaslužnom ribaru Ivanu Vitaljiću Gusli. 

Ivan Vitaljić Gusla bio je istaknuti komiški ribar i jedan od ključnih svjedoka i sudionika 
ribarske povijesti Komiže. Njegov život i rad ostavili su dubok trag u kolektivnoj memoriji 
Komižana, posebice kroz suradnju s profesorom Joškom Božanićem na projektu „Falkuša“, 
kojim je naša ribarska baština predstavljena hrvatskoj i svjetskoj javnosti. 

Od 1975. do 1992. godine barba Ivan Vitaljić Gusla bio je najvažniji suradnik profesora 
Božanića u istraživanju ribarstva Komiže i razvoju projekta „Falkuša“. Njegova kazivanja o 
životu i radu komiških ribara, o vremenu jedara i vesala, zabilježena su u brojnim knjigama i 
znanstvenim radovima, među kojima su „Komiška ribarska epopeja“ (1983.) i „Lingua 
halieutica – Ribarski jezik Komiže“. U njihovim razgovorima sačuvana je autentična slika 
ribarskog života Komiže kao dijela nacionalne kulturne baštine. 

Kazivanja barba Ivana Vitaljića Gusle utkana su u projekt „Falkuša“ – jedinu svjetski 
poznatu priču koju danas Komiža ima, a koja predstavlja simbol identiteta grada i njegovih 
ribara. 

Povodom obilježavanja pedesete obljetnice početka istraživanja priče o komiškoj gajeti 
falkuši, predlaže se da se na rodnoj kući Ivana Vitaljića Gusle u Ribarskoj ulici postavi spomen-
ploča u čast njegova doprinosa očuvanju i promicanju ribarske baštine Komiže. Za postavljanje 
spomen-ploče ishodovana je suglasnost suvlasnika kuće. 

Iz navedenih razloga, sukladno članku 35. Odluke o komunalnom redu („Službeni 
glasnik Grada Komiže“ br. 3/19), predlažem donošenje Odluke o postavljanju spomen-ploče 
Ivanu Vitaljiću Gusli kao izraza zahvalnosti grada Komiže za njegov neprocjenjiv doprinos 
očuvanju kulture i identiteta naše zajednice. 

GRADONAČELNIK 
       Ivica Vitaljić 

 
 



Na temelju članka 35. Odluke o komunalnom redu („Službeni glasnik grada Komiže“ br. 03/19, 
02/22 ), i članka 34. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 06/25), 
Gradsko vijeće Grada Komiže na svojoj __. sjednici održanoj __. _____ 2025. godine, donosi 
 

 
ODLUKU 

o postavljanju spomen-ploče zaslužnom ribaru Ivanu Vitaljiću Gusli 
 

 
 

Članak 1. 
Grad Komiža postaviti će spomen-ploču u čast zaslužnog ribara Ivana Vitaljića Gusle. 
 
 

Članak 2. 
Spomen-ploča iz članka 1. ove Odluke postavit će se na njegovoj rodnoj kući u Komiži, oznake 
čest. zgr. 1255, na adresi Ribarska 75, i to na dijelu vanjskog sjeveroistočnog pročelja kuće 
okrenutog prema Ribarskoj ulici, za što je ishodovana suglasnost obitelji i vlasnika dijela kuće 
na kojem se spomen-ploča postavlja. 
 
 

Članak 3. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Grada 
Komiže“. 
 
 
 
 
 

KLASA:  
URBROJ:           PREDSJEDNICA 
Komiža, __. _____ 2025.g.                                                                          Katarina Popović 
 
 
 
 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD KOMIŽA 

GRADSKO VIJEĆE 
 









GRAD KOMIŽA 
GRADONAČELNIK 
Komiža, 11. studenog 2025.g. 
 

GRADSKO VIJEĆE 
GRADA KOMIŽE 

n/r predsjednici Katarini Popović 
 
 
PREDMET: Prijedlog Odluke o osnivanju Stručnog povjerenstva za vrednovanje 
prijavljenih programa i projekata iz područja javnih potreba u kulturi                           

 
- daje se 

 
Na temelju članka 52. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 
06/25), te članka 25. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Komiže („Službeni glasnik Grada 
Komiže“ br. 01/21), podnosim Gradskom vijeću Grada Komiže na razmatranje Prijedlog 
Odluke o osnivanju Stručnog povjerenstva za vrednovanje prijavljenih programa i 
projekata iz područja javnih potreba u kulturi 
 

 
OBRAZLOŽENJE 

U skladu sa Zakonom o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne 
novine“, broj 82/22), jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezne su osigurati 
transparentno, stručno i objektivno vrednovanje programa i projekata u kulturi koji se 
financiraju iz javnih izvora. Radi pravilnog postupanja i osiguranja kvalitete postupka 
vrednovanja, potrebno je osnovati stručno savjetodavno tijelo koje će pružati stručnu podršku 
Gradu Komiži u procesu odlučivanja o financiranju programa i projekata od interesa za lokalnu 
zajednicu. 
Osnivanjem Stručnog povjerenstva osigurava se: 

 objektivnost i stručnost u vrednovanju prijavljenih programa; 
 ujednačenost kriterija pri ocjenjivanju; 
 transparentnost postupka dodjele sredstava; 
 učinkovito planiranje proračunskih sredstava namijenjenih kulturi. 

Stručno povjerenstvo, kao savjetodavno tijelo, ocjenjuje programe i projekte prijavljene na 
javni poziv, predlaže kriterije vrednovanja, te nakon provedbe postupka dostavlja 
Gradonačelniku prijedlog financiranja s jasno definiranim prioritetima i obrazloženim 
prijedlogom raspodjele sredstava. 
Uspostavom ovoga povjerenstva postiže se usklađenost s relevantnim propisima, jača se sustav 
upravljanja u području kulture te doprinosi razvoju i pluralizmu kulturnih sadržaja u Gradu 
Komiži. 
Predlaže se Gradskom vijeću Grada Komiže donošenje Odluke o osnivanju Stručnog 
povjerenstva za vrednovanje prijavljenih programa i projekata iz područja javnih potreba u 
kulturi. 

GRADONAČELNIK 
                                                                                                                       Ivica Vitaljić 



Na temelju članka 21. stavka 2. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u 
kulturi („Narodne novine“, broj 82/22) i članka 34. Statuta Grada Komiže (,Službeni glasnik 
Grada Komiže", broj 01/21, 06/25), Gradsko vijeće Grada Komiže na svojoj __. sjednici 
održanoj dana __. _______ 2025. godine donosi 

ODLUKU 
o osnivanju Stručnog povjerenstva za vrednovanje prijavljenih programa i projekata iz 

područja javnih potreba u kulturi 

Članak 1. 
(1) Ovom Odlukom osniva se Stručno povjerenstvo za vrednovanje prijavljenih programa i 
projekata iz područja javnih potreba u kulturi od interesa za Grad Komižu (u daljnjem tekstu: 
Stručno povjerenstvo) te se uređuje djelokrug rada, broj članova, zadaće, način rada i 
odlučivanja članova Stručnog povjerenstva.  
(2) Stručno povjerenstvo je stručno savjetodavno tijelo koje se osniva radi stručnog vrednovanja 
prijavljenih programa i projekata iz područja javnih potreba u kulturi od interesa za Grad 
Komižu za koje se sredstva osiguravaju u proračunu Grada Komiže. 
  

Članak 2. 
Stručno povjerenstvo ima predsjednika i četiri člana koje imenuje Gradonačelnik Grada 
Komiže posebnom odlukom, vodeći računa o njihovoj stručnosti u područjima umjetnosti i 
kulture. Stručno povjerenstvo se imenuje na mandat od četiri godine. 

Članak 3. 
Stručno povjerenstvo:  
- stručno vrednuje i ocjenjuje programe i projekte prijavljene na javni poziv,  
- predlaže kriterije vrednovanja programa i projekata,  
- nakon provedenog postupka dostavlja Gradonačelniku Grada Komiže svoj prijedlog koji 
sadrži popis programa i projekata s predloženim iznosom financijske potpore.  
 

Članak 4. 
(1) Stručno povjerenstvo radi na sjednicama.  
(2) Stručno povjerenstvo može donositi odluke ako je na sjednici prisutna većina članova.  
(3) Odluke se donose većinom glasova od ukupnog broja svih članova Stručnog povjerenstva. 

Članak 5. 
Gradonačelnik Grada Komiže osigurava obavljanje stručnih, administrativnih, tehničkih i 
drugih  poslova potrebnih za rad Stručnog povjerenstva kao i sredstva potrebna na njihov rad. 
 

Članak 6. 
Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada 
Komiže“. 

KLASA:          
URBROJ: 2181-__-01-25-                PREDSJEDNICA 
Komiža, __. _______ 2025. godine                 Katarina Popović 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KOMIŽA 
GRADSKO VIJEĆE 



GRAD KOMIŽA 
GRADONAČELNIK 
Komiža, 11. studenog 2025.g. 
 

GRADSKO VIJEĆE 
GRADA KOMIŽE 

n/r predsjednici Katarini Popović 
 
 
 
PREDMET: Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju  
                     kriminaliteta Grada Komiže 
                                     - daje se 
 
Na temelju članka 52. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 
06/25), te članka 25. i 26. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Komiže („Službeni glasnik Grada 
Komiže“ br. 01/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Komiže na razmatranje Prijedlog 
Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta Grada Komiže 

 
 

OBRAZLOŽENJE 
 
Vijeće za prevenciju kriminaliteta Grada Komiže osnovano je 18. travnja 2023. godine 
donošenjem Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta Grada Komiže, s osnovnim 
zadatkom razvoja programa prevencije kriminaliteta u Gradu Komiži, a radi sigurnosti građana, 
materijalnih dobara i zajednice u cjelini.  
Osnovni cilj rada je povećanje opće razine stanja sigurnosti u Gradu Komiži, uz povećanje 
osjećaja sigurnosti građana, koje može nastati na osnovu njihovog povjerenja u učinkovitost 
svih institucija koje se bave zaštitom sigurnosti. 
Vijeće za prevenciju kriminaliteta sastoji se od predstavnika Grada Komiže kao lokalne 
samouprave, predstavnika policije te ostalih članova koji predstavljaju institucije iz područja 
zdravstva, socijalne skrbi, obrazovanja kao i ostalih relevantnih institucija koje svojim radom i 
djelovanjem mogu pridonijeti radu vijeća. 
Zbog promjene članova vijeća predlažemo donošenje nove odluke o osnivanju s novim 
članovima Vijeća za prevenciju kriminaliteta.   
 

 
GRADONAČELNIK 

                                                                                                                  Ivica Vitaljić  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na temelju članka 34. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21), 
Gradsko vijeće Grada Komiže na svojoj __. sjednici održanoj dana _________ 2025. godine, 
donosi 
 
 

ODLUKU 
o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta Grada Komiže 

 
 

Članak 1. 
(1) Ovom Odlukom osniva se Vijeće za prevenciju kriminaliteta Grada Komiže (u daljnjem 
tekstu: Vijeće). 
(2) Vijeće se osniva u cilju razvoja programa prevencije kriminaliteta na području grada 
Komiže, a radi zaštite sigurnosti građana, materijalnih dobara i zajednice u cjelini, kroz 
partnerstvo i zajedničko planiranje i djelovanje različitih tijela vlasti, javnih službi, 
gospodarstva i građana. 
(3) Programom prevencije kriminaliteta na razini Grada Komiže obuhvaća se suzbijanje nasilja 
u obitelji, delikvencija djece, maloljetnih i mlađih punoljetnih osoba, zlouporabu droga, te 
provođenje drugih mjera povećanja razine sigurnosti ljudi i imovine. 
 

Članak 2. 
(1) Vijeće ima predsjednika, zamjenika predsjednika te još osam članova. 
(2) U Vijeće se imenuju se osobe kao predstavnici relevantnih institucija koje djeluju na 
području grada Komiže. 
(3) Članove Vijeća čine: 

1. Ivica Vitaljić, gradonačelnik Grada Komiže - predsjednik Vijeća; 
2. Marko Plichta, zamjenik načelnika Stožera civilne zaštite Grada Komiže - zamjenik 

predsjednika; 
3. Zdravko Barbir, načelnik PP Vis, PU Splitsko-dalmatinska - član; 
4. Anamarija Kunac, predstojnica Centra za socijalnu skrb Split, Ispostava Vis – član; 
5. Hajdi Klarić, ravnateljica Osnovne škole „Komiža“ – član; 
6. Tomislav Car, liječnik obiteljske medicine, ambulanta Komiža – član; 
7. Bruno Jurinović, liječnik obiteljske medicine, ambulanta Komiža – član; 
8. Ljubomir Galov, župnik župe sv. Nikole Komiža – član; 
9. Milutin Mardešić, zapovjednik DVD-a Komiža – član; 
10. Brigita Fiamengo, predsjednica Uprave društva Nautički centar Komiža d.o.o. – član. 

 
Članak 3. 

(1) Članove Vijeća imenuje Gradsko vijeće Grada Komiže na rok od četiri godine, a ista osoba 
može biti ponovno imenovana za člana vijeća. 
(2) Član Vijeća može biti razriješen i prije isteka vremena na koje je imenovan, na vlastiti 
zahtjev ili u slučaju da više ne predstavlja instituciju ispred koje je imenovan u Vijeće za 
prevenciju. 
(3) U rad Vijeća prema ukazanoj potrebi, mogu se uključiti i druge institucije i subjekti 
kompetentni za rješavanje problema. 
 

Članak 4. 
(1) Predsjednik Vijeća za prevenciju saziva sjednicu, predlaže dnevni red, predsjedava i 
rukovodi sjednicom te potpisuje zaključke i akte koje donosi Vijeće za prevenciju. 



(2) U slučaju odsutnosti ili spriječenosti predsjednika na sjednici Vijeća za prevenciju, 
zamjenjuje ga zamjenik predsjednika sa svim ovlastima. 
 

Članak 5. 
(1) Vijeće za prevenciju zasjeda prema potrebi, a poželjno je najmanje dva puta godišnje i to 
prije turističke sezone i na kraju tekuće kalendarske godine, a po potrebi i češće. 
(2) Poziv na sjednicu s prijedlogom dnevnog reda i materijalima o kojima će se raspravljati na 
sjednici dostavlja se najmanje tri dana prije održavanja sjednice. Iznimno, ako postoje 
opravdani razlozi, materijali za pojedinu sjednicu mogu se dostaviti i na samoj sjednici Vijeća. 
(3) Vijeće za prevenciju može zasjedati kada je na sjednici prisutna natpolovična većina članova 
a odluke se donose većinom glasova nazočnih članova. 
(4) O radu na sjednici Vijeća za prevenciju vodi se zapisnik koji sadrži osnovne podatke o 
prisutnim članovima, radu na sjednici, te donesenim zaključcima. 
(5) Administrativne, stručne, tehničke i druge poslove za Vijeće za prevenciju obavljat će 
Jedinstveni upravni odjel Grada Komiže. 
(6) Rad u Vijeću za prevenciju je počastan a članovi Vijeća nemaju pravo na naknadu troškova 
za rad u Vijeću. 
 

Članak 6. 
(1) Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Grada 
Komiže“. 
(2) Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o osnivanju Vijeća za prevenciju 
kriminaliteta Grada Komiže od 18. travnja 2023. godine („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 
02/23). 
 
 
KLASA:  
URBROJ:           PREDSJEDNICA: 
Komiža, ________ 2025.                           Katarina Popović 
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GRAD KOMIŽA 
GRADONAČELNIK 
Komiža, 10. studenog 2025.g. 

GRADSKO VIJEĆE 
GRADA KOMIŽE 

n/r predsjednici Katarini Popović 
 
 
PREDMET: Prijedlog Odluke o izboru članova Savjeta mladih Grada Komiže 
                                     - daje se 
 
Na temelju članka 52. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 
06/25), te članka 25. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Komiže („Službeni glasnik Grada 
Komiže“ br. 01/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Komiže na razmatranje Prijedlog 
Odluke o izboru članova Savjeta mladih Grada Komiže 

 
 

OBRAZLOŽENJE 
Odlukom o osnivanju Savjeta mladih Grada Komiže (“Službeni glasnik Grada Komiže”, broj 
06/25) uređeno je osnivanje Savjeta mladih Grada Komiže, sastav, način i postupak izbora 
članova, djelokrug rada, način financiranja te druga pitanja od važna za rad Savjeta mladih.  
 
Javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Komiže objavljen je 29. 
rujna 2025. godine na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Grada Komiže. U otvorenom roku od 
30 dana od dana objave Javnog poziva za dostavu prijedloga prispjelo je ukupno 5 (pet) 
kandidatura ovlaštenih predlagatelja.  
 
Sukladno članku 8. i 9. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Komiže, Komisija za izbor i 
imenovanja Gradskog vijeća Grada Komiže sastavio je Izvješće o provjeri formalnih uvjeta za 
izbor članova Savjeta mladih Grada Komiže i utvrdio Popis važećih kandidatura za izbor 
članova Savjeta mladih Grada Komiže, koje je objavljeno na internetskim stranicama Grada 
Komiže.  
Na temelju utvrđenog Popisa važećih kandidatura za izbor utvrđen je Prijedlog Odluke o izboru 
članova Savjeta mladih Grada Komiže u cilju rasprave i donošenja na prvoj sjednici Gradskog 
vijeća Grada Komiže.  
Članovi Savjeta mladih biraju na razdoblje trajanja mandata Gradskog vijeća Grada Komiže 
koje ih je izabralo, pri čemu im mandat traje do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike 
Hrvatske o raspisivanju sljedećih redovitih izbora koji se održavaju svake četvrte godine 
sukladno odredbama zakona kojim se uređuju lokalni izbori, odnosno do dana stupanja na snagu 
odluke Vlade Republike Hrvatske o raspuštanju predstavničkog tijela sukladno odredbama 
zakona kojim se uređuje lokalna i područna (regionalna) samouprava.  
Slijedom svega naprijed iznesenog, upućuje se Gradskom vijeću Grada Komiže na razmatranje 
i donošenje Prijedloga Odluke o izboru članova Savjeta mladih Grada Komiže. 

 
GRADONAČELNIK 
       Ivica Vitaljić 

 



Na temelju članka 10. stavka 8. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“ broj 41/14 i 
83/23) i članka 8. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Komiže (“Službeni glasnik Grada 
Komiže”, broj 06/25), Gradsko vijeće Grada Komiže je na __. sjednici održanoj dana __. 
studenog 2025. godine, donosi 

 

ODLUKU 
o izboru članova Savjeta mladih Grada Komiže 

 
 

I. 
 

U Savjet mladih Grada Komiže, koji broji pet članova, izabrani su: 
 

1. ________________ 
2. ________________ 
3. ________________ 
4. ________________ 
5. ________________ 
 

II. 
 

Mandat članova iz točke I. ove Odluke traje do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike 
Hrvatske o raspisivanju sljedećih redovitih izbora, odnosno do stupanja na snagu odluke Vlade 
Republike Hrvatske o raspuštanju Gradskog vijeća Grada Komiže, sukladno zakonu, a Savjet 
mladih se smatra konstituiranim izborom predsjednika Savjeta mladih. 
 
Savjet mladih konstituirat će se u roku od 30 dana od dana objave rezultata izbora na mrežnoj 
stranici Grada Komiže, a prvu (konstituirajuću) sjednicu Savjeta mladih sazvat će predsjednik 
Gradskog vijeća, koji predsjedava sjednici do izbora predsjednika Savjeta. 
 

III. 
 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na mrežnoj stranici Grada Komiže 
i u „Službenom glasniku Grada Komiže“. 
 
KLASA:  
URBROJ:                     PREDSJEDNICA 
Komiža, __. _____ 2025.g.                                                                          Katarina Popović 
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GRADSKO VIJEĆE 
Komisija za izbor i imenovanja 
Komiža, 10. studenog 2025.g. 
 

 
IZVJEŠĆE O PROVJERI FORMALNIH UVJETA 

za izbor članova Savjeta mladih Grada Komiže 
 
Na temelju članka 8. i 9. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Komiže („Službeni glasnik 
Grada Komiže”, br. 06/25), Komisija za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Komiže je 
nakon isteka roka za podnošenje kandidatura, izvršila provjeru formalnih uvjeta prijavljenih 
kandidata za izbor članova Savjeta mladih Grada Komiže, objavljenog Javnim pozivom dana 
29. rujna 2025. godine. 

Komisija je uvidom u svu zaprimljenu dokumentaciju utvrdila: 
 da su sve kandidature zaprimljene pravovremeno, 
 da su potpune i uredno sastavljene u skladu s Javnim pozivom i Odlukom, 
 svi niže navedeni kandidati ispunjavaju formalne uvjete propisane člankom 8. stavkom 

3. Odluke. 
Na temelju izvršene provjere, Komisija utvrđuje sljedeći popis važećih kandidatura: 

1. Jure Borozan, neformalna skupina mladih, 7. ožujka 1996.  
          (ime i prezime, predlagatelj, datum rođenja) 
 
2. Jozo Čukušić, neformalna skupina mladih, 10. lipnja 1999. 
          (ime i prezime, predlagatelj, datum rođenja) 
 
3. Rafael Spajić, neformalna skupina mladih, 23. studenog 2000.  
          (ime i prezime, predlagatelj, datum rođenja) 
 
4. Bepo Marinković, neformalna skupina mladih, 25. listopada 2001.  
          (ime i prezime, predlagatelj, datum rođenja) 
 
5. Andrej Mateo Marinković, neformalna skupina mladih, 20. siječnja 2006. 
          (ime i prezime, predlagatelj, datum rođenja) 

Komisija za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Komiže utvrđuje da gore navedene 
kandidature čine popis važećih kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada Komiže. 
Ovo izvješće, zajedno s popisom važećih kandidatura, dostavlja se Gradskom vijeću Grada 
Komiže i objavljuje na mrežnim stranicama Grada Komiže, sukladno članku 9. stavku 3. 
Odluke. 

v.r. PREDSJEDNIK 
                                                                                                                         Pjerino Ivčević 
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IBAN: HR 2424020061819700002 • M.B.: 2769964 
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GRAD KOMIŽA 
GRADSKO VIJEĆE 
Komisija za izbor i imenovanja 
Komiža, 10. studenog 2025.g. 

 
 

Na temelju članka 8. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Komiže („Službeni glasnik 
Grada Komiže”, br. 06/25), Komisija za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Komiže, 
nakon provedenog postupka provjere zaprimljenih kandidatura pristiglih na Javni poziv za izbor 
članova Savjeta mladih Grada Komiže, utvrđuje: 
 

POPIS  
važećih kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada Komiže 

 
1. Jure Borozan, neformalna skupina mladih, 7. ožujka 1996.  
          (ime i prezime, predlagatelj, datum rođenja) 
 
2. Jozo Čukušić, neformalna skupina mladih, 10. lipnja 1999. 
          (ime i prezime, predlagatelj, datum rođenja) 
 
3. Rafael Spajić, neformalna skupina mladih, 23. studenog 2000.  
          (ime i prezime, predlagatelj, datum rođenja) 
 
4. Bepo Marinković, neformalna skupina mladih, 25. listopada 2001.  
          (ime i prezime, predlagatelj, datum rođenja) 
 
5. Andrej Mateo Marinković, neformalna skupina mladih, 20. siječnja 2006. 
          (ime i prezime, predlagatelj, datum rođenja) 
 
 
 

PREDSJEDNIK 
                                                                                                                        v.r. Pjerino Ivčević 
 







Temeljem članka 2. i članka 5. stavak 3. Odluke o javnim priznanjima Grada Komiže ("Službeni 
glasnik Grada Komiže", br. 08/09) i članka 34. Statuta Grada Komiže ("Službeni glasnik Grada 
Komiže", br. 01/21 i 06/25), Gradsko vijeće Grada Komiže, na svojoj __. sjednici, održanoj __. 
______ 2025. godine , donosi 
 
 
 

O  D  L  U  K  U 
o dodjeli javnih priznanja Grada Komiže 

 
 

Članak 1. 
Prihvaća se prijedlog i preporuka Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Komiže za 
2025. godinu. 
 

Članak 2. 
Javna priznanja Grada Komiže, koja se uručuju na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada 
Komiže povodom Dana Grada Komiže, dodjeljuju se kako slijedi: 
 
Povelje Grada Komiže za pojedinačne uspjehe i zasluge: 

 ANTE BOŽANIĆ – „Pepe Kalafot“, iz Komiže 
 Prof. dr. sc. MISLAV JELIĆ, dr. med. specijalist ortoped 

 
Povelja Grada Komiže za životno djelo: 

 ŽELJKO ARNAUTOVIĆ 
 

Povelja Grada Komiže za kolektivne uspjehe i zasluge: 
 DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO KOMIŽA 
 Hrvatsko-američko dobrotvorno društvo ST. NICHOLAS PATRON OF KOMIZA  

 
Povelja Grada Komiže – Počasnom građaninu Komiže: 

 JOHN MATTHEW MARTINIS 
 
 

Članak 3. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u "Službenom glasniku Grada Komiže". 
 
 
 
KLASA: 024-01/25-02/__ 
URBROJ: 2181-5-01-25-__  
Komiža, __. _____2025.                                                              PREDSJEDNICA: 
                      Katarina Popović 
 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KOMIŽA 
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Na temelju članka 17. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15, 

118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) i članka 34. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada 

Komiže“ br. 01/21, 06/25), Gradsko vijeće Grada Komiže na svojoj __. sjednici održanoj __. 

_______ 2025. godine, donijelo je 

 

 

SMJERNICE 

za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Komiže 

 za četverogodišnje razdoblje od 2026. do 2029. godine 

 

 

1. UVODNE ODREDBE 

 

Zakonom o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/11, 18/18, 31/20, 20/21 i 

14/22) određeno je da sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, 

organizacijske, operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, 

ustroj i djelovanje svih sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i 

funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi 

smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i 

okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih 

nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

 

Sustav civilne zaštite ustrojava se na lokalnoj, područnoj i državnoj razini te povezuje 

resurse i sposobnosti sudionika operativnih snaga i građana u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja 

rizika od katastrofa, pružanja brzog odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka te ublažavanja 

posljedica velike nesreće ili katastrofe. 

 

Brzo i učinkovito djelovanje operativnih snaga civilne zaštite u velikim nesrećama i 

katastrofama može spasiti mnoge živote, smanjiti socijalno - ekonomske, infrastrukturne i 

sigurnosne poremećaje i spriječiti naknadne nesreće koje mogu izazvati veće posljedice od 

utjecaja ugroze koja ja već nastupila. 

 

Smjernice se kratkoročno odnose na donošenje plana civilne zaštite i procjene rizika od 

velikih nesreća kao temeljnih dokumenata za daljnje funkcioniranje samog sustava civilne 

zaštite, a dugoročno predstavlja kontinuirani proces provođenja aktivnosti kojima će se iz 

godine u godinu razvijati i usavršavati sustav civilne zaštite kako bi se postigao najviši standard 

potreban za provedbu zadaća svih operativnih snaga. 

 

Cilj smjernica je definirati i uskladiti ljudske i materijalno-tehničke kapacitete kojima 

raspolaže Grad Komiža u slučaju pojave bilo koje ugroze. Donošenjem smjernica stvaraju se 

preduvjeti, ne samo za prevenciju, nego i reagiranje u slučajevima nesreća i katastrofa s ciljem 

minimiziranja štetnih posljedica. 

 

Gradsko vijeće Grada Komiže, na prijedlog Gradonačelnika Grada Komiže, izvršava 

sljedeće zadaće: 

– u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan 

razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za 

organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine, 

– donosi procjenu rizika od velikih nesreća, 

– donosi odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite, 



– donosi odluku o osnivanju postrojbi civilne zaštite, 

– osigurava financijska sredstva za izvršavanje odluka o financiranju aktivnosti civilne zaštite 

u velikoj nesreći i katastrofi prema načelu solidarnost  

 

Gradonačelnik Grada Komiže izvršava sljedeće zadaće: 

– donosi plan djelovanja civilne zaštite, 

– donosi plan vježbi civilne zaštite, 

– priprema i dostavlja predstavničkom tijelu prijedlog odluke o određivanju pravnih osoba od 

interesa za sustav civilne zaštite i prijedlog odluke o osnivanju postrojbi civilne zaštite, 

– kod donošenja godišnjeg plana nabave u plan uključuje materijalna sredstva i opremu snaga 

civilne zaštite, 

– donosi odluke iz svog samoupravnog djelokruga radi osiguravanja  materijalnih, financijskih 

i drugih uvjeta za financiranje i opremanje operativnih snaga sustava civilne zaštite, 

– odgovorno je za osnivanje, razvoj i financiranje, opremanje, osposobljavanje i uvježbavanje 

operativnih snaga sukladno usvojenim smjernicama i planu razvoja sustava civilne zaštite, 

– izrađuje i dostavlja predstavničkom tijelu prijedlog procjene rizika od velikih nesreća i 

redovito ažurira procjenu rizika i plan djelovanja civilne zaštite, 

– osigurava uvjete za premještanje, sklanjanje, evakuaciju i zbrinjavanje te izvršavanje zadaća 

u provedbi drugih mjera civilne zaštite u zaštiti i spašavanju građana, materijalnih i kulturnih 

dobara i okoliša, 

– osigurava uvjete za raspoređivanje pripadnika u postrojbe i na dužnost povjerenika civilne 

zaštite te vođenje evidencije raspoređenih pripadnika, 

– osigurava uvjete za vođenje i ažuriranje baze podataka o pripadnicima, sposobnostima i 

resursima operativnih snaga sustava civilne zaštite, 

– uspostavlja vođenje evidencije stradalih osoba u velikim nesrećama i katastrofama. 

 

Izvršno tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koordinira 

djelovanje operativnih snaga sustava civilne zaštite osnovanih za područje te jedinice u velikim 

nesrećama i katastrofama uz stručnu potporu Stožera civilne zaštite Grada Komiže. 

 

Gradonačelnik je dužan biti osposobljen za obavljanje poslova civilne zaštite u roku od 

šest mjeseci od stupanja na dužnost, prema programu osposobljavanja koje provodi 

ministarstvo. 

 

2. PLANSKI DOKUMENTI 

 

Usvojene planske dokumente iz područja civilne zaštite i zaštite od požara potrebno je 

ažurirati jednom godišnje, a u slučaju izmjena zakonskih propisa uskladiti sve s novonastalim 

uvjetima. 

 

Grad je dužan pratiti razvoj sustava na cjelokupnom svom području. 

 

Stupanjem na snagu Zakona o sustavu civilne zaštite, jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave dobile su zadatak izraditi planske dokumente s ciljem usklađenog 

djelovanja raspoloživih resursa u odgovoru na velike nesreće i katastrofe. 

Sukladno odredbi članka 97. stavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite definirano je da su 

jedinice lokalne, područne (regionalne) samouprave dužne u roku dvije godine od stupanja na 

snagu pravilnika iz članka 42. stavka 2. Zakona (Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima 

izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku 

njihovog donošenja) dužne donijeti procjenu rizika od velikih nesreća za svoje područje i plan 



djelovanja civilne zaštite. Pravilnik o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih 

dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja 

(„Narodne novine“ broj 49/17) stupio je na snagu 1. lipnja 2017. godine.  

 

Gradsko vijeće Grada Komiže je 27. ožujka 2019. godine sukladno odredbi članka 17. 

stavka 1. podstavka 2. Zakona o sustavu civilne zaštite donijelo Odluku o usvajanju Procjene 

rizika od velikih nesreća za Grad Komižu (Klasa: 021-05/19-03/11,Urbroj: 2190/02-01-19-01).  

 

Gradonačelnica Grada Komiže je na temelju članka 17., stavka 3., alineje 1., Zakona o 

sustavu civilne zaštite, dana 27.03.2019. donijela Odluku o donošenju Plana djelovanja Civilne 

zaštite Grada Komiže (Klasa: 022-05/19-03/13, Urbroj: 2190/02-02-19-01) koji je izradila 

ovlaštena tvrtka. 

 

Gradsko vijeće Grada Komiže je 28. veljače 2023. godine sukladno odredbi članka 17. 

stavka 1. podstavka 2. Zakona o sustavu civilne zaštite, donijelo Odluku o donošenju Procjene 

rizika od velikih nesreća za Grad Komižu (Klasa: 024-01/23-02/05,Urbroj: 2181-5-01-23-01).  

 

Gradonačelnica Grada Komiže je na temelju članka 17., stavka 3., alineje 1., Zakona o 

sustavu civilne zaštite, dana 2.03.2023. donijela Odluku o donošenju Plana djelovanja Civilne 

zaštite Grada Komiže (Klasa: 024-02/23-02/06, Urbroj: 2181-5-02-23-01) koji je izradila 

ovlaštena tvrtka. 

 

 

3. OPERATIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

 

Cilj je definiranje snaga i materijalno tehničkih sredstava kojima Gradonačelnik 

raspolaže u slučaju pojave ugroze i uspostava sustava jasnih ovlasti i nadležnosti, odnosno, 

jedinstvene koordinacije djelovanja sustava. 

Mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode slijedeće operativne snage sustava civilne 

zaštite: 

1. Stožer civilne zaštite, 

2. Operativne snage vatrogastva, 

3. Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa, 

4. Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja, 

5. Udruge, 

6. Postrojbe i povjerenici civilne zaštite, 

7. Koordinatori na lokaciji, 

8. Pravne osobe u sustavu civilne zaštite. 

 

Temeljem članka 17. stavak 3. podstavak 6. Zakona o civilnoj zaštiti, Gradonačelnik je 

odgovoran za osnivanje operativnih snaga civilne zaštite sukladno usvojenim smjernicama i 

planu razvoja sustava civilne zaštite. Sukladno članku 17. stavak 3. podstavak 2. navedenog 

Zakona, Gradonačelnik donosi plan, odnosno vrstu i način provođenja vježbi operativnih snaga 

sustava civilne zaštite. 

  

3.1. Stožer civilne zaštite 

 

Stožer civilne zaštite je stručno, operativno i koordinativno tijelo za provođenje mjera i 

aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama. Stožer civilne zaštite obavlja 



zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog upozoravanja o mogućnosti 

nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja sustava civilne zaštite na svom 

području, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja poslove informiranja javnosti i 

predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite. 

 

Gradonačelnik je dana 30. lipnja 2025. godine donio Odluku o osnivanju te imenovanju 

načelnika i članova Stožera civilne zaštite Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže br. 

05/25) te Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju te imenovanju načelnika i 

članova Stožera civilne zaštite Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže br. 08/25). 

Stožer civilne zaštite Grada Komiže ima 10 članova. 

Članovi Stožera civilne zaštite dužni su završiti osposobljavanje koje provodi 

Ministarstvo prema Programu osposobljavanja članova Stožera civilne zaštite koji donosi 

ministar, u roku od godinu dana od imenovanja Stožera civilne zaštite. 

Stožeri civilne zaštite mogu od znanstvenih i drugih institucija, zavoda, javnih poduzeća 

i ustanova tražiti pružanje stručne pomoći i savjeta, radi poduzimanja učinkovitih operativnih 

mjera za zaštitu pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite, građana, materijalnih i 

kulturnih dobara i okoliša. 

 

3.2. Operativne snage vatrogastva 

 

Operativne snage vatrogastva su organizirane sukladno Zakonu o vatrogastvu i 

podzakonskim aktima, opremljene i educirane za izvršavanje zadaća sukladno postojećim 

programima edukacije vatrogasnih snaga. 

Nositelj operativne snage vatrogastva u okviru sustava civilne zaštite Grada Komiže je 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Komiža. Vatrogasno zapovjedništvo i postrojbe sa 

raspoloživom opremom i mehanizacijom obavljaju sve potrebne zadatke i poslove u sklopu 

svojih nadležnosti i mogućnosti te predstavljaju stup zaštite i spašavanja na području grada 

Komiže.  

DVD Komiža broji 58 ljudi sposobnih za razne intervencije, od kojih 30 predstavlja 

udarnu skupinu koja prva izlazi na teren u kriznoj situaciji. DVD je opremljen odgovarajućim 

brojem vozila  i tehnike: 2 navalna vozila, 3 cisterne (1 na Biševu), 1 zapovjedno vozilo, 3 

vozila za prijevoz vatrogasaca, 1 opskrbno vozilo, 1 šumsko vozilo, 6 pumpi, te brojnom 

drugom odgovarajućom opremom.  

 

Da bi se opremljenost i osposobljenost podigla na višu razinu potrebno je u narednom razdoblju: 

- opremiti vatrogasne postrojbe materijalno-tehničkim sredstvima, 

- provoditi preventivne mjere zaštite od požara, 

- educirati stanovništvo o opasnostima i negativnim učincima požara, 

- provoditi stručna osposobljavanja pripadnika vatrogasnih postrojbi organizacijom seminara, 

tečajeva i pokaznih vježbi, 

- donijeti provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje grada Komiže. 

  

 

3.3. Operativne snage Hrvatskog crvenog križa 

 

Na području grada Komiže ne postoji gradska organizacija Crvenog križa, osim 

organizacije Crvenog križa sa sjedištem u susjednom gradu Visu kao jedine na otoku. Ista 

organizacija povremeno provodi aktivnosti i na području grada Komiže. Grad Komiža u svom 

proračunu redovno predviđa sredstva za financiranje Crvenog križa sukladno odredbama 

Zakona o crvenom križu (NN 71/10, 136/20). 



3.4. Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja 

 

Hrvatska gorska služba spašavanja je udruga čiji su osnovni ciljevi spašavanje i pružanje 

prve medicinske pomoći na nepristupačnim područjima i u izvanrednim okolnostima kod kojih 

pri spašavanju i pružanju pomoći treba primijeniti posebno stručno znanje i upotrijebiti tehničku 

opremu za spašavanje u svrhu očuvanja ljudskog života, zdravlja i imovine. 

Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja su temeljna operativna snaga sustava 

civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama i izvršavaju obveze u sustavu civilne zaštite 

sukladno posebnim propisima kojima se uređuje područje djelovanja Hrvatske gorske službe 

spašavanja. Hrvatska gorska služba spašavanja je nacionalna, dobrovoljna, stručna, 

humanitarna i nestranačka udruga javnog značaja. HGSS je organizirana, osposobljena i 

opremljena za djelovanje u svim prirodnim katastrofama i velikim nesrećama u urbanim (i 

ruralnim) sredinama gdje njihova oprema i sposobnosti dolaze do posebnog izražaja u svrhu 

očuvanja ljudskog života, zdravlja i imovine. 

HGSS postoji i na otoku Visu kao ispostava stanice HGSS-a Split. Sjedište ispostave je 

u montažnom objektu u bivšoj vojarni „Rogači“. HGSS Ispostava Vis broji 20 članova te 

raspolaže adekvatnom opremom. Tijekom svog postojanja imali su nekoliko uspješnih 

intervencija na području grada Komiže, otoka Vis i viškog akvatorija; uglavnom zbog nesreća, 

izgubljenih turista i sl.  

Grad Komiža, sukladno odredbama Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja (NN 

79/06 i 110/15) u svom godišnjem proračunu redovno predviđa sredstva za financiranje HGSS. 

 

 

3.5. Udruge 

 

Sukladno članku 31. Zakona o sustavu civilne zaštite, udruge koje nemaju javne ovlasti 

a od interesa su za sustav civilne zaštite, pričuvni su dio operativnih snaga sustava civilne zaštite 

koji je osposobljen za provođenje pojedinih mjera i aktivnosti sustava civilne zaštite, svojim 

sposobnostima nadopunjuju sposobnosti temeljnih operativnih snaga i specijalističkih i 

intervencijskih postrojbi civilne zaštite te se uključuju u provođenje mjera i aktivnosti sustava 

civilne zaštite, sukladno odredbama Zakona i planovima jedinica lokalne samouprave. 

 

 

3.6. Postrojbe i povjerenici civilne zaštite 

 

Sukladno planskim dokumentima ustrojavaju se i imenuju članovi postrojbi, povjerenici 

i zamjenici povjerenika civilne zaštite. Odlukom gradonačelnika Grada Komiže o imenovanju 

povjerenika civilne zaštite Grada Komiže i njihovih zamjenika (KLASA: 024-02/25-02/29, 

URBROJ: 2181-5-02-25-01) te Odlukom o popunjavanju postrojbi opće namjene civilne zaštite 

Grada Komiže (KLASA: 024-02/25-02/29, URBROJ: 2181-5-02-25-01) od 27.11.2025.g. 

definirani su članovi postrojbi i povjerenici civilne zaštite Grada Komiže te su isti uvršteni u 

Plan djelovanja civilne zaštite Grada Komiže. 

U  skladu  s Zakonom o  sustavu  civilne  zaštite i Planom  civilne  zaštite  Grada  Komiže 

povjerenici  civilne  zaštite  i  njihovi zamjenici obavljaju  poslove  civilne  zaštite: 

– sudjeluju u pripremanju građana za osobnu i uzajamnu zaštitu te usklađuju provođenje mjera 

osobne i uzajamne zaštite, 

– daju  obavijesti  građanima  o  pravodobnom  poduzimanju  mjera  civilne  zaštite  te  javne 

mobilizacije radi sudjelovanja u sustavu civilne zaštite, 

– sudjeluju u organiziranju i provođenju evakuacije, sklanjanja, zbrinjavanja i drugih mjera 

civilne zaštite, 



– organiziraju zaštitu i spašavanje pripadnika ranjivih skupina, 

– provjeravaju postavljanje obavijesti o znakovima za uzbunjivanje u stambenim zgradama na 

području svoje nadležnosti i o propustima obavješćuju inspekciju civilne zaštite. 

 

 

3.7. Koordinatori na lokaciji 

Koordinator na lokaciji procjenjuje situaciju i njezine posljedice na terenu te u suradnji 

s mjerodavnim stožerom civilne zaštite usklađuje djelovanje operativnih snaga sustava civilne 

zaštite. 

Koordinatora na lokaciji, sukladno specifičnostima izvanrednog događaja, određuje 

odlukom Načelnik Stožera civilne zaštite iz redova operativnih snaga sustava civilne zaštite po 

osnivanju operativnih snaga civilne zaštite. 

 

 

3.8. Pravne osobe u sustavu civilne zaštite 

 

U slučaju prijetnje, nastanka i posljedica velikih nesreća i katastrofa pravne osobe, 

osobito pravne osobe u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske i pravne osobe koje su 

odlukom nadležnog središnjeg tijela državne uprave određene kao operativne snage sustava 

civilne zaštite od posebnog interesa na državnoj razini te pravne osobe koje su odlukama 

izvršnih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave određene od interesa za 

sustav civilne zaštite, dužne su u operativnim planovima izraditi plan o načinu organiziranja 

provedbe mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite sukladno odredbama ovog Zakona, 

posebnih propisa i njihovih općih akata. 

Pravna osoba dužna je odazvati se zahtjevu načelnika stožera civilne zaštite jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave i načelnika Stožera civilne zaštite Republike 

Hrvatske te sudjelovati s ljudskim snagama i materijalnim resursima u provedbi mjera i 

aktivnosti u sustavu civilne zaštite. 

 

 

4. EDUKACIJA STANOVNIŠTVA NA PODRUČJU CIVILNE ZAŠTITE 

 

Nesreća bilo kojeg oblika i obima u pravilu ljude zatiče nespremne. Ljudi u takvim 

situacijama različito reagiraju, pojedini su skloni panici, neki traže pomoć, većina ne zna kako 

pravilno reagirati, što ponekad može imati kobne posljedice. 

U pravcu postizanja pravilnog postupanja i smanjenja štete potrebno je konstantno 

educirati stanovništvo na slijedeći način: 

- provođenje informiranja građana putem sredstava javnog informiranja; 

- prezentacije rada redovnih snaga civilne zaštite; 

- uvrštavanjem na web stranicu grada informacije o sustavu civilne zaštite, korisnih za 

informiranje građana o načinu ponašanja u kriznim situacijama, kao i sve ostale informacije 

koje će doprinijeti osjećaju sigurnosti građana u funkcioniranje cjelokupnog sustava civilne 

zaštite. 

 

 

5. SURADNJA NA POLJU CIVILNE ZAŠTITE 

 

Suradnja na polju civilne zaštite ima za cilj razmjenu iskustava, podataka, znanja i 

vještina sa odgovarajućim institucijama civilne zaštite iste i više razine.  



Sustav civilne zaštite u kriznim situacijama, među ostalima, temelji se na načelu 

solidarnosti u pružanju pomoći. U tom smislu potrebno je u narednom razdoblju nastaviti 

suradnju s županijskim ravnateljstvom civilne zaštite a u eventualnim kriznim situacijama sa 

Stožerom civilne zaštite Grada Visa kao najbliže i jedine JLS na otoku Visu. 

 

 

6. FINANCIRANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

 

Kroz financiranje sustava civilne zaštite potrebno je postići racionalno, funkcionalno i 

učinkovito djelovanje sustava civilne zaštite. Sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite 

potrebno je utvrditi izvore i način financiranja sustava civilne zaštite. 

U Proračun Grada Komiže potrebno je na godišnjoj osnovi planirati i osigurati sredstva za 

financiranje sustava civilne zaštite imajući u vidu odredbe Zakona o sustavu civilne zaštite i 

odredbe posebnih propisa. 

Slijedom navedenog  potrebno je osigurati financijska sredstva za: 

 Stožer civilne zaštite, 

 postrojbe vatrogastva imajući u vidu odredbe Zakona o vatrogastvu, 

 udruga koje se bave zaštitom i spašavanjem temeljem posebnih propisa, (Crveni križ, 

Gorska služba spašavanja), 

 ostale pravne osobe od interesa za civilnu zaštitu, 

 unapređenje sustava civilne zaštite (edukacija, intelektualne usluge, promidžba, vježbe). 

Grad Komiža, kao jedinica lokalne samouprave, na temelju odredbi članka 17. stavka 1. 

podstavka 5. i članka 72. Zakona o sustavu civilne zaštite, odnosno predstavničko tijelo, na 

prijedlog izvršnog tijela jedince lokalne samouprave, osigurava financijska sredstva za 

izvršavanje odluka o financiranju aktivnosti civilne zaštite. 

 

 

7. ZAVRŠNE  ODREDBE 

 

Stupanjem na snagu ovih Smjernica prestaju važiti Smjernice za organizaciju i razvoj sustava 

civilne zaštite Grada Komiže za četverogodišnje razdoblje 2021.-2025. godine („Službeni 

glasnik Grada Komiže“ br. 7/21). 

 

Ove Smjernice stupaju na snagu danom objave u „Službenom glasniku Grada Komiže“. 

 

 

KLASA:     

URBROJ:                                                                                PREDSJEDNICA 

Komiža, __. ________ 2025g.                                                                          Katarina Popović 

 

 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KOMIŽA 

GRADSKO VIJEĆE 

 



Temeljem članka 17. Stavak 1.  Zakona o sustavu civilne zaštite (NN 82/15, 118/18, 31/20, 

20/21, 114/22), članka 48. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih 

dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja 

(NN 66/21), i članaka 34. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 

06/25), Gradsko vijeće Grada Komiže na svojoj __. sjednici održanoj __. prosinca 2025. godine, 

donosi 

 

 

Godišnju analizu stanja 

Sustava civilne zaštite na području Grada Komiže u 2025. godini 

 

1. UVOD 

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje 

zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim 

nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

 

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, 

operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i 

djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i 

funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi 

smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i 

okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih 

nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

 

Sustav civilne zaštite redovno djeluje putem preventivnih i planskih aktivnosti, razvoja i jačanja 

spremnosti sudionika i operativnih snaga sustava civilne zaštite. 

 

Grad Komiža dužan je organizirati poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se odnose na 

planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite. 

 

Grad Komiža dužan je jačati i nadopunjavati spremnost postojećih operativnih snaga sustava 

civilne zaštite na njihovom području sukladno procjeni rizika od velikih nesreća i planu 

djelovanja civilne zaštite, a ako postojećim operativnim snagama ne mogu odgovoriti na 

posljedice utvrđene procjenom rizika, dužni su osnovati dodatne postrojbe civilne zaštite. 

 

Mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode sljedeće operativne snage sustava civilne 

zaštite: 

a) stožeri civilne zaštite 

b) operativne snage vatrogastva 

c) operativne snage Hrvatskog Crvenog križa 

d) operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja 

e) udruge 

f) postrojbe i povjerenici civilne zaštite 

g) koordinatori na lokaciji 

h) pravne osobe u sustavu civilne zaštite. 

 

 

 

 



Gradsko vijeće, na prijedlog Gradonačelnika, izvršava sljedeće zadaće: 
– u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan 

razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za 

organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine 

– donosi procjenu rizika od velikih nesreća 

– donosi godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području grada Komiže 

– donosi odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite 

– donosi odluku o osnivanju postrojbi civilne zaštite 

– osigurava financijska sredstva za izvršavanje odluka o financiranju aktivnosti civilne zaštite 

u velikoj nesreći i katastrofi prema načelu solidarnosti. 

 

Gradonačelnik izvršava sljedeće zadaće: 
– donosi plan djelovanja civilne zaštite 

– donosi plan vježbi civilne zaštite 

– priprema i dostavlja predstavničkom tijelu prijedlog odluke o određivanju pravnih osoba od 

interesa za sustav civilne zaštite i prijedlog odluke o osnivanju postrojbi civilne zaštite 

– kod donošenja godišnjeg plana nabave u plan uključuje materijalna sredstva i opremu snaga 

civilne zaštite 

– donosi odluke iz svog samoupravnog djelokruga radi osiguravanja materijalnih, financijskih 

i drugih uvjeta za financiranje i opremanje operativnih snaga sustava civilne zaštite 

– odgovorno je za osnivanje, razvoj i financiranje, opremanje, osposobljavanje i uvježbavanje 

operativnih snaga sukladno usvojenim smjernicama i planu razvoja sustava civilne zaštite 

– izrađuje i dostavlja predstavničkom tijelu prijedlog procjene rizika od velikih nesreća i 

redovito ažurira procjenu rizika i plan djelovanja civilne zaštite 

– osigurava uvjete za premještanje, sklanjanje, evakuaciju i zbrinjavanje te izvršavanje zadaća 

u provedbi drugih mjera civilne zaštite u zaštiti i spašavanju građana, materijalnih i kulturnih 

dobara i okoliša 

– osigurava uvjete za raspoređivanje pripadnika u postrojbe i na dužnost povjerenika civilne 

zaštite te vođenje evidencije raspoređenih pripadnika 

– osigurava uvjete za vođenje i ažuriranje baze podataka o pripadnicima, sposobnostima i 

resursima operativnih snaga sustava civilne zaštite 

 

Gradsko vijeće koordinira djelovanje operativnih snaga sustava civilne zaštite osnovanih za 

područje te jedinice u velikim nesrećama i katastrofama uz stručnu potporu nadležnog stožera 

civilne zaštite. 

 

2. STANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

U 2022.g. poduzeto je slijedeće: 

- Donesene su Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Komiže za 

četverogodišnje razdoblje od 2022. do 2025. godine; 

- Donesena je Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada 

Komiže; 

- Donesen Popis zapovjedno-koordinacijskih mjesta; 

 

U 2023. godini doneseni su slijedeći akti: 

- Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Komižu („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 

01/2023); 

- Plan djelovanja Civilne zaštite Grada Komiža („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 

02/2023); 



- Plan vježbi civilne zaštite za 2023.godinu („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 01/2023); 

- Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Grada Komiže za 

2023.godinu („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 02/2023); 

- Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara 

od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini na području grada Komiže („Službeni 

glasnik Grada Komiže“, br. 02/2023); 

- Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana 

opasnost od nastajanja i širenja požara („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 02/2023); 

- Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području grada Komiže u 2023. 

godini („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 02/2023); 

- Donesena je Odluka o III. izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju te imenovanju 

načelnika i članova Stožera civilne zaštite Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“, 

br. 05/2023); 

- Godišnja analiza stanja Sustava civilne zaštite na području Grada Komiže u 2023. („Službeni 

glasnik Grada Komiže“, br. 06/2023); 

- Plan razvoja Sustava civilne zaštite na području grada Komiže za 2024. godinu s financijskim 

učincima za trogodišnje razdoblje (2024.-2026.) („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 

06/2023); 

- Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja 

za Grad Komižu za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 06/2023). 

 

U 2024. godini doneseni su slijedeći akti: 

- Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području grada Komiže za 2024. 

godinu („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 03/24); 

(„Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 04/24) 

- Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara 

od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području grada Komiže; 

- Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području grada Komiže u 2024. 

godini; 

- Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana 

opasnost od nastajanja i širenja požara; 

(„Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 09/24): 

- Godišnja analiza stanja Sustava civilne zaštite na području Grada Komiže u 2025. godini; 

- Plan razvoja Sustava civilne zaštite na području Grada Komiže za 2025. godinu s        

financijskim   učincima za trogodišnje razdoblje (2025.-2027.); 

- Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti gorske službe spašavanja za Grad Komižu 

za 2025. godinu; 

- Plan vježbi civilne zaštite za 2025. godinu;  

 

U 2025. godini doneseni su slijedeći akti:  

(„Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 02/25) 

- Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području grada Komiže za 2025. 

godinu; 

- Odluka o IV. izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju te imenovanju načelnika i članova 

Stožera civilne zaštite Grada Komiže; 

(„Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 03/25) 

 

- Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara 

od interesa za Republiku Hrvatsku u 2025. godini na području grada Komiže; 



- Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području grada Komiže u 2025. 

godini; 

- Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana 

opasnost od nastajanja i širenja požara; 

(„Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 05/25) 

- Odluka o osnivanju te imenovanju načelnika i članova Stožera civilne zaštite Grada Komiže 

(„Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 08/25) 

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju te imenovanju načelnika i članova 

Stožera civilne zaštite Grada Komiže 

 

 

3. OPERATIVNE SNAGE 

a) Stožer civilne zaštite 

 

Na temelju članka 24. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite te članka 5. i 6. Pravilnika o 

sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i 

članova stožera civilne zaštite („Narodne novine“ br. 126/19) gradonačelnik Grada Komiže 

donio je dana 30.06.2025.g. Odluku o osnivanju te imenovanju načelnika i članova Stožera 

civilne zaštite Grada Komiže (KLASA: 240-03/25-01/01, URBROJ: 2181-05-02-25-01), te 

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju te imenovanju načelnika i članova 

Stožera civilne zaštite Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 08/25) prema 

kojoj Stožer civilne zaštite Grada Komiže ima slijedećih 10 članova: 

 

Rb  Ime i prezime              Funkcija u Stožeru         Naziv institucije 

1. Ivica Vitaljić            načelnik                      Grad Komiža 

2. Marko Plichta           zamjenik načelnika          Komiža PZ 

3. Milutin Mardešić           član                      DVD Komiža 

4. Zdravko Barbir           član                      PP Vis 

5. Pino Vojković                       član                      HGSS 

6. Bruno Jurinović           član                      Dom zdravlja SDŽ 

7. Željko Šeravić            član                      Područni ured CZ Split 

8. Slaven Kevo                        član                      HEP - ispostava Vis 

9. Stipe Vojković                      član                   Vodovod i odvodnja otoka Visa 

10. Pavle Božanić            član                   Nautički centar Komiža d.o.o. 

  

 

b) Operativne snage vatrogastva 

 

Nositelj operativne snage vatrogastva u okviru sustava civilne zaštite Grada Komiže je 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Komiža. Vatrogasno zapovjedništvo i postrojbe sa 

raspoloživom opremom i mehanizacijom obavljaju sve potrebne zadatke i poslove u sklopu 

svojih nadležnosti i mogućnosti te predstavljaju stup zaštite i spašavanja na području grada 

Komiže. 

 

DVD Komiža broji 58 ljudi sposobnih za razne intervencije, od kojih 30 predstavlja 

udarnu skupinu koja prva izlazi na teren u kriznoj situaciji. DVD je opremljen odgovarajućim 

brojem vozila  i tehnike: 2 navalna vozila, 3 cisterne (1 na Biševu), 1 zapovjedno vozilo, 3 



vozila za prijevoz vatrogasaca, 1 opskrbno vozilo, 1 šumsko vozilo, 6 pumpi, te brojnom 

drugom odgovarajućom opremom.  

Sukladno odredbama Zakona o vatrogastvu, sredstva za financiranje redovne djelatnosti 

dobrovoljnih vatrogasnih društava i vatrogasnih zajednica te za opremanje njezinih članica 

osiguravaju se u proračunu Grada Komiže. Obzirom na ukupnu strukturu DVD-a Komiža 

osigurana sredstva u proračunu ne zadovoljavaju u potpunosti sve potrebe DVD-a te isto pitanje 

ostaje otvoreno za rješavanje sukladno zakonskim mogućnostima. Temeljem postojećih 

ugovornih obveza, Grad Komiža preuzeo je sufinanciranje nabavke novog vatrogasnog vozila 

– autocisterne ukupne vrijednosti u iznosu od 80% vrijednosti investicije putem leasinga. U 

2025. godini Grad Komiža u proračunu je osigurao sredstva za ratu leassinga u godišnjem 

iznosu od 25.000 EUR. 

DVD Komiža u je 2025. godini sudjelovao u ukupno 71 intervenciji od čega u 5 

požarnih intervencija, 57 tehničkih intervencija i u 9 ostalih intervencija. DVD Komiža odaziva 

se na svim akcijama na poziv Grada Komiže. Učestvovali su i u brojnim drugim akcijama. 

 

U ovom izvještajnom razdoblju Hrvatska vatrogasna zajednica je donijela Odluku o 

izvršenju dislokacije kojom se odobravaju planske (redovne) dislokacije vatrogasnih snaga  

prema zadaćama Programa aktivnosti u 2025. godini. Odobrenje dislokacije vatrogasnih snaga 

je dopuna vatrogasne postrojbe DVD-a Komiža za otok Biševo. Na Biševo su raspoređena 4 

vatrogasca za koje je Grad Komiža osigurao smještaj, a Nautički centar Komiža d.o.o. prehranu. 

Svrha dislokacije dopunskih vatrogasnih snaga i tehnike je izravno i brzo pružanje ispomoći 

vatrogasnim postrojbama priobalnog područja u gašenju, sprečavanju i širenju požara 

otvorenog prostora, spašavanje ljudi, imovine i okoliša tijekom ljetne požarne sezone. 

Dislokacija je bila organizirana od lipnja do rujna 2025. godine. 

 

c) Crveni križ 

 

 Na području grada Komiže ne postoji gradska organizacija Crvenog križa, osim 

organizacije Crvenog križa sa sjedištem u susjednom gradu Visu kao jedine na otoku. Ista 

organizacija povremeno provodi aktivnosti i na području grada Komiže. Grad Komiža u svom 

proračunu redovno predviđa sredstva za financiranje Crvenog križa sukladno odredbama 

Zakona o crvenom križu (NN 71/10, 136/20).  

 

 

d) Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja 

 

HGSS je  temeljem Zakona i zajedničkog Sporazuma, temeljna operativna snaga sustava 

civilne zaštite Grada Komiže. Kao prvi i najbrži odgovor na zakonske  druge obveze na Otoku 

Visu (žurna služba traganja i spašavanja, temeljna operativna snaga sustava CZ), na otoku Visu 

djeluje Ispostava  HGSS-a, koja pokriva vrlo zahtjevno područje otoka Visa Ispostava je 

ustrojstveni dio HGSS stanice Split i HGSS-a, čiji su svi resursi, sposobnosti i potencijali na 

raspolaganju Gradu Komiži. Ispostava Vis broji 20 članova od čega 9 redovitih članova Stanice, 

2 gorska spašavatelja, 1 spašavatelj (službene licence), 6 pripadnika je u sustavu obuke za 

gorske spašavatelje, 11 članova -pričuvnika, te još 7 u sustavu obuke za pričuvnike. Četiri 

pripadnika su nositelji R3 licence. Jedan licencirani pilot dronova, 5 ronioca sa osnovnim 

znanjem i licencom te 1 divecontroler sa dozvolom za podmorske radove, 4 člana ispostave 

položili za speleologa pripravnika. Ukupno 23 osoba, djeluje ili je u svojstvo kandidata u 

Ispostavi Vis.  



Grad Komiža, temeljem Sporazuma s HGSS- om Stanica Split (osim resursa Ispostave 

Vis) na svom području može računati i na sve raspoložive resurse HGSS Stanice Split. U slučaju 

potrebe traganja i spašavanja na području Grada ili izvanrednih situacija (potresi, ekstremne 

vremenske prilike i druge velike nesreće i katastrofe) na raspolaganju su Vam i svi raspoloživi 

kapaciteti i sposobnosti, oprema i resursi HGSS-a (1250 pripadnika raznih specijalnosti).To 

uključuje i dva brza broda, te vozila za prijevoz spasilačke ekipe i potražnih pasa za potrebe 

traganja i spašavanja na otvorenom prostoru i u ruševinama. 

U Operativnom planu kojeg je HGSS Stanica Split dužna sačiniti  sukladno zakonskim 

odredbama, uz resurse Ispostave Vis, specificiran su i sve sposobnosti i kapaciteti HGSS -a, 

koji sukladno procjenama rizika stoje na raspolaganju Gradu Komiži. U HGSS Stanici Split 

djeluje 108 pripadnika (redovni sastav) i oko 300 suradnika (pričuvni sastav), 5 liječnika i 18 

instruktora s najprestižnijim svjetskim licencama.  

Ispostava Vis je smještena u privremenom objektu u vojarni Rogači u Komiži, opremljena je 

sa kombi vozilom  (Renault master) i jednim terenskim vozilom (Toyota Hilux), jednim 

plovilom (gumenjak 6 metara s motorom Honda 100 KS, s pripadajućim trajlerom). U ispostavi 

se nalazi jedan AWD uređaj, sredstva komunikacije, rasvjeta za sve članove, tri nosiljke za 

različite terene, oprema prve pomoći te čitav niz opreme za spašavanja. Oprema je smještena u 

Komiži zbog čega su u proteklom vremenu uložena znatna sredstva za izgradnju i opremanje 

montažnog objekta u bivšoj vojarni Rogač, na kojem je izgrađen montažni objekt od 46 m2 kao 

spasilačka baza Ispostave u Komiži.  Objekt posjeduje i parking za vozni park i plovilo. Radi 

stvaranja osnove za djelovanje i razvoj Ispostave, kao temeljne operativne snage CZ Visa, 

pronađen je teren u Komiži (vlasništvo RH), u neposrednoj blizini objekta DHMZ, koji će biti 

ustupljen HGSS-u (za potrebe Ispostave Vis), kao organizaciji od interesa za RH, no preduvjet 

je ishođenje građevinske dozvole za koju treba pripremiti projektnu i drugu dokumentaciju. 

HGSS Stanica Split je provela u 2025 godini 147 akcija traganja i spašavanja, 58 dežurstava 

i 72 vježbi. U tim aktivnostima sudjelovali su i pripadnici HGSS Ispostave Vis kroz akcije 

spašavanja, vježbe i preventivne aktivnosti (dežurstva). 

 

Grad Komiža, sukladno odredbama Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja (NN 79/06 i 

110/15) u svom godišnjem proračunu redovno predviđa sredstva za financiranje HGSS-a.  

 

 

e) Postrojbe i povjerenici civilne zaštite 

 

 Sukladno planskim dokumentima ustrojavaju se i imenuju članovi postrojbi, povjerenici 

i zamjenici povjerenika civilne zaštite. Odlukom gradonačelnika Grada Komiže o imenovanju 

povjerenika civilne zaštite Grada Komiže i njihovih zamjenika (KLASA: 024-02/25-02/29, 

URBROJ: 2181-5-02-25-01) te Odlukom o popunjavanju postrojbi opće namjene civilne zaštite 

Grada Komiže (KLASA: 024-02/25-02/29, URBROJ: 2181-5-02-25-01) od 27.11.2025.g. 

definirani su članovi postrojbi i povjerenici civilne zaštite Grada Komiže te su isti uvršteni u 

Plan djelovanja civilne zaštite Grada Komiže. 

U  skladu  s Zakonom o  sustavu  civilne  zaštite i Planom  civilne  zaštite  Grada  Komiže 

povjerenici  civilne  zaštite  i  njihovi zamjenici obavljaju  poslove  civilne  zaštite: 

– sudjeluju u pripremanju građana za osobnu i uzajamnu zaštitu te usklađuju provođenje 

mjera osobne i uzajamne zaštite, 

– daju  obavijesti  građanima  o  pravodobnom  poduzimanju  mjera  civilne  zaštite  te  javne 

mobilizacije radi sudjelovanja u sustavu civilne zaštite, 

– sudjeluju u organiziranju i provođenju evakuacije, sklanjanja, zbrinjavanja i drugih mjera 

civilne zaštite, 



– organiziraju zaštitu i spašavanje pripadnika ranjivih skupina, 

– provjeravaju postavljanje obavijesti o znakovima za uzbunjivanje u stambenim zgradama 

na području svoje nadležnosti i o propustima obavješćuju inspekciju civilne zaštite. 

 

f) Koordinatori na lokaciji 

 

 Sukladno Poslovniku o radu Stožera civilne zaštite Grada Komiže, koordinatora na 

lokaciji imenuje načelnik Stožera iz redova operativnih snaga sukladno specifičnostima 

izvanrednog događaja. Dužnost koordinatora je procjenjivanje nastale situacije i njenih 

posljedica na terenu te usklađivanje djelovanja operativnih snaga sustava civilne zaštite u 

suradnji sa Stožerom.  

 

g) Pravne osobe u sustavu civilne zaštite 

 

 Odlukom o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada 

Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 1/22) određene su pravne osobe od interesa za 

sustav civilne zaštite Grada Komiže: 

1. Nautički centar Komiža d.o.o., Hrvatskih mučenika 17;  

2. Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o., Riva sv. Mikule 38;  

3. Dječji vrtić „Komiža“, Gurnji put 16;  

4. Hotel „Biševo“ (Modra špilja d.d.), Ribarska ulica 72;  

5. Poljoprivredna zadruga „Komiža“, Riva sv. Mikule 33. 

 

Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Grada Komiže nositelji su posebnih 

zadaća u sustavu civilne zaštite, čime sudjeluju u provedbi utvrđenih mjera civilne zaštite na 

području grada Komiže. Za razradu dobivenih zadaća i usklađivanje s operativnim snagama 

civilne zaštite Grada Komiže, pravnim osobama dostavljaju se izvodi iz Plana djelovanja 

civilne zaštite Grada Komiže.  

U slučaju prijetnje, nastanka i posljedica velikih nesreća i katastrofa pravne osobe dužne 

su u operativnim planovima izraditi plan o načinu organiziranja provedbe mjera i aktivnosti u 

sustavu civilne zaštite u skladu s odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite, posebnih propisa 

i njihovih općih akata. 

 

h) Udruge 

 

Odlukom o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada 

Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/22) udruga građana od interesa za sustav 

civilne zaštite Grada Komiže je Udruga Boćarski klub „Komiža“. 

 

Sukladno članku 31. Zakona o sustavu civilne zaštite, udruge koje nemaju javne ovlasti 

a od interesa su za sustav civilne zaštite, pričuvni su dio operativnih snaga sustava civilne zaštite 

koji je osposobljen za provođenje pojedinih mjera i aktivnosti sustava civilne zaštite, svojim 

sposobnostima nadopunjuju sposobnosti temeljnih operativnih snaga i specijalističkih i 

intervencijskih postrojbi civilne zaštite te se uključuju u provođenje mjera i aktivnosti sustava 

civilne zaštite, sukladno odredbama Zakona i planovima jedinica lokalne samouprave. 

 

 

 

 

 



4. ZAKLJUČAK O STANJU SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

 

Na temelju provedene analize može se utvrditi da Sustav civilne zaštite na području 

Grada Komiže tijekom 2025. godine djeluje stabilno i funkcionalno, uz kontinuirana 

poboljšanja te prilagodbe zakonskim i organizacijskim zahtjevima. Operativne snage, unatoč 

ograničenjima vezanim uz financijske i materijalne resurse, pokazale su visoku razinu 

spremnosti i profesionalnosti u obavljanju svojih zadaća. 

 

Posebno se ističe potreba daljnjeg ulaganja u opremanje i osnaživanje vatrogasnih snaga 

i HGSS-a, budući da obje službe imaju ključnu ulogu u odgovoru na izvanredne događaje, a 

njihove potrebe nadmašuju raspoložive proračunske mogućnosti. Ujedno se potvrđuje važnost 

nastavka ranije započetih procesa planiranja, obuke i organizacijskog razvoja, kao i suradnje s 

pravnim osobama i udrugama od interesa za sustav civilne zaštite. 

 

Sustav civilne zaštite Grada Komiže u 2025. godini pokazao je da može učinkovito 

djelovati u okviru dostupnih mogućnosti, uz jasno prepoznate prioritete za daljnje jačanje 

operativnih kapaciteta te unaprjeđenje preventivnih i koordinacijskih aktivnosti. Grad Komiža 

će i nadalje, sukladno propisima, raditi na osiguravanju uvjeta za razvoj sustava, povećanje 

otpornosti zajednice te podizanje razine sigurnosti građana. 

 

Ovaj dokument stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Komiže“ 

 

 

 

KLASA:     

URBROJ:                                                                                PREDSJEDNICA 

Komiža, __. ________ 2025g.                                                                          Katarina Popović 

 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KOMIŽA 

GRADSKO VIJEĆE 

 



Temeljem članka 17. Stavak 1.  Zakona o sustavu civilne zaštite (NN 82/15, 118/18, 31/20, 

20/21, 114/22), članka 48. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih 

dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja 

(NN 66/21), i članaka 34. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 

06/25), Gradsko vijeće Grada Komiže na svojoj __. sjednici održanoj __. prosinca 2025. godine, 

donosi 

 

 

PLAN 

razvoja Sustava civilne zaštite na području grada Komiže za 2026. godinu 

s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (2026.-2028.) 

 

 

 

1. UVOD 

 

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje 

zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim 

nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

 

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, 

operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i 

djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i 

funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi 

smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i 

okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih 

nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

 

Grad Komiža kao jedinica lokalne samouprave dužan je organizirati poslove iz svog 

samoupravnog djelokruga koji se odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i 

financiranje sustava civilne zaštite. Također, Grad Komiža dužan je jačati i nadopunjavati 

spremnost postojećih operativnih snaga sustava civilne zaštite na njihovom području sukladno 

procjeni rizika od velikih nesreća i planu djelovanja civilne zaštite, a ako postojećim 

operativnim snagama ne može odgovoriti na posljedice utvrđene procjenom rizika, dužan je 

osnovati dodatne postrojbe civilne zaštite. 

 

Planom razvoja sustava civilne zaštite utvrđuju se nositelji, suradnici, rokovi za realizaciju 

ciljeva u narednoj godini te projekcija s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, 

odnosno do zaključenja ciklusa/razdoblja za koje se Smjernice usvajaju. 

 

Gradsko vijeće, na prijedlog gradonačelnika, izvršava sljedeće zadaće: 

– u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan 

razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za 

organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine 

– osigurava financijska sredstva za izvršavanje odluka o financiranju aktivnosti civilne zaštite 

u velikoj nesreći i katastrofi prema načelu solidarnosti. 

 

 

 

 



2. CILJEVI, MJERE I AKTIVNOSTI U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE U 2026. 

 

Plan razvoja sustava civilne zaštite predstavlja dokument za implementaciju ciljeva iz 

Smjernica koji se u njih prenose kako bi se konkretizirale mjere i aktivnosti te utvrdila dinamika 

njihovog ostvarivanja. 

Planom razvoja sustava civilne zaštite utvrđuju se nositelji, suradnici, rokovi za realizaciju 

ciljeva u narednoj godini te projekcija s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, 

odnosno do zaključenja ciklusa/razdoblja za koje se Smjernice usvajaju. 

Planiranje i provođenje preventivnih mjera treba se provoditi tako da se u postupak upravljanja 

rizicima uključe svi odgovorni sudionici sustava civilne zaštite s lokalnih razina kako bi te 

aktivnosti postepeno postale prioritetima najviše razine koji će se u kontinuitetu ostvarivati kroz 

politike upravljanja rizicima, odnosno kroz realizaciju planova razvoja sustava civilne zaštite 

koje je potrebno uskladiti s procjenama rizika od velikih nesreća i katastrofa i Strategijom 

smanjivanja rizika od katastrofa. 

 

Plan razvoja sustava civilne zaštite redovito se revidira na temelju provedene godišnje analize 

stanja sustava civilne zaštite. 

 

Kako bi stanje sustava civilne zaštite podigli na veću razinu, a sukladno analizi postojećeg 

sustava civilne zaštite, potrebno je u narednom razdoblju poduzeti slijedeće: 

 

Uskladiti  procjenu ugroženosti od požara 

Nositelj: gradonačelnik 

Suradnici: Stožer CZ, Jedinstveni upravni odjel. 

Rok: ožujak 2026. 

Zakonska osnova: Zakon o zaštiti od požara  (NN 92/10, 114/22) 

 

Uskladiti Plan zaštite od požara Grada Komiže 

Nositelj: gradonačelnik 

Suradnici: Stožer CZ, Jedinstveni upravni odjel. 

Rok: ožujak 2026. 

Zakonska osnova: Zakon o zaštiti od požara  (NN 92/10, 114/22) 

 

Izraditi plan vježbi za 2026. 

Nositelj: gradonačelnik 

Suradnici: Stožer CZ, Jedinstveni upravni odjel. 

Rok: prosinac 2025. 

Zakonska osnova: Zakon o sustavu civilne zaštite (NN 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22), 

Pravilnik o vrstama i načinu provođenja vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite (NN 

49/16) 

 

Sazivati i voditi redovne te po potrebi izvanredne sjednice Stožera civilne zaštite  

Nositelj: načelnik stožera CZ 

Suradnici: Jedinstveni upravni odjel 

Rok: kontinuirano 2026.g. 

Zakonska osnova: Zakon o sustavu civilne zaštite (NN 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22) 

 

 

 



Planirati, organizirati i provesti terensko pokaznu vježbu operativnih snaga sustava 

civilne zaštite 

Nositelj: načelnik stožera CZ 

Suradnici: operativne snage Stožera CZ 

Rok: ožujak 2026.g. 

Zakonska osnova: Pravilnik o vrstama i načinu provođenja vježbi operativnih snaga sustava 

civilne zaštite (NN 49/16). 

 

Izvršiti postupak popunjavanja postrojbe civilne zaštite opće namjene 

Nositelj: načelnik stožera 

Suradnici: Jedinstveni upravni odjel 

Rok: lipanj 2026.g. 

Zakonska osnova: Pravilnik o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava 

civilne zaštite (NN 69/16) 

 

Ažurirati Plansku dokumentaciju u sustavu civilne zaštite 

Nositelj: načelnik stožera CZ 

Suradnici: Jedinstveni upravni odjel 

Rok: kontinuirano 2026.g. 

Zakonska osnova: Pravilnik o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u 

civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja (NN 66/21) 

 

Uspostaviti komunikacija s građanima, pravnim osobama, udrugama građana, HGSS, 

Crvenim križem, DVD, Službom civilne zaštite i sredstvima javnog informiranja oko 

pravovremenog izvještavanja o nadolazećim opasnostima, te poduzimanju mjera u 

otklanjanju posljedica velikih nesreća i katastrofa 

Nositelj: načelnik stožera 

Suradnici: Jedinstveni upravni odjel 

Rok: kontinuirano 2026.g. 

 

Plan razvoja HGSS Ispostave Vis za 2026 

Područje koje pokriva HGSS Ispostava Vis je reljefno i turistički vrlo zahtjevno. Klimatske 

promjene dovele su do utrostručenja broja intervencija, a globalni trendovi pojačanih sportskih, 

turističkih i drugih gospodarskih aktivnosti na prostorima u prirodi i izvan urbanih sredina, 

doveli su do povećanja obima zadaća. Trendovi bi bili još nepovoljniji da nije znatno uvećana 

preventivna aktivnost Stanice (rad na terenu, edukacija, trasiranje signalizacija, sigurni 

zemljovidi, izrada interventnih helidroma, izrada skloništa u planinama, upozorenja i 

preventivna prisutnost (dežurstvima) na svim masovnijim manifestacijama. U 2025. godini 

treba naći rješenje za novi prostor za djelovanje Ispostave Vis, povećati kapacitet ljudstva i 

opremiti sve pripadnike osobnom zaštitnom i tehničkom opremom, kao i skupnom spasilačkom 

opremom, te osigurati prostor za djelovanje.  

 

Za potrebe Ispostave Vis kao organizaciji od interesa za RH, čestice zemljišta u Komiži  

(vlasništvo RH), u neposrednoj blizini objekta DHMZ, biti će ustupljene za gradnju novog 

objekta. Preduvjet za to je ishođenje građevinske dozvole za koju treba pripremiti projektnu i 

drugu dokumentaciju. 

 

 



Financiranje sustava civilne zaštite 

U skladu s člankom 72. Zakona o sustavu civilne zaštite, u Proračunu Grada Komiže 

osiguravaju se financijska sredstva za izvršavanje mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite, a 

može se planirati i sufinanciranje programa i projekata za razvoj udruga koje su od važnosti za  

sustav civilne zaštite. U cilju osiguravanja racionalnog i učinkovitog djelovanja sustava civilne 

zaštite na području grada Komiže, u skladu s zakonskim propisima i financijskim 

mogućnostima, u Proračunu Grada Komiže za 2026. godinu i projekcijama za 2027. i 2028. 

godinu planirana su sljedeća sredstva: 

 

Pregled financijskih učinaka sustava civilne zaštite za trogodišnje razdoblje 
 

red. 

Broj 
 

OPIS POZICIJE 

 

2026.g. 

 

2027.g. 

 

2028.g. 

 

1. 

 

Civilna zaštita 

 

1.350,00 eura 

 

1.350,00 eura 

 

1.350,00 eura 

 

2. 
 

DVD Komiža* 

 

48.000,00 eura 

 

 

49.000,00 eura 

 

 

50.000,00 eura 

 

 

3. 
 

HGSS** 

 

16.000,00 eura 

 

 

16.000,00 eura 

 

 

16.000,00 eura 

 

 

4. 

 

Crveni križ*** 

 

4.840,00 eura 

 

 

4.900,00 eura 

 

 

4.945,00 eura 

 

 

5. 
Pravne osobe u sustavu 

civilne zaštite 
Među pravnim osobama u 

sustavu CZ trenutno nema onih 

koje se izravno financiraju iz 

Proračuna Grada Komiže. 

 

 

__ 

 

 

__ 

 

 

__ 

 

 

 

6. 

Udruge od interesa za 

sustav civilne zaštite 
Financiranje sukladno 

odredbama Uredbe o 

kriterijima, mjerilima i 

postupcima financiranja i 

ugovaranja programa i 

projekata za opće dobro koje 

provode udruge (NN 26/15) 

 

 

 

 

__ 

 

 

 

 

__ 

 

 

 

 

__ 

 
*DVD Komiža financira se iz Proračuna sukladno odredbama Zakona o vatrogastvu (NN 125/19, 114/22, 155/23) 

**Financiranje sukladno odredbama Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja (NN 79/06, 110/15)  

***Financiranje sukladno Zakonu o Hrvatskom crvenom križu (NN 71/10, 136/20) 

 

Planirani iznosi utvrđeni su sukladno zakonskim osnovama financiranja kako je to u tablici i 

navedeno te će ovisiti isključivo o visini godišnjeg proračuna čime Grad Komiža pridržava 

pravo revalorizacije utvrđenih iznosa u odnosu na stanje gradskog proračuna svake godine u 

vrijeme njegovog donošenja, odnosno izmjena i dopuna proračuna. 

Osim planiranih iznosa u gore navedenoj tablici Proračunom Grada Komiže za 2026. godinu s 

projekcijama za 2027. i 2028. godinu planiran je iznos naknade za leasing za nabavu vatrogasne 

cisterne za potrebe DVD-a Komiža u iznosima za 2026. godinu – 25.000 eura, 2027. – 25.000 

eura i u 2028. – 25.000 eura. 

 



 

Zaključak 

 

Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu s projekcijama za razdoblje 2027.–2028. 

predstavlja temeljni dokument za organizaciju, funkcioniranje i unapređenje sustava civilne 

zaštite na području Grada Komiže. Provedba planiranih mjera i aktivnosti usmjerena je na 

jačanje pripravnosti operativnih snaga, bolju koordinaciju sudionika te osiguravanje potrebnih 

financijskih i materijalnih uvjeta za učinkovito reagiranje na velike nesreće i katastrofe. Grad 

Komiža nastavit će razvijati i unaprjeđivati sustav civilne zaštite u skladu sa zakonskim 

obvezama i raspoloživim financijskim mogućnostima, uz naglasak na sigurnost građana i 

očuvanje materijalnih i kulturnih dobara. 

 

 

Ovaj dokument stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Komiže“ 

 

 

KLASA:     

URBROJ:                                                                                PREDSJEDNICA 

Komiža, __. ________ 2025g.                                                                          Katarina Popović 

 

 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KOMIŽA 

GRADSKO VIJEĆE 

 

 

 

 

 



Na temelju članka 18. stavka 2. Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja (NN 79/06 i 

110/15) i članka 34. Statuta Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“ br. 01/21, 06/25), 

Gradsko vijeće Grada Komiže na svojoj __. sjednici, održanoj __. prosinca 2025. godine, 

donosi 

PROGRAM 

javnih potreba za obavljanje djelatnosti 

stanice Hrvatske gorske službe spašavanja 

za Grad Komižu za 2026. godinu 

 

Članak 1. 

Ovim Programom donosi se plan izvršavanja i rasporeda sredstava Proračuna Grada Komiže 

za 2026. godinu u dijelu koji se odnosi na financiranje potreba za obavljanje djelatnosti stanice 

Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Komiže za 2026. godinu. 

 

Članak 2. 

Grad Komiža ima potrebu organiziranja i provedbe mjera zaštite i spašavanja osoba od 

neposredne ugroze i materijalnih dobara u slučajevima velikih nesreća zbog posebnosti 

geografskih  karakteristika  područja,  stanovanja  i  gospodarstva  na  njemu, putem  Hrvatske 

gorske službe spašavanja, Stanica Split, Ispostava Vis. 

 

Mjere zaštite i spašavanja u Gradu Komiži putem  HGSS - Stanica  Split, Ispostava Vis odnose  

se  na aktivnosti po službenoj dužnosti iz zakonom propisanih javnih ovlasti kao što su: 

sprječavanje nesreća, spašavanje ljudi, životinja i materijalnih dobara iz nepristupačnih 

prostora, održavanje pripravnosti, potrage, praćenje specifičnih sportskih i rekreacijskih 

manifestacija, davanje suglasnosti i sigurnosnih preporuka organizatorima opasnih aktivnosti. 

 

Članak 3. 

Sredstva  za  provedbu  ovog  programa  osiguravaju  se  u  Proračunu Grada Komiže za 2026. 

godinu u ukupnom iznosu od 16.000,00 eura.  

 

Grad  Komiža i Hrvatska gorska služba spašavanja, Stanica Split sklopit će ugovor o načinu i 

uvjetima financiranja aktivnosti iz ovog Programa. 

 

Hrvatska  gorska  služba  spašavanja,  Stanica  Split  dužna  je  Gradu  Komiži  podnijeti  

godišnje izvješće o izvršenju ovog Programa u roku 60 dana od isteka poslovne godine. 

 

Članak 4. 

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada 

Komiže“ a primjenjuje se od 1. siječnja 2026. 

 

 

KLASA:     

URBROJ:                                                                                PREDSJEDNICA 

Komiža, __. ________ 2025g.                                                                          Katarina Popović 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KOMIŽA 

GRADSKO VIJEĆE 


